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Za generalnega sekretarja OZN za zdaj še ni potrebno sklicanje varnostnega sveta

Napadi zvezne vojske vse hujši 
Na Dubrovnik na tisoče granat
Opazovalna misija ES se umika iz »jadranskega bisera« - Huda obstreljevanja tudi na 

drugih hrvaških bojiščih - V palači OZN še nič ne vedo o zahtevi po mirovnih silah
s Zagreb Kljub številnim 
jP°razumom in dogovorom jugos- 
v^nska vojska in srbski prosto- 

jKi nadaljujejo napade na gos- 
j^darske in stanovanjske objekte, 

tako na civilno prebivalstvo 
, kulturne spomenike na Hrvaš- 
. d}- Agresor je včeraj spet z vso 
j °Gio napadel Dubrovnik, obstre- 

ga je s kopnega in z morja. 
Dubrovnik je že 42 dni v popol- 

i} Pokadi, ljudje so več dni v za- 
.) °niščih, življenjske razmere so 
osegle kritično točko, dubrovniš- 

v ZuPan pa je pozval vse prebi- 
® Ce mesta, naj bodo pogumni in 

odzovejo mobilizaciji.
^ resnosti položaja pričajo 

Podatki, da je samo v zadnjih 
''oh dneh umrlo deset ljudi, na 
esto pa je jugosoldateska samo 

ACerai izstrelila 10 tisoč granat.
etudi upoštevamo propagandno 

Pfetiravanje, pa je vseeno kruta 
esnica, da je Dubrovnik izpostav- 
led krvoločnemu uničevanju. Ju- 
3°armada ovira celo delo zdrav

niških ekip, strelja na vse, kar se 
premika, granate pa padajo tudi 
na samo zgodovinsko mestno jed- 
roZato ne čudi, da se je evropska 
opazovalna misija odločila, da bo 
umaknila svojo šestčlansko ekipo 
iz Dubrovnika, brž ko bo to mogo
če, saj je preveč nevarno, da bi 
ostala tam. Vest je včeraj v Zagre
bu sporočil glasnik misije Ed Ko- 
estal. »Zelo smo zaskrbljeni za nji
hovo varnost, nameravamo jih 
umakniti ob prvi priložnosti,« je 
dejal Koestal in dodal, da se je 
misija pogovarjala z JA o delni 
prekinitvi ognja, tako da bi jih 
lahko odpeljali iz Dubrovnika. 
Hotel Argentina, kamor so names
tili šest evropskih opazovalcev so 
včeraj obstreljevali.

Granate so padale tudi na Osi
jek, kjer sta izgubila življenje dva 
civilista, 14 pa jih je bilo ranjenih. 
Letala jugoslovanske vojske so
NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Vojaki jugoslovanske vojske med ruševinami naselja pri Vukovarju, 
ki so ga porušile njihove granate (Telefoto AP)

Skupina 24
sklenila
ustaviti
vso pomoč 
Jugoslaviji
BRUSELJ Zunanji ministri 24 

evropskih držav so sinoči v Brus
lju sklenili ustaviti vso pomoč Ju
goslaviji. Odločitev so sprejeli na 
sestanku, na katerega so povabili 
tudi predstavnike srednje in vz
hodnoevropskih držav, prvič pa 
tudi Albanijo in tri pribaltske re
publike, medtem ko jugoslovanski 
predstavnik ni bil povabljen. Be
ograd bo s to odločitvijo prikraj
šan za okrog 2,39 milijarde ecujev, 
ki jih je doslej v različnih oblikah 
prejemal od EGS in ostalih 12 ev
ropskih držav. Podtajnik pri mi
nistrstvu za zunanje zadeve Vita- 
lone je v imenu Italije zahteval, 
naj skupina 24 podpre sankcijske 
ukrepe EGS, v ta namen pa je 
skupaj z Genscherjem predlagal 
sklicanje izrednega zasedanja 
skupine 24. Za ekonomske sankci
je proti Jugoslaviji se je včeraj sa
mostojno odločila tudi Švedska, ki 
je hkrati predlagala Efti, naj pre
kine kooperacijo z Beogradom.

Cossigova 
osamljenost 
in zahteva 
po prenovi
RIM — Predsednik Cossiga 

>e včeraj zjutraj prisostvoval 
Predstavitvi knjige Paola 
Guzzantija »Cossiga, uomo 
s°lo«, založbe Mondadori. Do
godek je Cossiga še enkrat iz
koristil za svoje izpovedi, ki 
s° predstavitev kratko malo 
zasenčile. »Predsedstvo re
publike po meni ne bo več 
tisto, kar je bilo. Zadal sem 
ruu toliko krepkih udarcev, da 
9a bo treba v celoti spremeni
ti, ne samo restavrirati,« je 
‘Pod drugim dejal predsednik.

Kaj bo delal predsednik, ko 
so mu bo iztekel mandat, ali 
ho ostal do konca mandata, 
ho sprejel imenovanje dosmr- 
‘nega senatorja? Cossigovi 
odgovori so bili ostri in jedr- 
Pati. Imenovanje bo sprejel, 
^Pdar ne bo sedel med sena- 
torji KD in tudi ne v mešani 
senatorski skupini, »Nekje mi 
bodo že postavili kak sedež, 
‘Udi če bo zložljiv.« Glede 
‘Pundata, pa je Cossiga dejal, 
du bo ostal na Kvirinalu prav 
d° zadnjega dne, kar pa ni 
Pujno, da bo to zadnji dan 
Predsednikovega mandata, 
kratka, nič še ni gotovega in 

'-ossiga bi lahko odšel tudi 
2e jutri in obratno, lahko bi 
0stul do zadnjega.

Ra še o knjigi. »Še najbolj 
e istovetim v naslovu; sam 

Sem, nimam nobene politične, 
9°spodarske in strankarske 
Podpore. Sem prerok brez 
rozja,« je dejal in poudaril, 
a le bil njegov edini vzornik 
QPdro Pertini. »On je naredil 

Prvi korak, ljudem je približal 
Pstitucije in dokazal, da 

R , sednik lahko ukrepa in 
ločo, tudi če nima nepos- 

ednih navodil večinske ali 
‘ustne stranke«.

Bruselj včeraj odločal o usodi italijanskega sodelovanja pri monetarni uniji

Italijanski sanacijski načrt uspešno prestal 
strogi izpit pred evropsko dvanajsterico

Minister Guido Carli (Telefoto AP)

BRUSELJ — Triletni načrt za sanacijo 
italijanskega gospodarstva je včeraj 'opravil 
izpit pred ministrskim svetom EGS. Po be
sedah zakladnega ministra Guida Carlija, 
ki je načrt orisal svojim evropskim kole
gom, je bila razprava o njem »prisrčna« in v 
znamenju cenjenja italijanskih prizadevanj 
za uravnovešen)e ekonomskih gibanj. Tega 
pa ne bi mogli sklepati iz uradnega sporo
čila po koncu ministrskega zasedanja, v ka
terem je nič kaj prisrčno zapisano, da so 
cilji italijanskega ekonomskega programa 
sicer ambiciozni, da pa predstavljajo komaj 
skrajni minimum tega, kar je Italiji potreb
no za njeno polno udeležbo pri ustvarjanju 
evropske ekonomske in monetarne unije.

Včerajšnji pa je komaj prvi pozitivni 
preizkus italijanskega načrta, v pričakova
nju, da se bo začelo njegovo dosledno izva
janje in morebitne korekcije v primeru, ko 
bi se makroekonomska predvidevanja, na 
katerih načrt sloni, izkazala za preveč opti
mistična. Evropski ministrski svet je v za
ključnem sporočilu dodal tudi priporočilo,

naj Italija teži k preseganju tega programa 
in k takemu napredku, ki ji bo omogočil 
polno sodelovanje pri evropski monetarni 
uniji.

Po Carlijevih besedah je italijanski sa
nacijski načrt dobil pohvalo tudi z nemške 
strani, posebno priznanje pa je zakladnemu 
ministru izrekel evropski komisar za finan
ce Christophersen, in sicer za zmanjšanje 
proračunskega primanjkljaja s 5,5 na 3,5 od
stotka. Dvanajsterica pa je podčrtala tudi 
potrebo po institucionalnih spremembah v 
proračunski politiki, katerih hitra izvedba 
bo odločilnega pomena za uspeh sanacij
skega načrta, hkrati pa je napovedala pozo
ren nadzor nad njegovim izvajanjem.

V rimskem senatu se bo danes dopoldne 
nadaljevalo glasovanje o finančnem zakonu 
in o spremnih zakonskih odlokih. Prvi je na 
dnevnem redu 4. člen odloka s področja 
javnih financ, ki zadeva zdravstvo in »tic- 
kete«. Če ne bo prišlo do zapletov, bo fi
nančni zakon odobren že pred koncem tega 
tedna.

Predstavniki deželnih sindikatov 
sinoči pri podtajniku Cristoforiju
RIM — Predstavniki deželne 

sindikalne konfederacije CGIL, 
CISL, UIL so se sinoči sestali s 
podtajnikom pri predsedstvu Vla
de Cristoforiju. Namen sestanka 
je bil seznaniti vlado in pristojna 
telesa s krizo, ki se kot posledica 
vojne v Jugoslaviji odraža tudi v 
Trstu in Gorici in posredno na ne
katerih območjih Furlanije.

V dokumentu, ki so ga deželni 
sindikalisti izročili Cristoforiju 
med dugim beremo, da bo kriza, 
ki jo posredno in neposredno po
vzroča vojna v sosednji državi, 
imela dolgoročne in izredno nega
tivne posledice za tržaško in go- 
riško gospodarstvo. Tukajšnjim

podjetnikom in trgovcem ter de
lavcem še nekaterih drugih sek
torjev grozi pravi propad, če vlada 
ne bo pravočasno in ustrezno po
segla. Pomoč pa si sindikat pred
stavlja v obliki izrednih finančnih 
kratkoročnih in srednjeročnih 
podpor. Slednje naj. bi bile name
njene podjetjem, ki bi se obvezale 
za temeljito prenovo dejavnosti 
oziroma proizvodnjo. Kratkoročna 
izredna pomoč pa naj zagotovila 
nekaterim delavcem plače.

Poleg trgovskega sektorja se 
kriza razmeroma hitro širi tudi na 
druga področja, kot na primer na 
turizem, prevoze, uvozno-izvozno 
in pristaniško dejavnost. V tržaš

kem pristanišču so bili primorani 
povečati število ur dopolnilne bla
gajne kljub temu, da ni nobenega 
jamstva za predujme. O tem je bil 
govor tudi na srečanju sindikatov 
s predsednikom Trgovinske zbor
nice Tombesijem in nekaterimi 
deželnimi parlamentarci. Od za
četka vojne se je trgovska dejav
nost v Trstu in Gorici zreducirala 
na minimum, mnogim zaposlenim 
grozijo odpusti, v nekaterih pod
jetjih so uslužbence že odpustili. 
Sindikat poudarja, da pomoč drža
ve ne bi smela biti zgolj asistenci- 
alističnega značaja, pač pa na
menska in točno usmerjena v iz
boljšanje sedanjega položaja.

»Trst smo tudi mi« 
Nedeljski kongres 

Slovenske skupnosti
NA 3. STRANI

□ □ □

Trst na robu 
predčasnih 

upravnih volitev
NA 4. STRANI
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Ruski parlament Je včeraj obsodil predsednikov dekret o uvedbi izrednega stanja

Upoma Cečeno-Inguška republika postaja 
vse nevarnejša plavajoča mina za Jelcina

Minister Rupel 
včeraj sprejel 

zastopstvo 
SKGZ

MOSKVA — Ruski parlament je včeraj 
obsodil odlok predsednika ruske federacije 
Borisa Jelcina (na sliki AP), s katerim je 
bilo v Čečeno-Inguški avtonomni republiki 
uvedeno izredno stanje. Obsodbo so poslan
ci izrazili v obliki resolucije s šestimi toč
kami, za katero je glasovalo 177 poslancev, 
štirje so bili proti, 15 pa se jih je vzdržalo.

V resoluciji je med drugim zapisano, da 
krize v Čečeno-Inguški republiki - ki se 
želi odcepiti od ruske federacije - ni mogo
če rešiti z izrednim emergenčnim ukrepom, 
ampak samo s političnimi sredstvi. Doku
ment v isti sapi poudarja zakonitost ravna
nja predsedstva ruskega parlamenta in 
predsednika federacije, ki da je usmerjeno 
v politično reševanje konflikta v Čečeno- 
Inguški avtonomni republiki. V ostalih toč
kah nalaga resolucija ruskemu predsedniku 
in parlamentu, naj sprejmeta ukrepe, ki 
bodo omogočili stabilizacijo političnega po
ložaja v ruski federaciji in ohranitev njene 
ozemeljske celovitosti in naj uvedeta parla
mentarno preiskavo za ugotovitev osebne

odgovornosti tistih, ki so sprejeli nepremiš
ljene politične in tehnično-vojaške odločit
ve. V zadnji točki resolucije pa ruski po
slanci zahtevajo ustanovitev ad hoc delega
cije, ki naj začne pogajanja z vsemi politič
nimi silami Čečeno-Inguške avtonomne re
publike za dokončno rešitev konflikta.

Ruski podpredsednik Aleksander Ruč- 
koj pa je medtem oznanil, da Jelcinov de
kret o izrednem stanju ni bil izveden. Tako 
je npr. ruski notranji podminister prejel 
ukaz za aretacijo predsednika Čečeno-In
guške avtonomne republike Džeharja Du- 
dajeva - ki ga sicer Moskva ne priznava - 
vendar ukaza ni izvedel, s čemer je po Ruč- 
kojevih besedah kršil službeno dolžnost. 
Dudajev, ki trdi, da je predsednik svoje re
publike »po volji ljudstva in Alaha«, pa v 
nobenem primeru ne namerava ostopiti od 
svoje odločenosti, da Čečeno-Inguški re
publiki izbori popolno in brezpogojno ne
odvisnost.

LJUBLJANA — Slovenski zu
nanji minister dr. Dimitrij Rupel 
je včeraj sprejel delegacijo Slo
venske kulturno-gospodarske zv®" 
ze iz Italije. Člani delegacije so v 
pogovoru poudarili, da želijo bi11 
še bolj informirani o rezultatih p°' 
govorov med predstavniki Slove
nije in Italije, še posebej pa so ju1 
zanimala vprašanja priznanja Slo
venije in v tej luči tudi nov8 
manjšinska politika. Predstavnil11 
SKGZ so opozorili, da so pričako
vanja porasla tudi po nedavneU1 
obisku italijanskega predsednik8 
Cossige v Trstu, Gorici in Nov! 
Gorici, kar pa je na drugi stran1 
okrepilo skrajne sile, naperjen6 
proti Slovencem ter dodali, da sl 
sedaj želijo predvsem konkretne 
rezultate, pri čemer so še poveda
li, da je zunanji minister De Mic' 
helis pokazal dokajšnjo mero do
bre volje s strani Italije.

Na dunajskih volitvah 
nova potrditev Haiderja
DUNAJ — Upravne volitve, ki 

so bile v nedeljo na Dunaju, so pre
senetile tako Dunajčane same, kot 
širšo avstrijsko javnost. Svobod
njaška stranka in njen ekstremis
tični lider Jbrg Haider sta pregazi
la celo socialdemokrate, ki so od 
leta 1945 upravljali avstrijsko pre
stolnico in politiko.

V nedeljo je volilo 60 odstotkov 
upravičencev: socialdemokrati so 
dobili 47,5 odstotka glasov, kar pa 
je 7,5% manj kot na prejšnjih volit
vah. Haiderjevi svobodnjaki so 
zbrali 22,7 odstotka glasov, to je 13 
odstotkov več kot na prejšnjih vo
litvah. Hud poraz so doživeli kr
ščanski demokrati z 10-odstotnim 
osipom glasov. Prvič v zgodovini 
pa bodo v dunajskem parlamentu 
sedeli zeleni, ki so dobili 9,8 od
stotka glasov. Socialdemokrati so 
izgubili deset sedežev, imeli jih

bodo 52, svobodnjaki 23 proti prej
šnjim 8, krščanski demokrati 18, 
prej so jih imeli trideset, zeleni pa 
so jih dobili sedem.

Dunajčani so torej v nedeljo po
kazali, kje jih žuli. Haiderjev volil
ni refren se je namreč nanašal na 
strožjo priseljensko politiko in na 
brezobzirno nasprotovanje vsemu, 
kar je tujega. Vsak četrti Dunajčan 
pa je svoj glas oddal Haiderjevi 
svobodnjaški stranki. Političnemu 
preskoku so včerajšnji časopisi po
svetili večjo pozornost kot kdaj 
koli. »Noč dolgih nožev« in »Poli
tični neobidermeier« sta dva od 
številnih naslovov, nemara najbolj 
učinkovit pa je bil dnevnik Kurier, 
ki je zapisal: Dunaj ni nič druga
čen, je samo še slabši. To, da se 
Dunaj ne more in ne sme spreme
niti, je bil namreč volilni leitmotiv 
socialdemokratov.

Mesič Andreottiju predlagal 
mednarodne tamponske sile 

med Hrvaško, Srbijo in BiH

Premier Peterle 
in minister Rupel 
na daljšem obisku 

v Skandinaviji
LJUBLJANA — Predsednik 

slovenske vlade Lojze Peterle 
in zunanji minister dr. Dimitrij 
Rupel sta odpotovala na pet
dnevno skandinavsko turnejo, 
med katero bosta obiskala Fin
sko, Švedko, Dansko in Nor
veško. V vseh teh državah se 
bosta pogovarjala predvsem s 
predstavniki zunanjih ministr
stev. Čeprav niso sporočili o 
čem se bosta pogovarjala, pa je 
mogoče iz programa sklepati, 
da gre za obiske, ki naj bi utrli 
pot mednarodnemu priznanju 
Slovenije. Pomembne pogovo
re bosta imela tudi z gospodar
skimi resorji, pri čemer si bosta 
prav gotovo prizadevala za tes
nejše gospodarsko sodelova
nje.(dd)

RIM — Uradni predsednik ju
goslovanskega predsedstva Stipe 
Mesič je bil v nedeljo gost minis
trskega predsednika Andreottija. 
Mesič je Andreottiju predlagal us
tanovitev tamponskega področja 
med Hrvaško, Srbijo in Bosno in 
Hercegovino, kamor bi prišli opa
zovalci OZN ali Evropske skup
nosti. Kot je po srečanju povedal 
glasnik predsedstva ministrskega 
sveta, je Mesič Andreottiju tudi 
zagotavljal, da se lahko položaj na 
Hrvaškem normalizira že v nekaj 
dneh, če bi do ustanovitve te cone 
res prišlo in bi mednarodni opazo
valci tja prišli takoj po odhodu 
srbske vojske.

Na pogovorih pa je Mesič spre
govoril tudi o zahtevah Srbije po 
spremembah notranjih meja. S 
tem v zvezi je predsednik jugoslo
vanskega predsedstva poudaril, da

pa naj večji problem predstavljaj0 
predvsem prava jamstva za zaščit0 
manjšin. Mesič je poudaril, da 
Hrvaškem živi 550.000 Srbov, v Sr
biji pa kar 3 milijone Albancev.

Ob koncu pogovorov je jugoslo
vanski predstavnik tudi izrazij 
odobravanje nad gospodarskim1 
sankcijami pri čemer pa je pouda
ril, da bodo sankcije lahko učin
kovite le, če jih bo ES tudi do
sledno izvajala in upoštevala, kd° 
si prizadeva za miren razplet ju
goslovanske krize in kdo dejansko 
vzpodbuja spopade, pri čemer pa 
se je zavzel tudi za dosledno spo
štovanje embarga na prodaj0 
orožja. Italijanski premier je Mesi
ču zagotovil, da bo z vsebino p°' 
govorov in predlogi seznanil ev
ropsko dvanajsterico, kar naj bi 
bil še dodaten italijanski prispe
vek h konferenci v Haagu.

Admiral Mamula 
hoče spet JA 

na slovenskih mejah
BEOGRAD — »Spomniti moram 

na to, da nas odločitve z Brionov 
in sklepi našega predsedstva za
vezujejo k vrnitvi tudi na zunanje 
slovenske meje, da sploh ne govo
rim o škodljivosti umika enot s 
Hrvaške. Ravnati se je sicer treba 
na politične odločitve jugoslovan
skih institucij v Haagu. Vendar pa 
ni razlogov, ni ustavne in zakonite 
podlage za to, da se armada v tem 
trenutku umika s Hrvaške. Če je 
že Slovenija presedan, Hrvaška to 
ne more biti«, je dejal admiral 
Branko Mamula v obširnem pogo
voru za časopis Borba. Med dru
gim je Mamula trdno obljubil, da 
bo o nekaterih stvareh spregovo
ril, ko bo prišel čas za to. (STA)

V Benetkah priprli sedem oseb 
zaradi prodaje orožja Hrvaški

BENETKE — Po nalogu beneškega sod
nika Feliceja Cassona so včeraj in v nedeljo 
aretirali sedem oseb, ki naj bi bile vpletene 
v tajno trgovino z orožjem, in to še posebej 
s Hrvaško. Med aretiranci so tudi italijan
ski podjetniki in neki izraelski državljan. V 
okviru preiskave pa iščejo še tri ali štiri 
osebe, ki pa so trenutno v tujini. Akcijo so 
pod vodstvom državnega pravdnika iz Be
netk Ivana Nelsona Salvarinija izvedli ka
rabinjerji iz Mestr, danes pa bo Salvarini že 
začel z zasliševanjem obtožencev.

Kot se je izvedelo v beneški sodni pala
či, se je preiskava začela po telefonskem 
prisluškovanju nekaterim osebam, zadevala 
pa naj bi tovor orožja v vrednosti 5 milijo
nov dolarjev (nekaj nad 6 milijard lir). 
Orožje naj bi na Hrvaško prišlo z neko lad
jo, ki je pa še niso odkrili. Orožje naj bi

bilo različnega izvora, šlo pa naj bi tudi za 
rakete in puškomitraljeze. Iz dobro obveš
čenih krogov se je tudi izvedelo, da naj bi 
bil ta tovor šele prvi v seriji dogovorjenih, 
vrednost orožja pa naj bi šla v milijone do
larjev.

Sodni organi za zdaj še niso posredovali 
imen aretiranih oseb. Med njimi so podjet
niki iz Veneta, Lombardije in Furlanije, ne
kateri med njimi pa so imeli precej redne 
stike s hrvaškimi oblastmi. V njihovih sta
novanjih so našli knjigovodske dokumente, 
ki naj bi pričali o odpravljenih pošiljkah. 
Vse so obtožili kršitve zakona št. 895 iz leta 
1967, ki govori o nadzoru nad orožjem. Iz
vedelo pa se je še, da bi bilo lahko orožje 
ob Hrvaški namenjeno tudi drugim kup
cem.

Delegaciji prenoviteljev 
iz Slovenije in Hrvaške 
včeraj in danes v Rimu

RIM — Včeraj in danes se mudita na obisku v 
Rimu delegaciji SDP Slovenije, ki jo vodi dr. Ciril 
Ribičič in delegacija SDP Hrvaške, ki jo vodi Ivica 
Račan. Včeraj sta se delegaciji srečali s sekretarjen1 
Demokratične stranke levice (PDS) Achillom Occhet; 
tom, danes pa se bodo pogovarjali tudi z vodstvi 
italijanske socialistične stranke (PSI) in vodjem Radi
kalne stranke Panellom, predviden pa je tudi obisk 
italijanskega parlamenta. Namen obiska je predvsem 
v utrditvi in razširitvi tistih stikov s predstavniki le
vih demokratičnih italijanskih strank, ki lahko pri
spevajo k odločnejši podpori teh strank, Italije in 
evropskih institucij pri prizadevanjih Slovenije in 
Hrvaške, da dobita mednarodno priznanje in da se 
čimprej konča nesmiselna osvajalna vojna na Hrvaš
kem. Prizadevanje obeh delegacij bo usmerjeno tudi 
v v zpostavljanje novih gospodarskih vezi po uvedbi 
gospodarskih sankcij Evropske skupnosti proti Ju
goslaviji.

Spektakularna izročitev Grubeliča Sloveniji 
v Švici povzročila celo vrsto hudih polemik

LJUBLJANA — Zgodba o spektakularni izročitvi 
Sandija Grubeliča je naletela na velik odmev v Švici. 
Švicarski specialci so Sandija Grubeliča namreč do
besedno ugrabili. Marsikomu se to zdi na prvi po
gled nemogoče, pa vendar se je zgodilo tako.

Po švicarski zakonodaji (pa tudi po zakonodaji 
katerekoli države) sodijo zapori v pristojnost pravo
sodja. Torej v njih policaji nimajo, kaj iskati. Pridejo 
lahko zgolj do vhoda in nič dlje. Ker Sandi Grubelič 
ni hotel iz celice, so specialci vdrli v zapor, ga oma
mili s kloroformom in ga odvlekli po stopnicah iz 
zaporniške stavbe, potem pa ga strpali v avto. Druga 
napaka, ki so jo storili Švicarji - tako zatrjujejo njiho
vi pravni strokovnjaki - je bila, da so ga izročili av
strijskim oblastem. Tretja pa je, da so ga izročili slo
venskim oblastem - morali bi ga namreč zveznim.

Poleg tega pravniki v Švici, Grubeličevi odvetni
ki, ki so se že pritožili na vse možne uradne ustano
ve, med drugim tudi na Amnesty International v Ber
nu (od tam je pritožba romala v London), zatrjujejo, 
da je bilo vse skupaj izpeljano nekaj ur po tem, ko je

Švica sprejela embargo za Jugoslavijo. V ta embargo 
sodi tudi izročitev ljudi, znano pa je, da je zadel tako 
Slovenijo kot tudi druge republike nekdanje Jugos
lavije.

Zanimivo je, s švicarskega stališča, da je Sandi 
Grubelič 31. oktobra v Švici kot državljan Hrvaške 
zaprosil za politični azil. Organi oblasti, ki sprejema
jo ali pa zavračajo prošnje za azil, so potrdili, da so 
njegovo prošnjo dobili, obenem pa obvestili federal
no policijo, da do preklica v zvezi s Sandijem Grube- 
ličem sploh ne sme ukrepati. Torej ga tudi zato ne bi 
smeli izročiti.

Kakorkoli že, zadeva z izročitvijo Sandija Grube
liča je v Švici postala senzacija dneva in kot napove
dujejo njihova sredstva javnega obveščanja, bodo 
morale oblasti pojasniti, kaj se je pravzaprav dogaja
lo, ali bolje, kdo je izdal ukaz, da ukrepajo v nasprot
ju z njihovo in tudi mednarodno zakonodajo. To pa 
obeta državi, ki slovi po svoji demokratičnosti, ne
majhen škandal mednarodnih razsežnosti, (dd)

• Napadi zvezne vojske vse hujši
NADALJEVANJE S 1. STRANI

odvrgla dimne bombe v okolici 
Otočca, raketirala so tudi Široko 
Polje. Sicer pa so tudi včeraj v več 
hrvaških krajih naznanili preplah 
pred letalskim napadom. Po poro
čilih hrvaških sredstev obveščanja 
so siloviti spopadi potekali tudi na 
vinkovško - vukovarski - županjski 
fronti. Iz Vukovarja ni bilo obves
til, po nekaterih informacijah pa je 
položaj v tem mestu več kot dra
matičen in hrvaški branilci le s 
skrajno težavo še branijo ta »hrvaš
ki Stalingrad«.

Vsa hrvaška pritanišča, razen 
puljskega in reškega, so bila še 
vedno blokirana. Iz reškega zaliva 
pa je včeraj zjutraj odplula prva 
ladja s tanki JA.

■ O spopadu v Jugoslaviji pa je 
včeraj spregovoril tudi Perez de 
Cuellar, ki meni, da evropski po
skusi v Jugoslaviji še niso propadli. 
»Še nekaj časa moramo pustiti, da

bi lahko ocenili položaj,« je izjavil 
generalni sekretar OZN. Ko je od
govarjal na novinarsko vprašanj®' 
ali je po odločitvi ES, da umakn° 
svoje opazovalce iz Dubrovnika' 
morda napočil trenutek za takojšen 
sklic seje varnostnega sveta, da bi 
zaustavili jugoslovansko krvavo 
vojno, je De Cuellar odgovoril, da 
je to predvsem odvisno od evrop
skih članov varnostnega sveta in 
dodal, da do zdaj ni slišal zahteve, 
naj bi takoj sklicali sestanek sveta. 

Na sedežu Združenih narodov v 
New Vorku. še niso potrdili, ali s° 
prejeli pismo polpredsedstva SFRJ' 
ki je varnostnemu svetu predlaga
lo, naj pošlje'V Jugoslavijo mirovn® 
sile ZN. Pismo uradno ni prispel0 
niti na naslov generalnega sekre
tarja niti v pisarno predsednika VS 
romunskega veleposlanika Munte; 
anuja. Iz jugoslovanske misije prl 
ZN pa se je tudi izvedelo, da pisma 
niti na njihovem naslovu še nis° 
zasledili.
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Nedeljski pokrajinski kongres SSk je bil izrazito manifestativnega značaja

»Trst smo tudi Slovenci«
v Trst smo tudi mi. Stranka Sio
nske skupnosti je izbrala to ges- 

za svoj nedeljski kongres, ki je 
. Zvenel kot politična manifestaci- 

niedtem ko so delovno skupšči- 
°' na kateri bodo izvolili tudi 
0vo strankino vodstvo, odložili 
,a soboto popoldne, ko se bodo 
.begati zbrali v openskem Fin- 
flarjevem domu. Tajnik Miro 
Pelt se je v svojem poročilu ne- 
^oumno opredelil za politično li- 

j.1!0 stranke, ki vsaj v tržaških up- 
aVah v tem trenutku nima druge 
‘Pire kot opozicijo, čeprav mnogi 
stro pritiskajo (to so dokazali 
Mi v nedeljo), da bi kljub vsemu 
Pristopila v morebitno novo koali- 

A o tem bo govor v soboto, 
•Medtem ko so na nedeljski pobudi 
P°zdravi gostov dejansko zasenči- 
1 vse ostalo in istočasno močno 
zaostrili znano polemiko med SSk 
H DSL o tržaških statutih.

. Tajnik je izhajal iz načelnega 
zhodišča, da je samostojno poli- 
kno in volilno nastopanje glavni 

P°goj za obstoj in razvoj manjšine, 
a kongres pa je označil tudi kot 

“kongres odprtih vrat«, saj si 
[ranka nadeja, da bodo vanjo pri- 

. °Pili Slovenci različnih idejnih 
r1 nazorskih prepričanj. Slovenci 
,e čakamo na zakonsko zaščito, 16 

po podpisu osimskega sporazu- 
. a pa še na odobritev njegovih 
(zvršilnih norm. SSk se ob prepri- 
Cailju, da so meje nedotakljive, 
Poteguje za posodobitev Osima, 
po ministra De Michelisa pa pri- 
cakuje, da bo spoštoval obljubo o 
f;‘Vropskih standardih manjšinske 
Zaščite ob ugotovitvi, da je Mac- 
pMicov osnutek povsem nespre- 
kmljiv. Statuta Občine in Pokraji- 
M predstavljata pravo zgodovin- 
sko sramoto (Opelt je rekel, da sta 
Popravka o Slovencih predložila 
e Lokar in Harej) in črn madež za 
iržaški politični razred, ki briše 
slovensko prisotnost v mestu in 
Prispeva svoj delež, da Trst kot 
Povezovalec zahodne in vzhodne 
Lvrope močno zaostaja za Prago, 
Jmdimpešto in tudi Benetkami. 
Mlijanske stranke si po tajniko- 
vpm mnenju ne zaslužijo zaupa
la. sama manjšina pa je iz dneva 
; dan vse bolj razkosana in zato 
smka. To se pozna tudi pri vsak- 
oanjem delovanju SSk (»nekatere 
^ekcije delajo, druge pa ne«), ki 
Mjno potrebujejo korenit organi- 
Zacijski preustroj.
v Senator Stojan Spetič je sogla- 
M z Opeltom, da sta statuta sra- 
arotni izbiri, ne smeta pa postati 
Predmet za politično obračunava- 
bje med našo manjšino, ki se je ob 

h Preizkušnji pokazala premalo 
?dločna in enotna. Odobritev za
silnega zakona, do katerega bo 
zelo težko prišlo pred volitvami, 
zavirajo predvsem krajevni dejav- 
biki, mandatna doba tega parla
menta pa kljub vsem težavam po 
^petičevem mnenju ni bila tako 
beuspešna kot jo skušajo prikazati 
bekateri. Omenil je zakon za ob- 
brejna območja, dvojezičnost na 
^dišču in javno finansiranje Pri- 
brorskega dnevnika. Kongres so 
P°zdravili pokrajinska tajnika KD

in PSI Sergio Tripani in Alessan- 
dro Perelli, deželni tajnik PLI 
Franco Tabacco, predstavnik zele
nih Maurizio Bekar, pokrajinski 
sekretar PRI Paolo Castigliego in 
predstavnik socialdemokratov, ki 
se pripravljajo na vstop v PSI, 
Franco Di Piazza. Če bi sodili po 
njihovih pozdravnih nagovorih bi 
lahko rekli, da je v Trstu res vse v 
redu in da je sožitje ustaljena 
praksa, kar pa seveda ni res.

Predstavnik SKGZ Suadam Ka- 
pič je rekel, da ima naša skupnost 
kljub težki situaciji tudi nekaj 
razlogov za optimizem. Manjšina 
potrebuje tudi mednarodno zašči
to, notranji odnosi se razvijajo v 
pravilno smer, ta proces pa potre
buje tvorno sodelovanje vseh 
komponent. Zelo kritičen pa je bil 
nagovor zastopnika DSL Ravla 
Kodriča. Občinski in pokrajinski 
statut priznavata manjšini »sra
motno in sramežljivo malo«, ni res 
pa, kot trdi SSk, da brišeta sloven
sko navzočnost. Zakoličila sta ne
katere (čeprav omejene) pravice, 
ki jih bomo morali Slovenci izko
ristiti. Vprašanje je, če bomo tega 
sposobni, predčasne upravne vo
litve na manjšinsko tematiko pa 
bi po Kodričevem mnenju samo 
zaostrile sedanje protislovensko 
vzdušje. Iz Slovenije sta kongres 
pozdravila predstavnika zelenih
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Miro Opelt bere svoje tajniško poročilo

Žare Pregelj in SDZ-NDS Jadran 
Luin, pozdrav goriških somišljeni
kov pa je prinesel Štefan Buko
vec. V razpravi sta se oglasila tudi 
svetovalca Zorko Harej in Aleš 
Lokar.

Deželni tajnik Ivo Jevnikar je 
glede situacije v Sloveniji rekel, 
da se Evropa res ne more na no
ben način sprijazniti z razkrojem 
Jugoslavije. Nedavne rimske 
sankcije ES to jasno potrjujejo, 
slovenski vodilni politiki glede 
tega morda kažejo pretiran opti-

(foto Magajna)

mizem, saj smo konec koncev zno
va priča nevarnemu izsiljevanju 
Slovenije. SSk je potrdila razoča
ranje nad zadržanjem rimske vla
de do nove slovenske države. De
želni svetovalec Bojan Brezigar pa 
je opozoril na nevarnost, ki jo za 
SSk in za vso manjšino predstav
lja napovedani deželni volilni za
kon, polemiziral pa je tudi s tržaš
kim županom zaradi njegovih ne
sprejemljivih stališč v zvezi z de
želnim zakonom o Krasu.

S. T.

Srečanje bo 2. decembra

Evropski urad 
za manjšine bo 
srečal Slovence

Evropski urad za zaščito jezi
kovnih manjšin, ki deluje v okviru 
držav EGS in ki vključuje med 
svoje člane tudi italijanski federa
tivni komite za jezikovne manjši
ne v Italiji Confemili, se bo 2. de
cembra srečal s predstavniki slo
venske narodne skupnosti v Italiji 
in s predstavniki italijanske manj
šine v Istri. Za pripravo srečanja 
se je predsednik Confemili Piero 
Ardizzone srečal v Trstu s pred
stavniki slovenske manjšine in 
Ljudsko univerzo, kjer bo srečanje 
z italijansko manjšino v Istri.

Namen srečanja z Evropskim 
uradom je, da bi seznanili obe 
manjšini o delovanju samega Ura
da in da bi se domenili za skupne 
kulturne pobude, ki bi opozorile 
tudi na položaj, v katerem sta se 
znašli slovenska in italijanska 
manjšina zaradi hude krize na ju
goslovanskem ozemlju.

V tiskovnem sporočilu Confe
mili je med drugim zapisano, da 
bo v kratkem pristopila v EGS 
tudi Avstrija, kar bo prav gotovo 
privedlo do novih odnosov s tam
kajšnjimi manjšinami in še poseb
no s slovensko.

V tem smislu bodo pritegnili k 
sodelovanju Evropskega urada 
tudi poseben odbor manjšin iz Av
strije.

Vesela martinovanja na Proseku, v okoliških vaseh in po društvih

Sv. Martin z novim vinom in prireditvami

Na Proseku so tudi letos prodajali pujske (foto Križmančič) Utrinek s sobotnega martinovanja v Borštu (foto Magajna)

Med prazniki, ki so v sloven
skih vaseh in tudi med slovenski
mi ljudmi v mestu ohranili svoj 
tradicionalni naboj, je prav goto
vo sv. Martin z martinovanjem. 
Praznik nima sicer v vseh vaseh 
enakega odziva, najbolj znano pa 
ostaja martinovanje na Proseku.

Praznovanje se je na Proseku 
pričelo že v soboto, ko so odprli 
osmice. Ponudba je klasična: od 
novega vina do jedač, kot so klo
base, štruklji, fanclji in druge spe
cialitete. Gre torej za jesenske in 
zimske jedi, h katerim paše mla

do in skrbno pridelano vino. Se
veda je treba pozabiti na dieto, 
saj je takšna kulinarična ponudba 
dokaj "krepka" (nekoč, ko so Kra
ševci jedli dokaj skromno, je bila 
tudi slastnejša jedača bistveni 
del praznovanja). Za otroke (in ne 
samo zanje) je bilo prav tako po
skrbljeno, saj so na travniku ob 
Kržadi raznovrstni vrtiljaki.

Praznik je dosegel svoj vrh vče
raj, torej na dan sv. Martina, kot 
je v navadi. V nedeljo je bilo lju
di nekoliko manj (morda tudi za-

Prispevki živinorejcem 
za manjše količine mleka

Z dekretom ministrstva za kmetijstvo z dne 29. 
oktobra t.l„ objavljenem v Uradnem listu št. 258, je 
začel veljati odlok, ki dodeljuje prispevek 50 ECU, to 
H 58.000 lir za vsak stot dodeljene kvote mleka tistim 
živinorejcem, ki se bodo odpovedali svoji proizvodni 
kvoti mleka. Z odlokom si vlada oz. ministrstvo za 
kmetijstvo prizadeva zmanjšati za 3 odstotkov letno 
Proizvodnjo mleka v Italiji v okviru EGS dodeljene ji 
Proizvodnje, ki je znašala doslej letno 89 milijonov 
stotov.
» Glede na sedanjo raven proizvodnje mleka na Tr
žaškem, lahko računamo, če bo upoštevana porazdeli- 
tev teh 3 odstotkov enakomerno po vsem državnem 
ozemlju, da bi našim govedorejcem, bilo dodeljeno 
zmanjšanje proizvodnje mleka za skoraj 600 stotov 
mtno, kar pomeni pri proizvodnji približno 40 stotov 
oa molznico, zmanjšanje števila molznic za okrog 15

Prispevek bo izplačan v petih letnih obrokih od 
mta 1992 do 1996 po 10 ECU za vsak stot mleka. Rok 
za vložitev prošenj za koristenje te možnosti, je zelo 
‘rratek, le do 15. t.m. Prosilec (v poštev prihajajo seve- 
'i , m mali proizvajalci) pa se mora obvezati, da bo 
i ^končno opustil proizvodnjo mleka do 1. aprila 1992 
n da se odpoveduje svoji proizvodni kvoti ter da se 
1992° °^P0Ve^a' že vloženi prošnji po 10. januarju

,Za podrobnejše informacije naj se interesirani obr
nem na KZ. (jk)

Notranja levica PSI 
izdala novo revijo

V Trstu je pred dnevi izšla prva številka revije 
»Trieste Europa«, ki jo izdaja novoustanovljeni socia
listično usmerjeni kulturni center Walter Tobagi. 
Odgovorni urednik je Paolo Deganutti, nekdanji 
urednik dvojezičnega lista »Ponterosso-Rusi Most«, 
ki se sicer poklicno ukvarja z založniško dejavnostjo 
(med drugim vodi tržaško predstavništvo turinske za
ložbe Einaudi). V uredniškem odboru je vrsta pred
stavnikov tukajšnje socialistične levice (med njimi 
tudi njen krajevni voditelj Augusto Seghene), ki se je 
v zadnjem času močno približala komponenti PSI zu
nanjega ministra Giannija De Michelisa.

Uvodni članek pod naslovom »Trst potrebuje jas
nost in učinkovitost« je napisal Seghene, na drugi 
strani pa objavlja list intervju s šefom italijanske dip
lomacije, ki govori predvsem o situaciji v nekdanji 
Jugoslaviji ter o vlogi Furlanije-Julijske krajine v 
odnosih med Zahodom in Vzhodom.

»Trieste Europa« objavlja tudi članek evropskega 
poslanca PSI in znanega televizijskega novinarja Gi- 
uliana Ferrare. List, ki ga razdeljujejo brezplačno, 
objavlja tudi članke o položaju na Hrvaškem, o Ses- 
Ijanskem zalivu in o Kraškem parku ter intervju s 
podtajnikom na zakladnem ministrstvu Sacconijem.

radi mraza), saj večina hrani 
"energijo" za praznični dan, ki je 
letos padel prav na ponedeljek. 
Včeraj je bilo na Proseku živahno 
že v jutanjih urah, ko so priredili 
vsakoletni živinski sejem. Kmeto
valci so pripeljali na prodaj do
mače živali in predvsem prašič
ke, ki jih še vedno redijo tudi 
manjši kmetje in polkmetje.

Letos pa niso martinovali samo 
na Proseku, ampak so tudi neka
tera posamezna društva poskrbe
la za vesel večer ob jedači, pijači, 
giasbi in skečih. KD Ivan Grbec 
iz Skednja je letošnje praznova
nje požlahtilo z zabavnim kultur
nim večerom. Skupina pevk do
mačega zbora in zborovodkinjo 
Božo Hrvatič je tako uprizorila 
veseloigro "Avdicija". Pevke so v 
domačem narečju sestavile "avto
biografsko" igrico, saj "Avdicija" 
govori o težavah naših zborov pri 
iskanju novih pevcev. Pristop je 
bil komičen in resnično zabaven, 
pevke pa so v tej, za martinova
nje primerni optiki, prikazale ži
vljenje zbora: od težav pa do za
doščenj. Tako so v veseloigro 
vpletle doživljaje iz gostovanj na 
avstrijskem Koroškem, na Dunaju 
in po Dalmaciji, pa tudi vsakda
nja srečanja na vajah, ob nasto
pih in prireditvah. Očitno je bil 
namen tega zabavnega nastopa 
tudi v tem, da bi privabile mlajše 
pevke in to na najbolj neposreden 
način: zborovsko petje zahteva 
seveda tudi precej truda in požr- 
tvovanja, lahko pa daje tudi lepa 
zadoščenja in je priložnost za pri
jetno družabnost, ki jo v teh tele
vizijskih časih vsi potrebujemo. 
Občinstvo so prijetno zabavale 
Boža, Devana, Bianka, Laura, Daj- 
di, Gabriela, Vilma in Klavdija, 
napovedovala pa je Jožica. ^Nas

topu je sledila zabava z raznimi 
družabnimi igrami in loterijo. Vse 
to se je dogajalo ob mizah, polnih 
dobrot, kot jih znajo Škedenjke 
pripraviti.

Martinovanje je pripravilo tudi 
KD Kraški dom in sicer v koči 
pod Rupo. Tu se je zbrala zaklju
čena družba, ki je imela v gosteh 
znanega slovenskega kantavtorja 
Iztoka Mlakarja, ki je, kot nam je 
povedala predsednica društva 
Vesna Guštin, poskrbel s svojimi 
pesmimi za enkratno vzdušje.

V Dolini so martinovanje prire
dili člani Mladinskega krožka, ki 
so na vsakoletno družabnost ob 
sv. Martinu (njemu je posvečena 
druga dolinska cerkvica) povabili 
pevce domačega društva, spored 
pa so dopolnili še godec na diato
nično harmoniko Andrej Kocjan
čič, harmonikarja Marko Bandi in 
Uroš Jercog ter mladi violinist 
Matej Santi. Nedeljsko prireditev 
so otvorili člani mladinske skupi
ne KD Valentin Vodnik, ki so v 
letošnji sezoni začeli vaditi z 
Ivom Tulom. Martinovanje pa je 
po pozdravu novega dolinskega 
župnika Rafaela Slejka sklenil 
MoPZ Valentin Vodnik.

Letos so za martinovanje prvič 
poskrbeli tudi odborniki PD Slo
venec iz Boršta in Zabrežca. Na 
pobudo društva so se v soboto 
zvečer številni vaščani zbrali v 
dvorani srenjske hiše, prisluhnili 
spretnim godcem skupine Zigoza- 
ina, se »pomerili« v tomboli in se
veda ob prigrizku pokusili letoš
nji vinski pridelek. Posebej gre 
zabeležiti lep odziv, ki ga je za
misel PD Slovenec doživela pri 
domačih vinogradnikih, saj so ob 
tej priložnosti res številni ponudi
li svoje novo vino za pokušnjo.
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Po neuspelem sestanku tajnikov večinske koalicije

Predčasne volitve?
Trst je na robu predčasnih voli

tev. Včerajšnji sestanek tajnikov 
petstrankarske koalicije je namreč 
samo še dodatno poglobil razkol 
med demokristjani in socialisti, ki 
se ne morejo na noben način spo
razumeti za naravni iztek te zako
nodajne dobe. Pogajanja in razgo
vori se vsekakor še formalno 
nadaljujejo, možnosti za sporazum 
pa se iz dneva v dan vse bolj od
daljujejo, tako da so volitve v bis
tvu pred vrati. Če bo prišlo do 
razpusta tržaškega občinskega in 
pokrajinskega sveta ter do komi
sarskih uprav, bodo volitve skoraj 
gotovo sredi marca, po vsej verjet
nosti ločene od političnih volitev.

Socialisti so tudi včeraj potrdili 
stališče, da ne bodo podprli prora
čunov na občini in pokrajini pred 
odstopom obeh uprav. Demokris
tjani pa so nasprotnega mnenja in 
predlagajo, naj skupščini prej 
odobrita bilanci, šele nato pa naj 
odbora odstopita. KD v bistvu 
noče v tem trenutku podpreti so
cialističnega župana in raje tvega 
predčasne volitve. Craxijeva 
stranka pa ne zaupa zaveznikom 
in se boji, da bi predlagana reši
tev samo še dodatno zmedla poli
tično situacijo in v bistvu okrepila 
Richettija. Vse skupaj se je torej 
že izrodilo v medsebojno nezau
panje, ki kaže, da so se odnosi v 
koaliciji tako skvarili, da pred

stavljajo predčasne volitve edini 
izhod iz sedanje slepe ulice. Sta
lišče PSI so na včerajšnji seji pod
prli tudi liberalci in republikanci, 
ki so bili mnenja, da je predlog 
KD preveč nejasen in v bistvu 
samo podaljšuje agonijo petstran- 
karskega zavezništva. Tudi PRI in 
PLI se torej zavzemata za takojšen 
odstop župana in seveda tudi 
predsednika pokrajinske uprave, 
socialdemokratov pa na krajevni 
ravni dejansko ni več, saj so nji
hovi voditelji Že napovedali vstop 
v Craxijevo stranko.

V petek vsekakor napovedujejo 
novo srečanje voditeljev sedanje 
koalicije. Če ne bo prišlo do pre
senečenj, bo to le srečanje, ki bo 
dokončno potrdilo razkol in brez 
dodatnih odlašanj odprlo pot spo
mladanskim volitvam. Ob krizi, v 
katero je zašlo naše mesto, bo to 
res slabo spričevalo za krajevni 
politični razred, ki je očitno pre
več angažiran pri zakulisnih ob
lastniških igrah in premalo dovze
ten za stvarne probleme našega 
mesta, (st)

Na sinočnji seji tržaškega občinskega sveta

Proračun brez socialistov
Da se naglo bližamo predčasnim volitvam, priča tudi dokaj neo

bičajna predstavitev proračuna na sinočnji seji tržaškega občinskega 
sveta. Zupan namreč ni prebral običajnega političnega poročila, ki 
navadno spremlja finančne dokumente, in se je omejil le na skopo 
izjavo. Poslušali smo lahko le tehnično poročilo pristojnega odbor
nika Tomizze. Njegovega referata niso poslušali odborniki in sveto
valci PSI, ki so množično odšli na sejo strankinega pokrajinskega 
vodstva. Tudi to je ogledalo skvarjenih odnosov v večinski koalici
ji...

Iz običajno dobro obveščenih krogov pa se je medtem izvedelo, 
da namerava Dežela podpreti kandidaturo demokristjana Luccarini- 
ja za predsednika Tržaške hranilnice. Luccarini je trenutno predsed
nik največje tržaške bančne ustanove. Njegov tekmec za to funkcijo 
je listar Staffieri.

Včeraj na županstvu v Nabrežini

Uradno predstavili 
obrtniški konzorcij

Na županstvu v Nabrežini so 
včeraj uradno predstavili Obrtniš
ki konzorcij občine Devin-Nabre- 
žina. Med raznimi predstavniki in 
interesenti sta bila prisotna tudi 
župan Vittorino Caldi in podžu
pan Martin Brecelj, delo konzorci
ja pa je predstavil njegov pred
sednik Stanislav Švara.

Uvodoma je Švara izrazil veliko 
zadovoljstvo, da je končno prišlo 
do ureditve vprašanja obrtniške 
cone v devinsko-nabrežinski obči
ni, saj je postopek trajal kar 10 let. 
Govorec je v kratkih besedah ori
sal nastanek pobude in pričel z 
odobritvijo splošnega regulacij
skega načrta, v katerem je občin-

V katedrali sv. Justa jo je daroval škof Bellomi

Veliko slovenskih vernikov 
na nedeljski maši-hvaležnici

Veliko število vernikov, članov katoliških organizacij, zamejske 
skavtske organizacije in pevskih zborov se je v nedeljo udeležilo 
maše-hvaležnice, ki jo je za slovenske vernike daroval škof Bellomi. 
Med daritvijo v katedrali sv. Justa so slovenski kmetovalci in vr
tnarji iz raznih krajev tržaške škofije v znak zahvale za letošnjo 
letino škofu podarili razne poljske pridelke (na sliki M. Magajne) in 
tako utrdili star slovenski običaj.

Svečanosti so se udeležila tudi dekleta v slovenskih ljudskih 
nošah, na njej pa so zapeli tudi združeni pevski zbori in svetoivanski 
otroški zbor. Med pridigo je škof v slovenščini spregovoril o pome
nu hvaležnice in pozval vernike k aktivnemu doprinosu za višjo 
kakovost življenja, (mm)

Obtožen je bil trgovanja s pornografskim materialom

Tržaška pretura oprostila 
trgovca Sandra Moncinija

S popolno oprostitvijo se je na 
preturi končal včeraj proces po 
krajšem postopku proti trgovcu 
in bivšemu predsedniku tržaške
ga avtomobilskega kluba ACI 
Sandru Monciniju, ki je bil obto
žen posesti pornografskega mate
riala v prodajne namene. Proces 
se je odvijal za zaprtimi vrati, 
udeležila pa sta se ga le dva od 
treh branilcev — odvetnik Aleffi 
iz Trsta in Pognici iz Benetk. 
Tretji branilec, znani Vincenzo 
Siniscalchi iz Neaplja (branil je 
nogometaša Maradono), se — 
podobno kot Moncini — ni oseb
no udeležil procesa, kateremu pa 
so na hodniku sledile številne 
predstavnice ženskih združenj 
(Settima onda, La mimosa, Telefo
ne rosa in Donne verdi), ki so se 
ob aferi Moncini javno angažirale 
in državnemu pravdništvu tudi 
izročile prijavo, včeraj pa so s 
svojo prisotnostjo hotele opozori
ti javnost na vprašanje spolnega 
nasilja nad otroki.

Moncini bi se lahko izognil so
jenju tako, da bi sprejel amnistijo, 
vendar sodnika za uvodne preis
kave Morvaya je izrecno zaprosil 
za proces po krajšem postopku, ki 
se sicer ne odvija javno. Pred so
dišče je trgovca spravil material, 
ki ga je policija zasegla na njego-

V Ljubljani je pred dnevi umrl Lev Kovačič 
organizator Osvobodilne fronte v našem mestu

kih aktivistov, med katerimi je najvidnejšo vlogo igra
la Zora Perello. 12. januarja 1942 pa so med drugimi 
aretirali tudi Leva. Zaprt je bil v Trstu in v Rimu, 
septembra istega leta pa pred posebnim fašističnim 
sodiščem v Rim obsojen na 30 let zapora. Na enako 
zaporno kazen je bil obsojen tudi njegov brat Oskar, 
ki je v zaporu na otoku Pianosi zbolel za jetiko in jan. 
1944 umrl v Ljubljani, kamor so C[a pripeljali s posre
dovanjem mednarodnega Rdečega križa. Lev je kazen 
prestajal na otoku Santo Stefane, odkoder se je po 
kapitulaciji Italije rešil v Severno Afriko, nakar se je 
priključil slovenskim premokorskim enotam v Južni 
Italiji in s 3. prekomorsko brigado prišel v domovino.

Po vojni se je ob redni zaposlitvi udejstvoval v 
raznih borčevskih organizacijah, sicer pa je živel pre
cej odmaknjen pač kot človek, ki mu nikoli ni bilo do 
kakšnih posebnih časti, čeprav so njegove zasluge in 
seveda zasluge njegovega brata Oskarja pri postavlja
nju temeljev Osvobodilne fronte pnedvsem v Trstu pa 
tudi na širšem primorskem območju, bile odločilne. 
Tisti, vedno bolj redki, ki so v tistem času z njim 
sodelovali, se ga spominjajo kot tihega, preudarnega 
in zagrizenega delavca, ki je znal ogreti in pritegniti 
ljudi za narodnoosvobodilno delo in boj. j ^

Pred dnevi je v Ljubljani v 82. letu starosti umrl 
predvojni in medvojni revolucionar, komunist in z bra
tom Oskarjem prvi organizator Osvobodilne fronte v 
Trstu v letih 1941-42.

Lev Kovačič se je rodil 28. marca 1910 v Sv. Luciji 
v družini malega kmeta. Po nastopu fašizma se je dru
žina odselila v Ljubljano. Lev in njegov brat Oskar sta 
se že v tridesetih letih vključila v KP Slovenije in bila 
v njenih vodilnih vrstah. Ob ustanovitvi Osvobodilne 
fronte je bil Oskar imenovan za člana glavnega po
veljstva slovenskih partizanskih čet. Lev pa je bil do
ločen za aktivistično delo v Ljubljani. Po nalogu KP 
Slovenije oz. po nalogu vodje »primorske komisije« pri 
SK KPS, Toneta Tomšiča, se je z nalogo vzpostavljanja 
organizacij OF na Primorskem oz. v Trstu, podal v 
Trst najprej Oskar, za njim pa oktobra 1941 še Lev z 
nalogo, da uredi ilegalno tehniko v mestu in vzdržuje 
stike z Istro. Tehnika, ki jo je Lev postavil v Ul. Mau- 
roner, je začela delovati 30. nov. 1941 in v njej so tudi 
natisnili letake, ki so jih tržaški aktiviti raznesli po 
mestu prav ob sodnem procesu proti Pinu Tomažiču in 
ostalim, pred posebnim fašističnim sodiščem, ko so is
točasno izvedli tudi drzno napisano akcijo celo na zi
dovih tržaškega tribunala. Po Oskarjevi aretaciji (zara
di^ izdajstva) decembra 1941 je Lev nadaljeval aktivis
tično delo s pomočjo že dobro razpredene mreže tržaš-

vem domu ob aretaciji v ZDA 
marca 1988. Šlo je za bogato zbir
ko pornografskih videokaset in 
revij, na katerih so nastopali otro
ci, pa tudi za razne predmete 
(biče, usnjene steznike, vibrator
je), ki jih uporabljajo pri 
sado—mazohističnih obredih. 
Čeprav ne sodita med tovrstno 
opremo, so agenti zaplenili tudi 
tipično črno pokrivalo in pred
pasnik, ki sta obvezna pri mason- 
skih iniciatorskih obredih. Ker ni 
bilo dokazov, da bi Moncini trgo
val s tem materialom, italijanski 
zakon pa njegove posesti ne ka
znuje, je torej trgovec bil včeraj 
oproščen. S tem se je — vsaj kar 
zadeva zakon — končala afera 
(Moncini je v ZDA že presedel 
devet mesecev zapora), ki je v Tr
stu imela tudi politične zaplete.

Luigiju Del Saviu 
bo decembra sodilo 

porotno sodišče
Svetoivančanu Luigiju Del Sa

viu, bolje poznanemu pod ime
nom Gino Cugno, ki je 24. marca 
do smrti zabodel občinskega od
bornika Eralda Cecchinija, bo so
dilo porotno sodišče 11. decembra. 
Tako je odločil včeraj na obravna
vi za zaprtimi vrati sodnik za 
uvodne preiskave Vincenzo D'A- 
mato, ki je očitno menil, da so ob
tožbe in obremenilne okoliščine 
(v prvi vrsti naklepnost umora) 
prehude, da bi obtožencu omogo
čil proces po krajšem postopku in 
torej možnost precejšnjega zniža
nja kazni. Dosmrtni ječi se je Del 
Savio vsekakor že izognil, saj so 
psihiatrični izvedenci ugotovili, 
da je ob dogodku bil le delno pri- 
števen.

Odvetnik Riccardo Ghezzi — 
sodišče ga je imenovalo po uradni 
poti — bb Del Savia moral braniti 
štirih obtožb: namernega umora, 
poskusa umora policijskega agen
ta, ki ga je aretiral (Del Savio se 
je vanj pognal z nožem), nasilja 
nad javnim funkcionarjem in ne
dovoljene posesti noža. Obtoženca 
so včeraj pripeljali pred sodnika, 
vendar tudi tokrat ni črhnil o vz
rokih za tako duho dejanje.

Odvetnik Borean je v imenu 
žene pokojnega odbornika in soci
alistične stranke vložil zahtevo, da 
se prijavita kot civilni stranki, kar 
je sodišče tudi sprejelo.

ska uprava določila tudi področje 
za obrtniške dejavnosti. Načrt je 
odobrila tudi Dežela FJK. Občin3 
Devin-Nabrežina je takrat povabi' 
la obrtnike, naj vložijo prošnje za 
pričetek dejavnosti. Prijavilo se 
jih je kar 53. Občinska uprava je 
nato sklenila, da bo izračila up' 
ravljanje obrtniške cone konzorci' 
ju obrtnikov. Po raznih srečanjih 
se je izoblikovalo jedro 13 podje
tij, ki so bila pripravljena izvesti 
pobudo. Konzorcij je takoj prešel 
v načrtovalno fazo in že leta 198' 
predstavil Občini, Deželnemu rav
nateljstvu za gozdove in Deželne
mu ravnateljstvu za prostorsko 
načrtovanje lotizacijske načrte. P° 
raznih peripetijah so bili načrti 
odobreni komaj pred mesecem.

Švara je nato dejal, da je kon
zorcij pričel s postopkom za od
kup zemljišč za obrtniško cono od 
Občine Devin-Nabrežina. Kupop
rodajno pogodbo so podpisali 28. 
oktobra letos. Švara je pri tem na
glasil, da obrtniki upajo, da bodo 
v najkrajšem času lahko zgradil1 
delavnice in končno začeli delati’ 
Naj zapišemo, da je konzorcij de
jansko ustanovilo pet podjetij, in 
sicer podjetje za proizvodnjo ce
menta Giuseppe Marchesan, pod
jetje za proizvodnjo in skladišče 
ploščic iz porfida in drugih mate
rialov Albino Clarici, podjetje za 
avtoličarstvo in cestno pomoč, k1 
je last Stanislava Švare, podjetje 
Stojana Grudna za hišna barvila 
in mehanična delavnica S. Masten 
& C. Prošnjo za.vstop pa je dalo že 
12 drugih podjetij.

Na sliki uradna predstavitev 
(foto Križmančič) Obrtniškega 
konzorcija občine Devin-Nabre
žina.

t

Zapustil nas je naš dragi

Rado Špan
Pogreb bo danes, 12. t. m., ob 12.30 

iz mrtvašnice glavne bolnišnice narav
nost v Nabrežino.

Žalostno vest sporočajo žena Vio- 
letta, hči Ester, sinova Pietro in Pa0' 
lo, vnuki ter ostalo sorodstvo

Nabrežina, 12. novembra 1991
(Pogrebno podjetje - Ul. Zonta 3)

t V nedeljo, 10. t. m. nas je za
pustil naš dragi

Oskar Košuta
Pogreb bo jutri, 13. t. m., ob 15.30 v 

Piranu.
Žalostno vest sporočajo sestri Ele' 

onora in Fani z možem Cirilom, ne' 
čakinja Grazia z možem Marjom ter 
vse sorodstvo

Križ, Palermo, 12. novembra 1991

Ob bridki izgubi predrage mame 
Nadje izreka iskreno sožalje Petru 
Žerjalu in svojcem 
upravni in nadzorni odbor, ravna
teljstvo in kolegi Hranilnice in P°' 
sojilnice na Opčinah

Ob težki izgubi drage mame izre
kata globoko sožalje Mari in Ivanu

Dekliški pevski zbor Glasbene 
matice in MePZ Jacobus Gallus

Ob nenadomestljivi izgubi Fran
ke Ferletič izrekajo učenci in osebje 
Slovenskega dijaškega doma v Trstu 
globoko sožalje ravnatelju Ivanu 
Černiču in svojcem.
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Razgovor z dolgoletno odbornico Vesno Guštin

Bogata bera društva Kraški dom
. ^ manjših vaških občinskih skupnostih opravlja-
? kulturna društva ob kulturni tudi socialno nena- 
°mestljivo vlogo. Kulturna društva so torej zrcalo 

aoi°čene sredine.
Y repentabrski občini deluje kulturno društvo 

. r[iški dom. Prizadevno odbornico Vesno Guštin, ki 
,e vseskozi prisotna v družbenem dogajanju, smo 
Prašaii, kakšen je pomen društva v krajevni stvar-

“Tudi naše društvo, kar velja bolj ali manj za vse 
Sorodne organizacije, se sooča s kadrovskim vpraša- 
,Jem. Dejansko nosimo vse breme vedno eni in isti. 
jj0!] nanos ti in marljivosti pa vseeno ne manjka in 
,Taški dom je omejil svojo družbeno funkcijo le za 
Jnjevno skupnost s tem, da skuša na najboljši na- 
Yn tolmačiti potrebe in s prilagojeno ponudbo za- 
°stiti povpraševanju po kulturnih dobrinah.«

. Če pobliže analiziramo delovanje, je bilo po
stno obdobje za vaše društvo dokaj naporno. Po 
°tikem trudu ste lahko komaj sedaj malo zajeli 

SaPo...
»Kraški dom je s prostovoljnim delom svojih čla- 

n°v bil eden izmed stebrov pri organizaciji 15. Kraš- 
p ohceti, kar je terjalo res veliko požrtvovalnosti, 
dredili smo vsakoletni poletni center za otroke, 

otroški slikarski ex-tempore, razstavo treh domačih 
Ustvarjalcev v Kraški hiši in sodelovali smo pri ob
eski razstavi vin. Ob zaključku dvoletnega tečaja

za krojenje ljudskih noš smo priredili razstavo v 
Kraški hiši. Decembra se bo ta tečaj še nadaljeval 
pod mentorstvom Marte Košuta za dopolnitev noš, 
lahko pa se prijavijo morebitne nove interesentke. 
Septembra smo priredili brezplačen avtobusni izlet 
v Caorle za člane društva, ki so s prostovoljnim 
delom omogočili upravljanje kioskov na raznih pri
reditvah. Bili smo tudi soorganizatorji kulturnega 
večera v okviru Vilenice '91«.

Iz zgornjega opisa je razvidno, da res niste 
štedili z močmi. Kakšen program pa ste začrtali 
za zimsko sezono?

»Minilo je dvajset let od ustanovitve Kraškega 
doma in ta okrogli jubilej bomo primerno obeležili s 
slovesnostjo, ki bo na sporedu v polovici decembra. 
Ob tej priložnosti se bo naša domača dramska sku
pina predstavila občinstvu s krstno uprizoritvijo no
vega dela domačinke Stane Lazar, režijo pa je pre
vzel Drago Gorup. Priredili smo tudi martinovanje 
in naš gost je bil kantavtor Iztok Mlakar. Najmlajši 
bodo prišli na svoj račun na miklavževanju, ko 
bomo imeli tudi sejem knjige. V načrtu imamo tudi 
članski večer in običajno skupno silvestrovanje. Pri
hodnje leto pa se bomo seveda na primeren način 
poklonili dnevu slovenske kulture, priredili bomo 
pomladanski izlet in soorganizirali tradicionalni 
partizanski piknik,« je zaključila Guštinova.

Konec oktobra na pobudo nižje srednje šole »Ivan Cankar«

Občuten poklon spominu 
štirih bazoviških junakov

S krajšo slovesnostjo in polaganjem venca na spomenik se je sloven
ska nižja srednja šola »Ivan Cankar« iz Trsta v četrtek, 31. oktobra 

poklonila spominu štirih bazoviških junakov.

gledališča
gledališče ROSSETTI
Pri blagajni gledališča je v teku vpiso- 

atlje novih in potrditev starih abonma- 
NTZa 9leclališko sezono 1991/92.
Nocoj ob 20.30 premiera Shakespearo- 

»ega dela RIHARD II, ki ga uprizarja 
lupina Glauca Maurija. Igra Roberto 
turno. Režija Glauco Mauri. V abonma- 

N odrezek št. 2. Vstopnice so na prodaj 
Pri osrednji blagajni v Pasaži Protti. 

Gledališče VERDI 
Jesenska simfonična sezona 1991 
pri blagajni gledališča je v teku vpiso- 

an)e novih in potrditev starih abonma- 
Lahko tudi podpišete abonma za 

j-iklus koncertov MLADI GLASBENI 
ALENTI, ki bodo v Avditoriju mestne- 

9® muzeja Revoltella - Ul. Diaz 27.
Nocoj ob 20.30 bo pričel drugi ciklus 

oncertov. Nastopil bo Kvartet "Richard 
^juss" s Shumannovimi skladbami. 
Liklus se zaključi 26. novembra.
Gperna in baletna sezona 1991/92 
v soboto, 16. novembra (red A) pre- 

Predstava Rossinijeve opere L'I- 
/ALIANA IN ALGERI. Dirigent Bruno 

^®Panella, režija Stefano Vizioli. 
v X/ ^iL *'*• novembra, ob 18. uri bo 

'luzeju Revoltella v Ul. Diaz 27 Piero 
i. scaroli spregovoril o Rossinijevi operi 

‘taliana in Algeri.
Contrada - Gledališče Cristallo

j/ezona 1991/92.
O,. aJnes “I5 16-30 ponovitev drame F. 
AKicdriCha in A' Hacketta DNEVNIK 
na u FRANK. Gostuje gledališka skupi- 
g . r° Sa iz Rima, režija Gianfranco De 
Se 10' V glavnih vlogah nastopajo Giu- 
bierT PambierL Lia Tanzi in Micol Pam-

pFrtOdaja vstopnic pri UTAT v Pasaži 
(gg qjY* Pr' blagajni gledališča Cristallo

Pa^ S^ališču Cristallo in pri UTAT v 
aboruna r0tt' laRRo dvignete ali potrdite

Gledališče Armonia
teC, blagajni UTAT v Pasaži Protti je
s^onoPT9d9aii/92abk°nmair
vembra /92, kl se bo

za gledališko 
začela 15. no-

cestitke
naj slr!c STOJAN! Vse naj, n 

uružujejo vsi domači.

razstave
V Bridarjevi hiši v Devinu - Ul. Dan

te bo do 24. t. m. na ogled razstava "KA
MEN 2000" PRETEKLOST IN PRIHOD
NOST. Urnik: ob delavnikih od 17.00 do
19.30 in ob praznikih od 9.30 do 12.30.

V galeriji Rettori-Tribbio je na ogled 
razstava tržaškega slikarja Irenea RA- 
VALLICA, ki bo odprta po običajnem ur
niku do 22. t.m.

V novi galeriji CiPi ( Ul. San Pelagio 
6b) je do 22. novembra odprta razstava 
tržaške slikarke Laure BONIFACIO 
COSMINI.

V občinski razstavni dvorani na Trgu 
Unita bo do 15. novembra razstavljala 
slikarka MEGI PEPEU. Razstava je na 
ogled vsak dan od 10. do 13. in od 17. do 
20. ure, ob .nedeljah pa od 10. do 13. ure.

V galeriji Studio d’Arte Nadia Bassa- 
nese na Trgu Giotti 8 je na ogled razsta
va že preminulega rimskega slikarja 
TANA FESTA.

V galeriji Torbandena - Ul. Tor Ban- 
dena 1 - je na ogled razstava z naslovom 
Umetnost v Trstu od leta 1890 do 1945.

V galeriji Cartesius v Ul. Marconi 18 
je do 21. t. m. na ogled razstava sedmih 
tržaških umetnikov.

Na gradu sv. Justa - Bastione fiorito 
je do 8. decembra na ogled razstava fosi
lov z naslovom FOSILI: POGLED V 
NAŠO PRETEKLOST.

Ob z odliko opravljenem izpitu iz 
klinične kemije in biokemije izreka

dr. VIVIANI ŽULJAN
iskrene čestitke

SKD Slavec

URNIK SPREJEMANJA 
OGLASOV

Publiest s.r./.
Ul. Montecchi 6, Trst

Tel. št. 7796611
obvešča, da sprejema razne obja
ve za Primorski dnevnik:

od ponedeljka do petka
od 8.30 do 12.30.

Popoldne sprejema samo osmr
tnice in sožalja od 13.30 do 17. 
ure ob sobotah od 8.30 do 12.30.

ZiCD
ZVEZA
SLOVENSKIH
KULTURNIH
DRUŠTEV

ZBOROVSKA DEJAVNOST
Seminarji '91

DELAVNICA ZA VOKALNO TEHNIKO
Uvodni seminar o Gregorjanskem 
koralu
30. novembra in 1. decembra 1991
Seminar o ljudski pesmi
7. in 8. decembra

Načini izvajanja cerkvene in po
svetne polifonije v 16. stoletju
14. in 15. decembra 1991
INFORMACIJE IN PRIJAVE DO 
22. NOVEMBRA '91 NA:
ZSKD — Ul. S. Francesco 20, tel. 
(040) 635626 - vsak dan razen sobote 
od 9. do 12. ter od 16. do 18. ure.

razna obvestila
Slovenski dijaški dom Srečko Koso

vel priredi od 28. decembra 1991 do 4. 
januarja 1992 tradicionalno ZIMOVAN- 
JE na Rogli za mladino od 12. do 18. leta 
starosti. Vpisovanje je v teku vsak dan 
pri upravi doma, razen nedelje, do 15. 
novembra 1991, UL Ginnastica 72, 
tel.573141.

Narodna in študijska knjižnica prire
ja tečaj ŠOLSKE KNJIŽNICE. Tečaj bo v 
Trstu od 13. novembra do 4. decembra. 
Informacije in vpisovanje vsak dan od 9. 
do 19. ure v knjižnici v Ul. sv. Frančiška 
20, tel. 635629.

MePZ Primorec - Tabor vabi nove 
pevce k sodelovanju. Sprejem novih čla
nov bo danes, 12. t. m., ob 20. uri v Pros
vetnem domu na Opčinah. Za informaci
je tel. na št. 215157.

Se želiš udeležiti šiviljskega tečaja 
vseh stopenj z Adriano Regent? Javi se v 
četrtek, 14. t. m„ ob 20.30 na sestanek, ki 
bo v prostorih društva Vigred v Šempo- 
laju ali na tel. št. 225322 ob urah kosila.

Ob ponedeljkih bo potekal na Repen- 
tabru ob 20.30 tečaj angleščine pod okri
ljem Ljudske univerze. Zainteresirani naj 
se zglasijo na tel. št. 327124 ob urah kosi
la.

Slovenski visokošolski sklad SERGIJ 
TONČIČ - Trst Vljudno vabi na prilož
nostno svečanost OB PODELITVI NAG
RADE DR. FRANE TONČIČ v petek, 15. 
t. m., ob 19. uri v prostorih Narodne in 
študijske knjižnice v ul. sv. Frančiška 
20/1.

kino
ARISTON - 16.00, 22.00 A proposito di 

Henry, r. Mike Nichols, i. Harrison 
Ford.

EXCELSIOR - 16.00, 22.15 Scelta d'amo- 
re, i. Juha Roberts.

EXCELSIOR AZZURRA - 16.15, 22.00 A 
proposito di Henry, r. Mike Nichols, i. 
Harrison Ford.

NAZIONALE I - 16.45, 22.15 Forza d'ur- 
to, i. Brian Bosworth.

NAZIONALE II - 17.45, 22.15 Thelma e 
Louise, i. Geena Davis.

NAZIONALE III - 16.45, 22.15 Un agente 
segreto al liceo.

NAZIONALE IV - 17.00, 22.15 Tango 
nudo, □□

GRATTACIELO - 16.00, 22.15 Johnny 
Stecchino, i. Roberto Benigni.

MIGNON - 16.00, 22.15 Zanna Bianca, 
un piccolo grande lupo, prod. Walt 
Disney.

EDEN - 15.30, 22.10 Anal addiction, 
porn., □ □

CAPITOL - 16.30, 22.00 Una pallotola 
spuntata 2 1/2.

LUMIERE - 15.30, 21.30 Balla coi lupi, 
r.-i. Kevin Costner.

ALCIONE - 17.30, 22.10 The Doors, r. 
Oliver Stone, i. Val Kilmer, Meg Ryan.

RADIO - 15.30, 21.30 I giochi erotici di 
Vanessa, porn., □□

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □ □

UL. SV. FRANČIŠKA 20 
v sodelovanju z Ljubljansko banko 
vabi v četrtek, 14. t. m., ob 18. uri 
na odprtje razstave

VLADIMIR MAKUC
slike in plastike

včeraj - danes
Danes, TOREK, 12. novembra 1991

JOZAFAT
Sonce vzide ob 7.00 in zatone ob 16.38 

- Dolžina dneva 9.38 - Luna vzide ob 
11.59 in zatone ob 21.32.

Jutri, SREDA, 13. novembra 1991
STANISLAV

PLIMOVANJE DANES: ob 1.28 najviš
ja 17 cm, ob 5.36 najnižja -8 cm, ob 10.38 
najvišja 22 cm, ob 18.33 najnižja -36 cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka 
10 stopinj, zračni tlak 1027,7 mb rahlo 
raste, brezvetrje, vlaga 44-odstotna, nebo 
jasno, morje rahlo razgibano, temperatu
ra morja 14,3 .stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI 
RODILI SO SE: Silvia Totis, Nicole 

Valcareggi, Francesco Comuzzi, Andrea 
Scarabo, Pietro D'Eliso, Andrea Randje- 
lovič, Elena Ricciardi,

UMRLI SO: 73-letni Giordano Bruno 
Zafnik, 93-letni Salvatore Rissolo, 19-let- 
ni Andrea Zorzenon, 77-letni Miroslave 
lez, 53-letni Carlo Alberto Bussani, 89- 
letna Giovanna Blocher, 67-letna Maria 
Callini, 64-letni Bruno Tremul, 44-letni 
Gianfranco Tognan, 77-letni Giovanni 
Banussi, 89-letna Rosina Berzan, 95-letna 
Giovanna Covra, 53-letni Silvano Buli- 
gatto, 82-letna Clelia Urbani, 76-letni 
Clemente Pecchiari, 78-letna Corselia 
Braico, 64-letna Nadia Dolenc por. Zeri- 
al, 80-letni Giuseppe Savron, 82-letni 
Marcello Fucassi, 82-letni Vladimiro Va
lente, 69-letni Romano Saksida, 88-letni 
Marcello Zenone, 72-letna Anna Macor 
por. Riccobon, 88-letni Andrea Stocchi.

SLUŽBA LEKARN
Od ponedeljka, 11. do nedelje,

17. novembra 1991
Normalen urnik lekarn:

8.30 - 13.00 in 16.00 - 19.30 
Lekarne odprte od 13.00 do 16.00

Trg Cavana 1 (tel. 300940), Miramarski 
drevored 117 (Barkovlje).

BOLJUNEC (tel. 228124) - samo po te
lefonu za najnujnejše primere.

Lekarne odprte od 19.30 do 20.30 
Trg Cavana 1, Miramarski drevored 

117 ( Barkovlje), Ul. Oriani 2.
BOLJUNEC (tel. 228214) - samo po te

lefonu za najnujnejše primere.
Nočna služba

Lekarna odprta od 20.30 do 8.30
Ul. Oriani 2 (tel. 764441).

ZA DOSTAVLJANJE ZDRAVIL 
NA DOM TEL. 350505

URAD ZA INFORMACIJE KZE
Urad za informacije KZE deluje od po

nedeljka do petka od 8. do 13. ure - tel. 
573012.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz
nična od 8. do 20. ure.

razne prireditve
SPDT vabi na predavanje prof. Bogda

na Kladnika TERRA MISTICA o sloven
skem in hrvaškem Krasu s predvajanjem 
diapozitivov, ki bo v četrtek, 14. t. m., ob
20.30 v Gregorčičevi dvorani v ul. sv. 
Frančiška 20. Vabljeni člani in prijatelji 
društva!

SKD Barkovlje, Ul. Cerreto 12 vabi na 
MARTINOVANJE v soboto, 16. t. m. Za
četek ob 18. uri.

Slovenski kulturni klub, ul. Donizetti 
3 vabi v soboto, 16. t. m. na večer z na
slovom V VOJNEM VRTINCU. O do
godkih na Hrvaškem bosta spregovorila 
časnikar Saša Rudolf, ki o vojni poroča 
za Radio Trst A in drugo televizijsko ita
lijansko omrežje in študent Gogo, mlad 
hrvaški begunec. Začetek ob 18. 30.

prispevki
V spomin na drago mamo Marijo Brus 

daruje Savino 50.000 lir za SKD Barkov
lje.

Ob 25. obletnici smrti moža Silvestra 
Žerjula daruje v njegov spomin Draga 
Furlan (Dolina 222/b) 25.000 lir za KD V. 
Vodnik - Dolina.

SLOVENSKI DEŽELNI ZAVOD 
ZA POKLICNO IZOBRAŽEVANJE
prireja v šolskem letu 1991/92 še 
naslednje tečaje:

- tečaj za oblikovalce kraške
umetnostne obrti (200 ur)

- tečaj za spremljevalce prizade
tih otrok

- začetniški tečaj italijanščine (60
ur)

- začetniški tečaj ruščine (60 ur)
- gledališko šolo (v okviru SSG)

Vpisovanje in ostale informacije 
do 15. t. m. na sedežu Zavoda v 
Trstu v ul. Ginnastica 72, tel. št. 
577941.

koncerti
Societa del concerti - Tržaško kon

certno društvo
V ponedeljek, 18. t. m., ob 20.30 bodo 

v gledališču Rossetti nastopili FREIBUR- 
GER VOKALENSEMBLE.

Športna palača pri Čarboli
V ponedeljek, 18. t. m., bo v Palaspor- 

tu koncert FRANCESCA GUCCINIJA: 
konec meseca in sicer 27. novembra pa 
bo na sporedu koncert GINA PAOLIJA.

Tržaški jazz krožek
V ponedeljek, 16. decembra, ob 21.uri 

bo na sporedu koncert pevke bluesov 
CHINA BERRV.

Evangeličansko-luteranska cerkev
Nocoj ob 20.30 bo .na sporedu prvi 

koncert iz ciklusa koncertov, ki ga orga-

Nastopil bo Kvartet M. VACCARINI 
(klavir), S. MONTANARI (violina), R. 
MENDOLICCHIO (viola) in G. ZOFFO- 
LI (violončelo), ki bo izvajal Mozartove
in Brahmsove skladbe.

Prihodnji koncert bo v četrtek, 14. t.m.

izleti
Pokrajinsko združenje rejcev vabi na 

izlet v Firence, ki bo 14., 15. in 16. t. m. 
Predviden je ogled mesta in živinorej
skih kmetij. Cena izleta znaša 250.000 lir. 
Zainteresirani naj se obrnejo na urade 
združenja. Tel. 363428.

_____ mali oglasi_____
PRODAM renault R5 TL, sive barve, pre

voženih 50.000 km, ugodna cena. Tel. 
št. 395003 ob urah obedov.

PRODAM ford escort RX3 iniection, let
nik '84. Tel. 212084.

PRODAM opel corsa 12 GL, letnik '89 v 
odličnem stanju. Tel. 421412.

PRODAM licenco za prodajo sadja in ze
lenjave na pokriti tržnici. Tel. 734882.

PRODAM panda 4x4, letnik '84. Tel. št. 
213570 od 8.30 do 12.30.

PRODAM Polo, letnik '86 za 4.300.000 lir. 
Tel. 201175.

PRODAM fiat 500, letnik '69, potreben 
popravil. Tel. (0481) 81934 od 18. do 20. 
ure.

PRODAM fiat uno 60S, letnik '88. Tel. 
225508 v popoldanskih urah.

RABLJENE SMUČKE Rossignol XP lady 
180 cm ter vezi Tirolya 470 in palce 
(cena iz leta ' 89 450.000 lir) prodam za
150.000 lir. Tel. 214685 od 12. ure dalje.

MLAD FANT z izkušnjami v gradbenem 
delu nujno išče zaposlitev. Tel. (0481) 
78188 ob uri obedov.

ŠTUDENTOM damo v najem stanovanje 
v centru. Tel. na št. (040) 364231.

DAJEM lecije matematike in fizike za 
vse višje šole. Tel. 304248 v večernih 
urah - Moreno.

DAJEM lekcije angleščine in španščine 
za vse osnovne in višje šole. Tel. 
308089 - Claudia.

GODBENO DRUŠTVO PROSEK ima od
prto osmico danes v Soščevi hiši na 
Proseku.

ALDO KOVAČ je odprl osmico v Dober
dobu pri cerkvi. Poleg vina nudi tudi 
domač prigrizek.

MARTINOVANJE, FC Primorje ima od
prto osmico danes, 12. t. m. v prostorih 
Kulturnega doma na Proseku. Vablje
ni!

MILIČ je odprl osmico v Zagradcu.
OBČASNO varuško za dva otroka išče

mo. Tel. 912927 ob uri kosila.
KOLE za trte potrebujem. Tel. št. 810153 

po 18. uri.
V AVSTRIJI v mestu Haus pri Schlad- 

mingu, oddam v najem stanovanje za 
zimske počitnice po zelo ugodni ceni. 
Informacije na tel. št. (040) 213951 ob 
uri kosila.

KDOR želi hitro tipkati na pisalni stroj 
ali kompjuter in bi rad obvladal slepo 
pisanje naj pokliče na tel. št. 213951. 
Dajemo tudi lekcije na domu.

IŠČEM dopoldansko zaposlitev kot hišna 
pomočnica, po možnosti na Opčinah. 
Tel. št. 211207.

menjalnica 11. 11. 1991

TUJE VALUTE FIXING BANKOVCI
MILAN TRST TUJE VALUTE

FIXING BANKOVCI 
MILAN TRST

Ameriški dolar....... . 1238,50 1200.
Nemška marka....... . 751,75 745.
Francoski frank .... . 220,02 217.
Holandski florint .. . 667,08 660.
Belgijski frank....... . 36,497 35,25
Funt šterling........... . 2183,50 2160.-
Irski šterling........... . 2008,90 1970.
Danska krona......... . 193,82 190.
Grška drahma......... 6,669 6,30
Kanadski dolar....... . 1095,60 1040. -
Japonski jen ........... 9,513 9,20

Švicarski frank......... 850,44 840,-
Avstrijski šiling....... 106,816 105,—
Norveška krona....... 191,79 188.
Švedska krona ......... 205,85 202,—
Portugalski eskudo . 8,735 8,20
Španska peseta ....... 11,945 11,30
Avstralski dolar....... 973,50 910,
Jugoslov. dinar ....... — 10,—
ECU............................. 1536,90 —
Slovenski tolar......... — 18,

--I.Tr BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
BCIKb TRŽAŠKA KREDITNA BANKA
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Cossiga ga brani, drugi politiki pa ga obsojajo

Popularni Alberto Sordi 
v vrtincu ostrih polemik

Zanimiv klavirski recital v tržaškem Verdiju

Franz Liszt v interpretaciji 
španskega pianista Orozca

Mitterrand 
na pogrebu 
Montanda?

PARIZ - Francija žaluje za veli
kim interpretom Yvesom Monta- 
dom, a tudi smrt priljubljenega 
umetnika, kateremu časopisi po
svečajo veliko strani, ni mogla po
spešiti ritmov birokracije. Yves 
Montand bo pokopan šele v sredo, 
ker je umrl prav na začetku dol
gega prazničnega mostu (Francija 
praznuje premirje, ki je bilo skle
njeno leta 1918) in šele danes 
bodo svojci lahko odpravili vse, 
kar je potrebno za pogreb.

Ob štiridnevnem čakanju na po
greb popularnega igralca so se 
razširile najrazličnejše domneve 
in govorice, banalna resnica pa je, 
pravijo v Parizu, da je bilo do vče
raj vse zaprto (od javnih uradov 
do pogrebnih podjetij) in birokra
cije ne uspe premakniti niti dogo
dek, kot je Montandova smrt.

Sicer pa birokracija ni edina, ki 
je ob tej priložnosti v zamudi. 
Tudi časopisi, ki v Franciji ob ne
deljah ne izhajajo, so šele včeraj 
lahko poročali o smrti priljublje
nega igralca. Vsi dnevniki posve
čajo liku Yvesa Montanda veliko 
pozornost in veliko strani.

Mondandov pogrebo bo, napo
vedujejo v Parizu, resnična ljud
ska manifestacija in odraz igralče
ve priljubljenosti. Možno je, da bo 
umetnika na zadnji poti pospremil 
celo predsednik republike Mitter
rand, prav gotovo pa bo v žalnem 
sprevodu minister za kulturo Jack 
Lang.

RIM - S svojimi spomini na 
otroška leta in s trditvijo, da v se 
v fašistični Italiji ni počutil tako 
slabo, je Alberto Sordi povzročil 
nepričakovano hud vihar. Časopi
si so objavili njegove trditve z ve
likim poudarkom, novinarji, poli
tiki, intelektualci so nemudoma 
zavzeli stališče. Sordi, popularni 
Albert one se je tako znašel na za
tožni klopi in v središču polemi
ke, nad katero je, tako vsaj trdi, 
nadvse presenečen.

V nedeljo popoldne se je igra
lec med oddajo Domenica in sku
šal vsaj delno opravičiti, češ »šlo 
je za spomin iz otroških let, s ka
terim nisem hotel dati politične 
ocene o fašizmu, pač povedati le, 
kako je na dogajanje gledal otrok 
11 let, ki ni vedel ničesar o politi
ki in ki je imel očeta glasbenika, 
prav tako laika v politiki«.

S Sordijem je v nedeljo potegnil 
tudi predsednik republike Cossi
ga, ki je osebno telefoniral igral
cu, da bi mu izrazil svojo simpati
jo. Cossiga je v pogovoru z novi
narji dejal, da so res veliki igralci 
največkrat v sozvočju z navadni 
ljudmi in znajo tolmačiti njihova 
čustva. Po mnenju predsednika 
republike je Sordi spregovoril kot 
igralec in ne kot politik ali zgodo
vinar, zato so se mu zdeli napadi 
nanj neokusni.

Povsem drugačnega mnenja pa 
so bili nekateri drugi politiki. 
Tako je socialistični poslanec Co-

lucci menil, da so bile Sordijeve 
besede res odraz, »zelo majhnega 
buržuja. Morda se mu tudi zaradi 
tega ni bilo treba truditi, ko je 
tako dobro poosebil poprečnega 
Italijana«. Dodal, da je igralec naj
brž pozabil, da so bili pod fašiz
mom socialisti in drugi nasprotni
ki režima internirani, izgnani in 
usmrčeni.

Še ostrejši so bili nekateri de
mokristjani. »Sordi je poprečen 
človek, zato njegove besede ne 
presenečajo,« je dejal predsednik 
KD De Mita. Flaminio Piccoli pa 
je bil zajedljiv: »Morda smo res 
bili vsi enaki v uniformi balil, 
toda ob povratku domov so neka
teri trpeli lakoto, drugi, kot on, pa 
niso občutili pomanjkanja. Kdor 
ni imel problemov s preživljanjem 
in je povrhu še mirno spal v lastni 
postelji, ko so se drugi borili za 
svobodo in demokracijo, najbrž 
res nima slabih spominov na ob
dobje fašizma.«

Med najbolj zgroženimi 'je bil 
pisatelj in režiser Mario Soldati, 
ki je poudaril, da je skoraj never
jetno, kako moški sedemdesetih 
let ne zna ločevati med svojimi 
zasebnimi nostalgijami (predvsem 
zaradi izgubljene mladosti in prav 
tako izgubljenega navdušenja, ki 
ga ima človek pri dvajsetih letih) 
in političnim režimom, ki zadeva 
vse. Ali je mogoče, se je vprašal 
Soldati, da zgodovina ni naučila 
Sordija ničesar?

TRST - V petek zvečer je bil 
v gledališču Verdi v Trstu za
nimiv klavirski recital posve
čen Franzu Lisztu. Španski pia
nist Rafael Orozco je namreč 
na svojevrsten način izvedel 
čudovito Sonato v h-molu in 
nekaj skladb, ki jih je Liszt na
pisal ob svojem potovanju po 
Italiji: Tri Petrarcove sonete (st. 
47, 104 in 123) ter Apres une 
lecture de Dante in zbirke An- 
nees de pelegrinage.

Sonata v h-molu je zaobjela 
ves prvi del koncerta. S svojo 
izvedbo je Orozco želel pouda
riti predvsem pripovednost 
tega dela, ki povezuje v enoto 
prepletanje različnih glasbenih 
dogodkov, izmeničnost in raz
voj raznolikih tem. Pretirana 
želja, da bi v tem smislu prika
zal vsak najmanjši odtenek 
skladbe, je privedla do določe
ne nepovezanosti v zgradbi; pi
anist se je namreč preveč zaus
tavil v bolj razmišljajočih ali 
liričnih delih, včasih tudi z ne
pojasnjenimi pavzami in mar
sikaterimi ritmičnimi dovolje
nostmi, medtem ko so bile hit
re virtuozistične pasaže več
krat nedorečene. Izreden je bil 
fugato, ki v »zadnjem« delu 
uvede reprizo, v katerem je 
znal Orozco stopnjevati nape
tost vse do zadnjih liričnih tre

nutkov, kjer je po skoraj heroj
skem začetku prešel v sanjsko 
in dramatično zaključil sklad
bo.

Z različnim pristopom je 
Orozco začel v drugem delu iz
vedbo Treh Petrarcovih sone
tov. Skladbe izrazito romantič
nega duha, polne melodične 
izpovedi, je pianist zaigral 
sladko, spevno, ponekod lah
kotno, z uravnovešenimi kon
trasti med sanjskimi in stras
tnimi občutki. Najboljši izmed 
treh je bil zadnji sonet, kjer je 
najlepše prišla do izraza vsa 
Orozcova muzikalnost ter nje
gov čist, kristalen zvok.

Po žlahtni, evokativni atmos
feri Treh Petrarcovih sonetov je 
skoraj grozljivo zazvenel uvod 
naslenje skladbe Apres une 
lecture de Dante. Kot da bi 
pred sabo imel sliko Danteje
vega pekla, je znal Orozco z 
neverjetno energijo izvabiti iz 
klavirja pretresljive zvoke, ki 
so izbruhnili v 'virtuozisnične 
vrtince sklepnega dela. Če iz
vzamemo morda nekoliko ba
nalen osrednji lirični moment, 
je bila izvedba te skladbe res 
efektna, kar je potrdilo tudi na
vdušeno ploskanje prisotnih.

VESNA ZUPPIN

KUPUJ NA OPČINAH
Za vsakih 10.000 lir nakupa zahrevaj srečko nagradnega žrebanja,

ki bo 5. januarja 1992

NAGRADNO ŽREBANJE BOŽIČ 1991
1. nagrado 15.000.000 lir, 2. nagrada 7.000.000 lir, 3. nagrada 3.000.000 lir, in 10 nagrad po 1.000.000 lir 

VSE NAGRADE SO V ZLATIH ŽETONIH!
_____________________________ min. odobr. št. 4/5063

današnji televizijski in radijski sporedi
n rai i______________

6.00 Nad.: I giovedi della 
signora Giulia (2.del)

6.55 Aktualno: Unomattina
10.00 Poročila
10.15 Gospodarstvo
10.25 Variete: Lalbero azzur- 

ro, nato kratke vesti
11.05 Nan.: Un anno nella 

vita
11.55 Variete: Piacere Raiuno 

(vodi Gigi Sabani), 
vmes (12.30) kratke vesti

13.30 Dnevnik in Tri minute
14.00 Variete: Piacere Raiuno
14.30 Nan.: Cose delPaltro 

mondo
15.00 Kronike o motorjih
15.30 Dok.: Ouarantesimo Pa- 

rallelo a Sud e a Nord
16.00 Mladinski variete: Big!
17.55 V Parlamentu in vesti
18.05 Variete: Fantastico bis
18.40 Dok.: Kvarkov svet
19.40 Almanah in dnevnik
20.40 Aktualnosti: TG Sette
21.45 Dok.: Kvarkove poseb

nosti - Gepardi
22.45 Dnevnik
23.00 Aktualno: Dolga noč 

komunizma (6. del)
0.05 Dnevnik in vreme
0.35 Danes v Parlamentu
0.45 Rubrika okrog polnoči
1.05 Sok.: Lombardija

\ RAI 2
6.00 Cuore e batticuore
6.50 Risanke in nanizanke
9.00 Dok. DSE: Piramide

10.00 Film: Cingue mamme 
ed una culla (kom., It.- 
ZDA 1951)

11.50 Kratke vesti
11.55 Variete: I fatti vostri
13.00 Dnevnik ob trinajstih
13.30 Gospodarstvo in vreme
13.50 Nad.: Quando si ama,

14.50 Santa Barbara
15.30 Film: Agente federale 

Lemmy Caution (krim.)
17.10 Vesti in Iz Parlamenta
17.20 Nan.: Hill Street
18.10 Glasba: Rock cafe
18.20 Športne vesti
18.35 Nanizanka: II commis- 

sario Koster - La rapina
19.45 Vreme, dnevnik, šport
20.30 Nan.: Detective Extra- 

large - Black and White 
(i. Bud Spencer, Lola 
Rochon)

22.10 Aktualno: Bud Spencer 
story

22.25 Glasba: Sergio Bruni
23.15 Dnevnik - Pegaz
23.55 Vesti, vreme, horoskop

0.05 Glasba: Rock cafe
0.10 Filmske novosti
0.20 Film: La notte delfigua- 

na (dram., ZDA 1964)

[ /N RAI 3 |

11.30 Šport: hokej na ledu
12.00 Krožek ob 12 (vodi Oli- 

viero Beha)
14.00 Deželne vesti
14.30 Popoldanski dnevnik
14.45 Izobraževalna oddaja: 

Šola se obnavlja
15.45 Šport: Pallavolando - 

tednik o odbojki, 16.05 
ženska odbojka

16.40 Odprti prostor
17.00 Nan.: Vita col nonno
17.45 Aktualno: Pregled tuje

ga tiska in televizije
18.00 Dok. oddaja: Geo
18.45 Rubrika Derby in vreme
19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Varieteja: BlobCartoon,

20.00 Blob. Di tutto di 
pili

20.25 Aktualno: Una cartolina 
spedita da A. Barbato

20.30 Nan.: Perry Mason - A 
fari spenti, La vecchia 
miniera

22.15 Dok.: Cirkus
22.30 Dnevnik ob 22.30
22.45 Aktualno: Profondo 

Nord (vodi Gad Lerner)
24.00 Aktualno: Pubblimania

0.30 Dok.: Carosello
0.45 Dnevnik in vreme
1710 Variete: Fuori orario

[ TV Slovenija 1 ~|
9.00 Mozaik (pon.). Zgodbe 

iz školjke, 10.00 V četr
tek ob 17.30, 11.00 An
gleščina in Sedma steza

11.55 Osmi dan
13.30 Dnevnik
14.35 Mozaik: Angleščina
15.00 Sova (pon.), vmes nan. 

Poirot Agathe Christie 
in Nedotakljivi

16.45 Poslovne informacije, 
poročila in kronika

17.05 Mozaik - Šolska TV: 
Kako nastanejo fosili,
17.30 Dokazi za obstoj 
molekul, atomov in io
nov, 17.45 Nekoč je bilo 
življenje

18.15 Spored za otroke: Lon
ček kuhaj, 18.30 nan. 
Alf, 18.50 Ustvarjamo,
19.05 Knjižne novosti

19.15 Risanka in TV okno
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Slovenski knjižni sejem
21.10 Novosti založb
21.20 Barbra Streisand
22.00 Dnevnik in vreme
22.20 Poslovna borza
22.35 Sova, vmes nan. Življe

nje brez Georgea in Po
irot Agathe Christie, 
nato Glasba skozi čas

1.00 Video strani

[jP) TV Koper_________
13.00 Športna oddaja
14.30 Otroška oddaja
15.30 Športni pregled
16.30 Nad.: Rayanovi
17.00 Zgodovina pop glasbe
17.30 Oddaja v slovenščini
18.45 Odprta meja
19.00 TVD Stičišče
19.25 Video agenda
19.30 Otroška oddaja: Lanter- 

na magica, vmes risan
ke Super Classic Show

20.30 Nad.: Rayanovi
21.00 Film: L'angelo del fiu- 

me (dram., ZDA-Meh. 
1985, i. Lynn Holly- 
Johnson)

22.30 Dnevnik
22.40 Nan.: Agente Pepper
23.30 Športna rubrika

[ TV Slovenija 2 * i.
9.00 Program HTV 1

17.10 Euroritem
17.30 Regionalni programi 

TVS: Studio 2 Koper
19.00 Farsa: Dragi Miha
19.30 TV dnevnik HTV
20.00 Žarišče
20.30 Dok.: Umetniški večer - 

Triumf in vojna
21.55 Tenis: turnir ATP
23.25 Yutel in program HVT

CANALE S____________
7.00 Aktualno: Na prvi strani
8.30 Nan.: Un uomo in časa
9.05 Film: Mister Roberts 

(kom., ZDA 1955, r. John 
Ford, i. Henry Fonda, Ja
mes Cagney)

11.50 Kviz: II pranzo e servito 
(vodi Claudio Lippi)

12.40 Canale5News
12.45 Variete: Non e la Rai
14.30 Aktualno: Forum (vodi 

Rita Dalla Chiesa), 15.00 
Agenzia matrimoniale,
15.30 Ti amo parliamone

15.55 Kviz: Baciando baciando
16.00 Otroški variete: Bim 

bum bam in risanke
18.00 Kvizi: Ok il prezzo e giu- 

sto!, 18.50 Baciando ba
ciando, 18.55 La ruota 
della fortuna, 19.45 II gi- 
oco dei 9, vmes (19.40) 
News

20.25 Varieteja: Striscia la no- 
tizia, 20.40 Paperissima 
(vodita Marco Columbro 
in Lorella Cuccarini)

22.00 Nan.: Časa dolce časa
22.30 Risanke: I Simpson
23.00 Variete: Maurizio Co

stama Show, vmes News
1.05 Striscia la notizia
1.20 Nanizanke non stop

RETE 4_______________
8.00 Buongiomo amica
8.05 Nadaljevanke: Cosi gira 

il mondo, 8.30 La valle 
dei pini, 9.15 Valeria,
10.00 Stellina

10.50 Kviz: Čari genitori
11.50 Otroški variete: Ciao 

Ciao in risanke
13.40 Variete: Buon pomerig- 

gio (vodi P. Rossetti)
13.45 Nadaljevanke: Sentieri,

14.45 Senora, 15.15 Ven- 
detta di una donna, 15.45 
Cristal, 16.30 General 
Hospital, 17.05 Febbre 
damore

17.50 TV*4Vesti ^ *
18.00 Aktualno: Ceravamo 

tanto amati
18.25 Kviz: Il gioco delle cop- 

pie (vodi C. Tedeschi)
19.00 Risanke
19.35 Nadaljevanki: Primave- 

ra, 20.30 La mia seconda 
madre (5. epizoda)

22.30 Nanizanka: Avvocati a 
Los Angeles - Con te per 
sempre

23.30 Film: A sud ovest di So- 
nora (vestern, ZDA 1966, 
r. Sidney J. Furie, i. Mar- 
lon Brando, A. Corman)

2.00 Programi non stop

ITALIA 1______________
6.25 Vreme in Odprti studio
7.00 Otroški variete: Ciao 

ciao in risanke
8.30 Odprti studio
9.05 Nanizanke: SuperVicky 

- Una nuova immagine,
9.30 Chips - Gli angeli di 
Satana, 10.30 Magnum 
P.I., nato vreme

11.30 Odprti studio
11.45 Varieteja: Mezzogiorno 

italiano (vodi G. Funari),
13.45 Benny Hill Show

14.15 Film: La mia guardia del 
corpo (dram., ZDA 1980)

16.30 Nanizanki: Il mio amico 
Ultraman, 17.00 A-Team

18.00 Variete: Mondo Gabib- 
bo, nato vreme

18.30 Odprti studio
19.00 Variete: Benny Hill 

Show
19.30 Nan.: I 4 della scuola di 

polizia
20.30 Film: The Principal - 

Una classe violenta 
(dramž., ZDA 1987, r. 
Christopher Cain, i. Jim 
Belushi, Louis Gosset jr.)

22.45 Šport: L'appello del mar- 
tedi (vodi M. Mosca)

0.40 Odprti studio in šport
1.10 Nanizanke non stop

ODEON_______________
13.00 Risanke in nanizanke
15.30 Film: Obiettivo ragazze 

(kom., It. 1963, r. Mario 
Mattoli, i. Walter Chiari, 
TonyRenis))

17.00 Film: The Girl s Hunters 
(krim., ZDA 1963, r. Roy 
Rowland, i. Mike Spiha
ne, Lloyd Nolan)

18.30 Znanstveno-informativ- 
na oddaja: Beyond 2000

19.30 Risanke
20.00 Variete: Fiori di zucca
20.30 Film: L'ultima trincea 

(vojni, 19886, i. Everett 
McGill, R. Brandeseder)

22.00 Šport: NauticaIShow
22.30 Film: Per vivere domani 

(dram., ZDA lOSIJ, r. Sam 
Firstenberg)

TMC________________ _
8.30 Dok.: Prijateljska narava
9.00 Nan.: Le spie, 10.00 I gi- 

orni di Brian
11.00 Nad.: Vite rubate
11.45 A pranzo con Wilma
12.30 Nan.: Doris Day Show
13.00 TMC News in šport
14.00 Variete: Ottovolante
14.35 Risanke: Snack
15.00 Film: Il tunnel delfamo- 

re (kom., ZDA 1958, i. Do
ris Day)

16.55 Rubrika: Ženska TV
18.20 Dok.: Ves Ido
18.35 Kviza: Arriva la banda,

19.45 Telelotto (vodi Raf- 
faele Pišu)

20.00 Vesti: TMC News
20.30 Film: Una vita spezzata 

(dram., ZDA 1989, r. Her- 
ve Hachuel, i. Tony Cur- 
tis, Irene Miracle)

22.25 Variete: Festa di comple- 
anno (vodita G. Cinguet- 
ti in Lelio Luttazzi)

23.30 Nočne vesti
0.05 Film: La strega (dram., 

Fr. 1954, r. Andre Michel,
i. Marina Vlady)

1.45 Aktualno: CNN News

TELEFRIULI _________
10.45 Telefriuli non stop
15.30 Nan.: Barney Miller
17.00 Risanke
18.00 Nad.: La padroncina
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Regione verde
20.00 Variete:^ Serade furlane
22.00 Šport & Šport
22.45 Nočne vesti
23.15 Nad.: Ouattro storie di 

donne

TELE 4 _____________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro p° 
naše, vmes Koledar in Pravljica; 8.00 De
želna kronika; 8.10 Alpe Jadran (pon-):
8.40 Orkestralna glasba; 9.00 Musical 
9.30 To je življenje (piše Sandor Tence):
9.40 Potpuri; 10.00 Dnevni pregled tiska; 
10.10 Stereofonski koncert; 11.30 Humo
reska: Dober nasvet (Evgen Jurič, pripo
veduje Tone Gogala); 11.40 Priljubljene 
melodije; 12.00 Življenju naproti; 12.20 
Lahka glasba; 12.40 Revija ZCPZ: MeP/ 
Repentabor; 12.50 Orkestralna glasba;
13.20 Poslušali boste; 13.25 Glasba po že
ljah; 14.00 Deželna kronika; 14.10 Aktual
nosti; 16.00 Mi in glasba; 17.10 Dopisnice 
z najbližjega vzhoda;. 17.40 Mladi val;
19.20 Zaključek sporedov.

RADIO SLOVENIJA
5.00, 6.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00,

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika in napovedi; 8.15 Obvestila 
in glasba; 8.30 Dnevnikov odmev; 12.05 
Na današnji dan; 12.30 Kmetijski nasveti;
13.20 Obvestila; 15.00 Radio danes, radie 
jutri; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Ob
vestila in čestitke poslušalcev; 17.00 Stu
dio ob 17.; 19.30 Obvestila in glasba; 
19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Slovenska 
zemlja v pesmi in besedi; 20.35 Minute 
za...; 21.05 Radijska igra: Bog (W. Allen); 
21.50 Glasbeni intermezzo; 22.00 Zrcale 
dneva; 22.30 Slovenski pevci šansonov in 
evergrinov; 2$T)5" Literarni nokturno; 
23.15 Nočni program - glasba.

RADIO KOPER
(slovenski program)

7.30, 14.30, 16.30 Poročila, 13.30, 19.00 
Dnevnik; 6.00 Glasba za dobro jutro; 6.10 
Vremenska napoved in prometni servis;
6.30 Jutranjik in cestne informacije; 7.00 
Jutranja kronika; 7.30 Dnevni pregled 
tiska; 7.35 Kulturni servis; 8.00 Prenos 
Radia Slovenija; 10.35 Prenos Vala 202,
13.00 Na valu radia Koper, 13.15 Od enih 
do treh; 14.35 Pesem tedna, 15.30 Dogod
ki in odmevi; 16.00 Glasba po željah;
17.30 Primorski dnevnik; 18.00 Iz kultur
nega sveta; 19.30 Prenos Radia Slovenija-

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 
17.30, Poročila; 7.15, 12.30, 15.30, 19-30 
Dnevnik; 6.07 Jutranji almanah; 6.30 Zgo
dovinski utrinki; 7.00 Simfonija zvezd; 
7.35 Skupaj, 8.00 Razglednica; 8.25 Pesem 
tedna; 8.40 Vsega po nekaj; 9.00 Ugani; 
9.20 Popevka po želji, 9.45 Edig Galletti;
10.00 Na prvi strani; 10.40 Družinsko ve
solje: ideje in nasveti; 11.00 Glasba,- 12-00 
Glasba po željah in čestitke, 14.32 Turis
tični potopis; 14.40 Popevka; 15.00 Kome
dijant, 16.00 Sanje o počitnicah; 17-35 
Jazz, 18.30 Souvenir d'Ilaly; 19.00 NajleP" 
še pesmi; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila, 10.00 Glasba 

po željah; 16.00 Naš Kras, 17.30 PaK- 
room, 19.00 Cest la vie, 20.30 Smeh in 
glasba.
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Ministrski funkcionarji podprli ohranitev ugodnosti

protiugovori
Predsednik Goriške trgovinske 

gornice Enzo Bevilacgua je bil 
včeraj dopoldne v Rimu, kjer je 
Posredoval funkcionarjem pristoj
nih ministrstev obširno dokumen- 
tacijo zoper ugovore, ki jih Evrop- 
ska skupnost postavlja glede 
hgodnosti režima proste cone na 
Goriškem. Sporne ugodnosti zade- 
vajo neobdavčene kontingente su
rovin za industrijo. Zoper to ugod
nost je skupina industrijcev, ki 
Proizvajajo žgane pijače v Padovi, 
Mcenzi in Modeni, vložila priziv 
na EGS zaradi domnevne nelojal
ne konkurence in neutemeljeno 
Privilegiranega tratmana podjetij 
na Goriškem. EGS je zaradi tega 
zahtevala od italijanskega pred
stavništva v Bruslju pojasnila in 
ntemeljitve razlogov za režim pro
ste cone.

O zapletu so razpravljali v pe
tek na Trgovinski zbornici tudi s 
Predstavniki goriških političnih 
sil in gospodarskih združenj. 
Zbrali so dokumentacijo v podpo
ro ohranitvi proste cone in poveri
li izvedencu za norme Evropske 
skupnosti pripravo dodatnega 
Pravnega zagovora sedanjih ugod
nosti v luči evropskih predpisov.

,oj v Bruselj 
o prosti coni
Predsednik Bevilacgua se je vče
raj v Rimu sestal z vodilnimi 
funkcionarji departmaja za odnose 
z Evropsko skupnostjo ter z gene
ralnimi direktorji ministrstev za 
zunanje zadeve, industrijo in fi
nance. Vsi so povoljno ocenili in 
osvojili predloženo dokumentaci
jo. Zato so sklenili, da jo brez 
nadaljnega posredujejo pristojnim 
uradom Evropske skupnosti. Po
sebni odposlanec ministrstva za 
industrijo je že včeraj popoldne 
poletel v Bruselj z gradivom v 
prid ohranitvi proste cone.

Danes občinski 
in pokrajinski svet

Goriški občinski in pokrajinski 
svet začenjata danes proračunski 
maraton. Seja na občini bo že ob 
9. uri, na pokrajini pa od 16. dalje. 
Jutri in v naslednjih dneh bodo 
sledile še druge seje. Pokrajinski 
svet bo razpravljal tudi o sanaciji 
APT, na občini pa je poleg razpra
ve o deficitu mestnih podjetij za 
storitve pričakovati kak odmev na 
županovo napoved odstopa.

Kaj pa če bi trgovski center
• V«l« • f* •••uresničili ne v pentenji 

ampak v samem mestu?
Komercialni center da ali ne? In pravzaprav kakšen komercialni 

center? In kje? Okrog teh vprašanj, ki že lep čas burijo duhove goriških 
trgovcev in sploh celotne tukajšnje javnosti, se je sukala okrogla miza, 
ki jo je sinoči priredila goriška sekcija PLI v konferenčni dvoranici 
Palače Hotela. Razpravo je vodil odv. Agostino Majo, za okroglo mizo 
pa so razpravljali mestni tajnik PLI inž. Claudio Decolle, podpredsednik 
in predsednik združenja trgovcev ASCOM Elio Franco in Sergio Rovis 
ter občinski odbornik za urbanistiko inž. Nicolo Fornasir.

Vsi navedeni so se izrekli proti gradnji komercialnega centra ob 
štandrskem avtoterminalu ali kje drugje v mestni periferiji, pa tudi 
proti njegovi uresničitvi v kaki drugi občini, kot bi lahko bila občina 
Gradiška. Po njihovem bi bila veliko boljša rešitev ta, da bi uresničili 
trgovski center v samem mestu, kar bi mestu prineslo novega življenja 
in bi ovrednotilo že obtoječo trgovsko mrežo. Kot možno lokacijo za 
takšen center sta zlasti Decolle in Franco omenila bivši samostan oz. 
policijsko postajo v Ul. Chiara. Rovis se je s tem strinjal in med drugim 
omenil, da je združenje ASCOM predstavilo občinski upravi že dva 
načrta, ki se nekako gibljeta v to smer, in sicer načrt za podzemsko 
parkirišče pod Travnikom ter načrt za ureditev zunanjosti trgovin na 
tem območju. Žal ni občina niti odgovorila. Fornasir na to ni direktno 
repliciral, pač pa je poudaril predvsem potrebo po reševanju konkretnih 
problemov v luči mednarodne vloge, ki naj bi jo Gorica igrala.

V takšnem kontekstu niso pretirano vtrajali pri gradnji trgovskega 
centra zunaj mesta niti prisotni člani družbe Imag, ki je to idejo prav
zaprav sprožila, le trgovec Sergio Riavez je polemično opozarjal na 
probleme dostopa in parkiranja, ki bi se v mestu težje reševali.

■ Združenje trgovcev ASCOM je včeraj odprlo nov področni sedež v 
Krminu, Ul. Sauro 53, tel. 630521. Od včeraj odgovarjajo na nove tele
fonske številke tudi na glavnem sedežu v Gorici. To so št. 532499, 
534972, 532464, 533447. Neposredna zveza s predsednikom je možna na 
št. 533873. Številka faksa (33850) ostaja nespremenjena.

V Šempetru odprejo 
mešano podjetje 

ABK International
Dogovor o tesnejšem sodelovanju 

med SDGZ in slovenskimi bankami
Sredi' poletja se je rodila nova 

mešana italijansko-slovenska 
družba, ki bo delovala na področ
ju gradbeništva. Imenuje se ABK 
international, svoj sedež ima v 
Šempetru, ustanovili pa so jo tvrd
ke SIMEK iz Gorice, LUCI iz Vid
ma, Centro nord iz Verone ter 
Splošno gradbeno podjetje Gorica 
iz Nove Gorice.

Vsa navedena podjetja so med 
seboj že sodelovala, za skupno na
ložbo pa so se odločila ob strokov
nem svetovanju studia Mittel 
Consulting iz Gorice. V šempetr- 
ski tovarni bodo izdelovali železo- 
betonske prefabricirane elemente 
in strukture ter industrijska po
slopja. V njej bo v začetni fazi 
zaposlenih okrog 70 ljudi, sovla
gatelji pa že zdaj računajo, da se 
bo dejavnost v kratkem času raz
širila.

Novo italijansko-slovensko 
družbo bodo časnikarjem predsta
vili 18. novembra, ob 10. uri na 
sedežu družbe SIMEK v Svetogor- 
ski ul. 107 v Gorici, ostali javnosti 
Pa 22. novembra, ob 10. uri na se
dežu v Šempetru.

V petek so v prostorih gostišča 
Nanut v Gorici podpisali dogovor 
o sodelovanju med goriškimi slo
venskimi bančnimi zavodi in vod
stvom Slovenskega deželnega 
gospodarskega združenja za Go
riško. Na osnovi sporazuma bodo 
Kmečko-obrtna hranilnica iz Do
berdoba, Kmečko delavska poso

jilnica iz Sovodenj in goriška 
Kmečka banka nudile vsem pod
jetjem, ki so včlanjena v SDGZ, 
posebno ugodne pogoje pri raznih 
finančnih operacijah.

Podpis dogovora so ocenili kot 
pomemben korak naprej v sodelo
vanju med slovenskim goriškim 
podjetništvom in bančništvom. V

trenutku, ko gospodarstvo doživ
lja krizo zaradi dogajanja v repub
likah bivše Jugoslavije, želijo s to 
novo potezo spodbuditi in pod
preti delovanje slovenskega gos
podarstva na Goriškem.

Paket novih ugodnosti, ki jih 
posamezni kreditni zavodi ponu
jajo podjetjem, se sicer nekoliko 
razlikuje glede na specifičnost 
področja delovanja. Sporazum so 
podpisali vsi predsedniki omenje
nih bančnih zavodov in predsed
nik SDGZ Gorica.

Na sliki (foto Čubej): podpis 
dogovora med SDGZ in sloven
skimi bančnimi zavodi.

■ Prejšnjo noč je neznanec vlo
mil v parkirana avtomobila v Ul. 
Pascoli ter odnesel dva avtoradia. 
Med podvigom se je očitno lažje 
ranil, saj je eden izmed okraden- 
cev na sedežu svojega vozila od
kril več madežev krvi. Vozili (dva 
fiata uno), ki sta last Giuseppeja 
Pavana in Paola Visinija, je tatič 
tudi poškodoval, saj je vrata odprl 
kar z železnim vzvodom.

Trije upravitelji Zelenega križa 
bodo odgovarjali zaradi poneverbe

Afera zaradi domnevnih prekrškov pri finančnem poslovanju Zele
nega križa v Gorici, ki je izbruhnila pred skoraj dvema letoma, je te dni 
spet"V središču pozornosti. Javni tožilec dr. Matteo Trotta je predlagal 
sodniku za preiskovalne postopke sodno obravnavo proti trem osebam, 
ki naj bi odgovarjale zaradi poneverbe in ponaredbe listin. Osumljeni 
so bivši predsednik ZK Giampiero Licinio, direktor Giancarlo Mihich in 
neka tretja oseba, katere imena še niso javili. Sodnik Gorian je sklenil, 
da jih bo zaslišal šele 5. maja prihodnje leto. Kot smo svojčas poročali, 
je škandal izbruhnil zaradi domnevnega primanjkljaja več kbt milijarde 
dr v poslovanju Zelenega križa v letih 1988 in 1989. Mihich, ki še vedno 
npravlja združenje, na čelu katerega je sedaj komisar dr. Marino Marin, 

izjavil, da je presenečen zaradi sodnega ukrepa, tudi zato, ker naj bi 
dejansko ugotovljeni deficit znašal komaj 50 milijonov lir.

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE
GLEDALIŠKA SEZONA 1991/92

Sofokles

KRALJ OJDIPUS
V Kulturnem domu v Gorici (Ul. Brass 20)

danes, 12. novembra, ob 20.30

ABONMA - RED B

razna obvestila
Skupina 75 vabi vse člane nocoj ob 20. 

uri v Kulturni dom v Sovodnjah. Vsakdo 
naj s seboj prinese fotografije ali diapo
zitive s področja sovodenjske občine.

Ljudska knjižnica Damir Feigel bo
danes odprta od 9. do 13. ure.

gledališča
Verdijeva dvorana, nocoj ob 20.30 

»Sette sedie di paglia di Vienna«. Nasto
pa »La contrada« iz Trsta, rež. Francesco 
Macedonio.

kino

Gorica
VITTORIA 20.00-22.00 »II muro di gom- 

ma«.
CORSO 17.30-22.00 »Johnny Stecchino«.

Nova Gorica
SOČA (Kulturni dom) 18.00-20.00 »Bar- 

fly«. -*~v .1»

_______ pogrebi_______
Danes ob 9.30 Ide Marega, por. Moret- 

ton iz splošne bolnišnice v cerkev Srca 
Jezusovega in na glavno pokopališče, ob 
11. uri Ernesta Komic, vd. Comauli iz 
splošne bolnišnice v cerkev v Ločniku in 
na glavno pokopališče, ob 12.30 Brigida 
Perco iz bolnišnice Janeza od Boga v 
cerkev in na pokopališče v Ločniku, ob 
9.45 Tulilo Pian iz splošne bolnišnice v 
Ronke, ob 13.15 Ottorina elemente, por. 
elemente iz splošne bolnišnice v Špeter 
ob Soči, ob 13.30 Franka Ferletič, por. 
Černič iz splošne bolnišnice v cerkev in 
na pokopališče v Doberdobu.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Marzini, Korzo Italia 89, tel. 531443. 

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
Centrale, Trg republike 26, tel. 410341. 

DEŽURNA LEKARNA V DOBERDOBU 
Pri jezeru, Vrtna Ulica 2, tel. 78300.

včeraj danes
Iz goriškega matičnega urada v ob

dobju od 3.11. do 9.11.1991.
RODILI SO SE: Federica Luongo, Ele- 

na Braida, Stefania Cristaldi, Alessandro 
Musina, Giuseppe Schiliro, Tanja Passa- 
rello, Alberto Di Carlo, Serena Boccalon, 
Michele Sari, Selena Marini, Verena Ba- 
din, Giuseppe Allegro.

UMRLI SO: 81-letna gospodinja Maria 
Udoviči, vd. Rocchetti, 74-letni upokoje
nec Vittorio Fraboni, 73-letna upokojen
ka Ljudmila Nardin, 89-letna Marija 
Grauner, por. Žvanut, 83-letna upokojen
ka Matilda Krajnik, 100-letna gospodinja 
Vittoria Zampar, 81-letna upokojenka Jo
landa Vonzino, 76-letna upokojenka Gio- 
conda Sverzut, 89-letna upokojenka 
Ljudmila Velikonja, 76-letni upokojenec 
Aldo Marega, 40-letna Dorica Pavletič, 
por. Černič,86-letna upokojenka Teresa 
Nori, vd. Giacomello, 94-letna gospodi
nja Teodolinda Menegazzi, vd. Benini, 
78-letni upokojenec Francesco Vosca, 42- 
letni geometer Mario Corazza, 88-letna 
gospodinja Ortensia Seculin, 92-letna 
upokojenka Carmela Colla, vd. Samassa, 
78-letni upokojenec Giovanni Movio, 68- 
letna gospodinja Norma Portelli, 77-letni 
upokojenec Giorgio Chiaruzzi, 81-letna 
Rozalija Gabrovec, por. Ciglič, 67-letna 
gospodinja Aurora Marcuzzi.

OKLICI: financar Rocco De Luca in 
gospodinja Lolita Cotardo, pilot Luca 
Margutti in brezposelna Brunella Bru- 
nelli, delavec Luca Tosolini in gospodi
nja Mirella Stroili, obrtnik Marco Semoli 
in uslužbenka Tanja Princi.

Mož in sorodniki

Franke Ferletič 
por. Černič

sporočamo, da bo pogreb naše drage 
danes ob 13.30 iz mrliške veže splošne 
bolnišnice v Gorici in ob 14. uri v žu
pni cerkvi v Doberdobu.

Doberdob, 12. novembra 1991

FRANKI
Poznam te, slišim tvoj glas, nežen 

in tih... Ko prideš med nas se igra
mo, ti šepetamo. Jutra ne bo, med 
nami praznina, tvoj glas pa, nežen in 
tih postaja del nas.

Sten Vilar in gledališka skupina 
"Oder mladih" iz Steverjana

Franki v znak hvaležnosti in obču
teno sožalje Ninkotu in družini

Kmečko-obrtna hranilnica 
Doberdob

Občuteno sožalje Ninkotu in dru
žini

Sekcija Slovenske skupnosti 
Doberdob

Vzgojiteljice in starši otrok otroš
kega vrtca v Doberdobu globoko so
čustvujejo z malo Ivano ob izgubi 
ljubljene mame Franke in izrekajo 
njeni družini najbolj občuteno soža
lje.

Ob hudi izgubi drage žene Franke 
izreka svojemu članu Ivanu Černiču 
iskreno sožalje
Društvo prostovoljnih krvodajalcev 

iz Sovodenj

Ob nenadni izgubi Franke izreka
jo globoko sožalje možu in Ferleti- 
čevim

Melita in Igor z družinama

Učenci in starši zgoniške ter šaleš
ke šole izrekajo učiteljici Marti is
kreno sožalje ob prerani izgubi se
stre Franke.

Ravnatelj, učno in neučno osebje 
Slovenskega deželnega zavoda za 
poklicno izobraževanje izrekajo 
prof. Ivanu Černiču in družini iskre
no sožalje ob izgubi drage žene.

Dragi Andrej, Mateja, Ivana, Nin- 
ko, Marta in Jordan! Ob težki izgubi 
dobre mame, žene in sestre sočus
tvujejo z vami učitelji osnovne šole 
Prežihovega Voranca iz Doberdoba.

Ravnatelji, učitelji, učenci in ne
učno osebje didaktičnega ravnatelj
stva Gorica izrekajo možu, otrokom 
in drugim svojcem najgloblje sožalje 
ob nenadni izgubi drage Franke.

Težka izguba Franke Ferletič je 
prizadela tudi člane godbenega 
društva Kras iz Doberdoba, ki izre
kajo občuteno sožalje možu, družini 
in sorodnikom.

Deželni sedež RAI - Radiotelevisi- 
one italiana za FJK jzreka družini 
globoko sožalje ob smrti uslužbenke 
Franke Ferletič, por. Černič.

Ob izgubi drage Franke izrekajo 
družini globoko sožalje uprava in 
člani Slovenskega stalnega gledališ
ča.

Ob izgubi drage žene sočustvujejo 
z ravnateljem Ivanom Černičem rav
natelja, učno in neučno osebje Peda
goškega liceja A.M. ^lomšek in Pok
licnega zavoda J. Štefan.

Ob pretresljivi izgubi drage žene 
in mame Franke izreka občuteno so
žalje možu Ivanu, otrokom in vsem 
svojcem SZSO Trst.

Kulturno društvo Jezero iz Dober
doba izreka sožalje svojcem ob bo
lestni izgubi Franke Ferletič.
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V nedeljo so županu izročili častno zastavo Evropskega sveta

Občina Medea prejela priznanje 
za zgledno politiko v prid sožitju

Po fašističnem izzivanju v Zgoniku

Sovodenjski upravitelji 
obsodili provokacijo

Občina Medea je v nedeljo 
prejela pomembno priznanje - 
častno zastavo Evropskega sveta 
kot priznanje za politiko miru, 
prijateljstva in sožitja. Tamkaj
šnja občinska uprava, ki že vrsto 
let aktivno sodeluje s pobrateni
ma Vrtojbo in francoskim krajem 
Castelculier, je namreč vsestran
sko angažirana pri spodbujanju 
sodelovanja med evropskimi na
rodi.

Osrednja slovesnost je bila v 
nedeljo pod velikim šotorom ob 
županstvu. O miru in sožitju so 
spregovorili novogoriški župan 
Sergij Pelhan, celovški župan Le
opold Guggenberger, župan po
bratenega Castelculiera Marc Bo- 
ueil, vladni podtajnik za pravo
sodje senator Franco Castiglione 
in domači župan Franco . Stacul. 
Na uradnem srečanju, ki so se ga 
udeležili številni drugi politični 
predstavniki - naj omenimo po
zdravna nagovora deželnega od
bornika Ferruccia Sara in pred
sednika goriške Pokrajine Gina 
Saccavinija je častno evropsko 
zastavo izročil županu Staculu 
evropski poslanec CDU Giinter 
Miiller iz Miinchna. Miiller je v 
svojem nagovoru obrazložil izbiro 
Medeje. Pri tem je še posebej po
udaril, da je občinska uprava Me
deje dokazala, da je prav navezo
vanje prijateljskih vezi z različni
mi etničnimi stvarnostmi predpo
goj za razvoj združene Evrope. 
Vsi govorniki so med drugim 
opozorili tudi na dramatično do
gajanje v bližnji Hrvaški. Prav 
naši kraji, kjer v sožitju živijo tri
je narodi, so naglasili, naj bodo 
zgled za gradnjo nove Evrope.

Na sliki (foto Čubej): gostje na 
nedeljski slovesnosti v Medeji.

Odbor Občine Sovodnje ob pri
sotnosti načelnikov svetovalskih 
skupin, zbran na seji dne 5. no
vembra 1991
- zaprepadeno ugotavlja, da je 

skupina desničarskih skrajne
žev, s predstavniki MSI na čelu, 
30. oktobra v popoldanskih urah 
med poukom napadla državno 
osnovno šolo s slovenskim uč
nim jezikom "1. maj 1945" v 
Zgoniku in poškodovala naslov
no tablo na njej ter se vandalsko 
znesla še nad obeležjem NOB 
na Colu v repentabrski občini;

- ogorčeno poudarja, da je ome
njena skupina svoj pohod v pra
vem škvadrističnem slogu neo
virano izvedla, čeprav ga je 
predhodno najavila;

Srečanje gledališč Alpe Jadran 
prehaja v sklepni del programa
Srečanje gledališč Alpe—Jadran se je prevesilo 

v svojo drugo polovico (v petek bo slavnostni za
ključek s podelitvijo nagrad v gledališču Verdi). V 
dosedanjem poteku smo opazili predvsem napor, 
da bi festival resnično postal tisto, kar bi moral v 
svojem jedru biti — kraj srečevanja. V tem smislu 
si sledijo razprave, ki naj bi pripomogle pri iskanju 
neke trajne, kristalizirane podobe srečanja, ki je žal 
letos nekakšen torzo, saj so svoje sodelovanje od
povedale mnoge regije delovne skupnosti AJ, kar 
bo treba v prihodnje vsekakor popraviti. Obsoška 
prireditev ima namreč profilirano »politično« izho
dišče, splošen občutek pa je, da ji manjka tisti žar, 
ki bi napolnjeval prostor s posebnim vzdušjem in 
občutjem.

Nekaj bo treba vsekakor postoriti, da bi postal 
festival odmeven navzven, v celotnem srednjeev
ropskem prostoru, a tudi zanimiv za občinstvo na

obeh straneh meje. Te draži, te- radovednosti letos 
ni, če izvzamemo dve predstavi »Vojčka« v izvedbi 
Drame SNG Maribor.

V nedeljo je v goriškem Kulturnem domu nasto
pilo zagrebško Gledališče mladih s »Krleživimi za
stavami« v režiji Georgija Para. Dvorana ni bila 
zadovoljivo zasedena, vsaj s strani našega goriške- 
ga občinstva ne, predstava pa je bila vendarle za
nimiva, celo »najbolj atraktivni in najuspešnejši 
projekt zagrebške gledališke (lanske) sezone«.

Ker je prostor preskop, da bi lahko zapisali še 
kaj več (čas za to bo ob končnem obračunu sreča
nja), naj zabeležimo le, da se krvava roka vojne 
pozna tudi Srečanjem, saj za danes v Sežani pred
videno gostovanje splitskega gledališča odpade, v 
zameno bodo hrvaški igralci ustvarili »večer soli
darnosti«. Jutri pa bo ob 20.30 v Verdiju nastopil 
TAM Teatro mušica iz Padove z MA CA DO.

- poziva organe javne varnosti in 
sodne oblasti, naj storijo svojo 
dolžnost ter zagotovijo roki pra
vice in kaznujejo storilce, ki so 
kršili zakone in ki so dobro zna
ni, saj so sami javili svojo isto
vetnost;

- opozarja krajevno, vsedržavno 
in mednarodno javnost ter ob
lasti, da se dogodek uokvirja v 
širokopoteznejše in sistematično 
netenje ozračja nestrpnosti in 
narodnostne mržnje, v katerem 
prihaja do kratenja nekaterih že 
uveljavljenih pravic slovenske 
narodnostne skupnosti v Furla- 
niji-Julijski krajini, ki sicer že 
dolga desetletja zaman čaka na 
zaščitni zakon v skladu z ustav
nimi določili in mednarodnimi 
obvezami Italije;

- vabi demokratične politične sile 
in ustanove, naj politično izoli
rajo netilce nestrpnosti in na
rodnostne mržnje ter naj se za
vzemajo za utrditev omikanega 
sožitja in za doslednejše in učin
kovitejše reševanje odprtih pro
blemov slovenske narodnostne 
skupnosti v Furlaniji Julijski 
kraj-ini.

■ Goriško občinsko odborništvo 
za šport prireja tudi letos pred- 
smučarsko telovadbo in treninge 
na snegu v veleslalomu in smučar
skem teku za dijake in dijakinje 
nižje srednje šole ter zadnjih dveh 
razredov osnovne šole. Treningi v 
telovadnici na Kornu so vsak torek 
in petek od 14.30 do 15.30. Intere
senti se lahko prijavijo neposredno 
v telovadnici v navedenih urah. Od 
8. decembra dalje (če bodo snežne 
razmere ugodne) bo pet nedeljskih 
treningov na snegu nato pa še za
ključno tekmovanje. Veleslalomisti 
bodo smučali v Rablju, tekači pa v 
Žabnicah.

Martinovanje že od prastarih časov občutena priložnost 
za družabnosti in verske zahvale ob pospravljenem pridelku
Martinovanje prav gotovo sodi 

med najbolj občutena praznovanja 
pri nas. Kot znano, je tesno pove
zano s kmečkimi običaji in opra
vili. Praznujemo ga v času, ko je 
kmet že pospravil pridelke in pas
tir prignal živino s planin. V vino
rodnih krajih je to še posebej čas, 
ko je trgatev že opravljena, groz
dje sprešano in ko se je sladki 
mošt po burnem vrenju že umiril 
in zgubil prijetno sladkobo ter po
stal vino. Vse to je že zdavnaj 
dobilo tudi verske izrazne oblike. 
Zahvala bogovom za dobro letino 
je bila v navadi že v prastarih ča
sih, mi pa okrog sv. Martina obha
jamo zahvalno nedeljo.

Martinovanje je posebej razšir
jeno v srednjeevropskem prostoru. 
V Avstriji je še danes živa navada, 
da za Martina odrežejo češnjevo 
vejico in jo vtaknejo v vazo z 
vodo, da bi cvetela za Božič. Na 
Hrvaškem zelo radi »pijejo Marti
na«. Vinogradnik na Martinovo 
povabi svoje prijatelje in znance v 
zidanico na pokušnjo novega vina. 
To je razširjeno tudi v vseh slo
venskih vinorodnih krajih. Povsod 
so v tem času mize še posebej do
bro obložene, predvsem s komaj 
spravljenimi pridelki. Na Štajer
skem in v Prekmurju še danes 
radi prirejajo velike pojedine.

Marsikaj od povedanega velja 
tudi za našo Goriško. Seveda je 
Martinovo posebno praznično v 
tistih vaseh oziroma župnijah, v 
katerih imajo tega svetnika za za
vetnika. Tako je npr. v Sovodnjah, 
Doberdobu, Martinščini na Krasu 
in v Šmartnem v Brdih. V Sovod
njah se je v novejšem času ustalila 
navada, da svojega zavetnika 
praznujejo prvo nedeljo po sv. 
Martinu. Na ta dan kmetovalci 
pripeljejo svoje traktorje na trg, 
kjer je pogrnjena dolga miza, na 
kateri so razstavljeni pridelki. V 
prvi vrsti se bohotijo košare z ve
likimi hlebi domačega kruha in 
steklenice z novim vinom. Vse to 
župnik po maši blagoslovi, nakar 
dekleta in fantje v narodnih nošah 
razrežejo kruh in ga ponudijo

vsem prisotnim. Takoj za tem je 
na vrsti pokušnja in ocena novega 
vina, medtem ko člani krajevne 
lovske družine udeležencem po
strežejo svoj »lovski golaž«.

Podobno slavje navadno prireja 
tudi gabrsko prosvetno društvo 
Skala. Da bi se ne križalo s praz
novanjem v sosednjih Sovodnjah, 
ga njegovi člani običajno pripra
vijo na nedeljo pred sv. Martinom. 
Tedaj pripeljejo na »plač pri sta
rem poču« kmečki voz, ki je okra
šen in predvsem obložen s poljski
mi pridelki, košarami domačega 
kruha in steklenicami vina. Os
rednja slovesnost je navadno na 
sporedu zgodaj popoldne. Po kraj
šem nastopu društvenega zbora 
domači župnik nagovori prisotne 
in blagoslovi razstavljene dobrote, 
čemur seveda sledi njihova po
kušnja.

V Štandrežu se vaščani na dan 
zahvalne nedelje zberejo po maši 
na trgu pred cerkvijo, kjer je bla
goslov pridelkov in kmetijskih 
strojev. Na bogato obloženem 
vozu je seveda obvezno tudi zna
menita »štandrska vržota«.

Podgorci, Plačutarji, Oslavci in 
Štmaverci so se domenili, da bla
goslov pridelkov in kmetijskih 
strojev prirejajo skupno, in sicer 
izmenično eno leto v Podgori, 
drugo v Pevmi, nato na Placuti in 
naposled v Štmavru. Tudi v Šte- 
verjanu in v drugih vaseh na Go
riškem je v navadi, da je po za
hvalni nedeljski maši »blagoslov 
traktorjev«.

Ob vsem tem velja posebno 
omeniti »Martinovo gos«, ki se ta 
čas obvezno pojavlja na goriških 
mizah, pa naj bo po domovih ali v 
gostilnah. Resnici na ljubo ni nuj
no, gre za pravo gos. V Sovodnjah 
imajo raje pečenega purana ali 
»pičulata«, kot mu pravijo, drugod 
pa tudi petelina, zajca ali celo go
laž iz divjačine oz. »golaž od brža- 
dule«, kakršnega si posebno radi 
privoščijo Štandrci. Ge so mesne 
jedi različne, pa so si vsi edini, da 
jih je treba postreči z ajdovo po

lento in jih seveda zaliti z novim 
vinom.

Običajno okrog sv. Martina son
ce nekoliko prijazneje posije. Naši 
predniki so pravili, da gre za 
»babje leto« ali »babje poletje«. 
Tudi drugi narodi so opazili ta po
jav. Tako Italijani poznajo »estate 
di san Martino«, Nemci pa »Al- 
tweibersommer«. Upajmo, da 
bomo to doživeli tudi letos in se 
na kakem slavju na odprtem še 
zadnjič pogreli pred mrzlo zimo.

ZDENKO VOGRIČ
Na sliki (foto Marinčič): na pla- 

cu v Gabrjah so se v nedeljo 
mnogi zbrali okrog voza s kmač- 
kimi pridelki in po blagoslovu 
ter nastopu zbora Skala rade vo
lje pokusili novo vino in druge 
dobroteŽ.

HI-FI/TVCOLOR ELEKTROGOSPODINJSKI STROJI
SERVIS
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Pred jutrišnjo kvalifikacijsko tekmo Italija - Norveška

Vse oči uprte v Sacchija
FlRENZE — V Covercianu se itali- 

Sanski nogometni reprezentanti inten- 
z|vno pripravljajo na zadnjo kvalifika- 
c'jsko tekmo za finale EP proti Nor
iški. Italija je sicer že matematično 
ločena, vendar pa je zanimanje za 
>>azzurre« v zadnjih dneh vrtoglavo 
naraslar saj je krmilo reprezentance 
Pfevzel Arrigo Sacchi. Slednji ima 
2slo »dinamične« sisteme treniranja, v 
"sdeljo pa so njegovi reprezentantje 
Uigrali prvo prijateljsko srečanje. 
“Azzurri« so premagali svoje mlade 
kolege z izidom 4:2 in nikakor niso 
navdušili. Le Baiano je dal dva gola in 
ko v sredo morda celo nastopil z za
četno postavo proti Norveški.

Na sliki (telefoto AP): trener Sacchi 
in njegov libero pri Milanu in v rep- 
tezentanci Franco Baresi.

Udinese OK 
Maifredi KO

Videmska enajsterica je v nedeljo v 
Piacenzi osvojila svojo prvo zmago v 
9osteh in se sedaj nahaja tik pod vr
hom lestvice. Ta nogometna nedleja 
Pa je bila uspdna za znanega trenerja 
Bologne Maifredija, ki je še lani treni- 
ral Juventus. Bologna je namreč izgu
bila doma z Reggiano (oba gola je dal 
sivolasi Ravanelli, ki je baje že last 
-iuventusa), zato pa so včeraj odpustili 
Maifredija in na njegovo mesto najeli 
Neda Sonettija.

Cremonese najel Florjančiča

Rečan v A ligi
REKA — Če je petje v milanski Sca- 

li sen slehernega pevca, je igranje v 
prvi italijanski ligi sen slehernega no
gometaša. Ponudba nog je ogromna, a 
trg je zahteven. Zato je meteorski vz
pon 24-letnega Kranjčana Matjaža 
Florjančiča res senzacija.

Konec koncev je bil do zdaj pred
stavnik slovenskega nogometa le 
Srečko Katanec, ki pa mu pri Sampdo- 
riji v zadnjem času štejejo dneve. 
Kako je Gorenjec zašel v moštvo Cre-

moneseja iz slovitega mesta violin - 
Cremone!?

»Precej denarja je ponujala španska 
Sevilla, toda z menažerjem Račkim 
sem se odločil za Italijo. Predvsem 
zato, ker je to najboljša liga, športni 
motiv je bil celo pred finančnim. Vse 
skupaj je vredno okoli 1,5 milijona 
nemških mark, 350.000 dobi moj klub 
Reka, ostalo pa po odbitju vseh stroš
kov pripada meni. Predstavili so me 
že novinarjem, bil sem na treningu, te
meljitih zdravniških pregledih in če 
bo šlo vse normalno, podpišem danes. 
No, stvar je v bistvu gotova,« nam je 
dejal Matjaž, skromen fant, ki je začel 
brcati na Kokrici, igral za kranjska 
kluba Savo in Triglav, nato pa ga je 
med gostovanjem Reke opazil Joško 
Skoblar in Matjaž je pet let brcal na 
Kantridi, v zadnjem času pa so se zanj 
kar pulili domači in tuji klubi.

»V Cremoneseju me čaka boj za ob
stanek v ligi, tu sta še Argentinec De- 
zoti in Urugvajec Pererira, ampak mis
lim, da bo šlo...« je dejal Matjaž, ki je z 
vstopom v superligo nedvomno rešil 
svojo življenjsko eksistenco.

(Miran Šubic)

Koper Cup 1991
Koper — Na kvalifikacijski regati 

za slovenski match race, ki bo konec 
tedna v Kopru, so tokrat imele največ 
uspeha posadke koprskega Jadra: pet 
se jih je uvrstilo naprej. Po pričakova
nju sta bila razred zase Puh in Niko
lič. Večjih presenečenj ni bilo.

Na 14. množičnem maratonu po Krasu

Slavje Gonzalesa

NABREŽINA — Zmagovalec 14. že 
tradicionalnega maratona po Krasu, ki 
9a prireja Marathon Club Claudia 
Sterpina je znani gvatemalski atlet 
Antonio Morales. Takoj po zmagi je

jasno in glasno izjavljal, da je to le 
priprava za olimpijski maratom, ki bo 
na sporedu prihodnje poletje v Barce
loni.

Morales je skušal postaviti nov re
kord proge, ki ga ima že več let Itali
jan Vangi, ki ni računal na... tržaško 
značilnost: burjo, ki mu je tokral grdo 
zagodla. Sicer pa je Gvatemalec zma
gal brez posebnih problemov, ter do
kazal, da se njegov trdi trening v Itali
ji dobro obrestuje. Značilnost tega 14. 
maratona pa je množična prisotnost 
atletov iz Slovenije in Hrvatske. Tako 
je odlično drugo mesto le minuto za 
zmagovalcem osvojil Romaj Kejžar iz 
Ljubljane, ki je prehitel rojaka Edvina 
Kosovela.

LESTVICA: 1. Morales (Gvatemala) 
2.28'42"; 2. Kejžar (Slov.) 2.29’50": 3. Ko
sovel (Slov.) 2.31'56"; 4. Kovačič (Hrv.) 
2.32'45"; 5. Cantanna (It.) 2.34'38"; 6. 
Ballaben (It.) 2.38'04; 7. Habus (Hrv.) 
2.3811' ; 8. Kemperle (Slov.) 2.38'21"; 9. 
Gojevič (Hrv.) 2.38'29"; 10. Švigelj 
(Slov.) 2.39'39"; 11. Mauro (It.) 2.39'53"; 
12. Vozlič (Slov.) 2.41'50" itd.

Na sliki: zmagovalec Morales na
smejan po zmagi.

Slovenija 
kmalu v FIS

LJUBLJANA Ta konec 
tedna je bil v Oberhofnu se
stanek predsedstva Medna
rodne smučarske zveze FIS, ki 
je neposedno zadeval trenut
no stanje slovenskega smuča
nja. Ena od točk obširnega 
dnevnega reda je namreč bila 
tudi nadaljnje nastopanje slo
venskih reprezentantov v 
mednarodni konkurenci.

Kolege v Oberhofnu je o 
slovenskem stanju poučil dol
goletni smučarski delavec Ja
nez Kočjančič. Predsedstvo je 
pozorno poslušalo informacije 
in nato z aklamacijo sklenilo 
sprejeti Smučarsko zvezo Slo
venije v članstvo. Ta sklep 
mora sedaj po statutu FIS še 
potrditi kongres Mednarodne 
smučarske zveze, ki bo junija 
prihodnjega leta v Budimpeš
ti, vendar pa je bila z aklama
cijo že dana zelena luč za sa
mostojno nastopanje Slovenije 
na vseh prireditvah FIS že v 
tej sezoni.

Selektor Osim ga želi za kvalifikacijsko tekmo Avstrija - Jugoslavija

Katanca ne bo v modrem dresu
V jugoslovanski nogometni ligi 

zaradi tekme z Avstrijo, ki bo v 
sredo na Dunaju, ni bilo tekem, v 
slovenski ligi pa so igrali 17. 
kolo, Osim je zbral modre v Skop- 
ju, kjer so v generalki premagali 
novinarsko selekcijo s 4:1. 'Jugo- 
si" so precej zdesetkani, zato je 
Osim želel, da bi zaigral tudi 
Srečko Katanec.

Se največje probleme ima v 
zvezni vrsti, zato bi bil Katanec 
šo posebej dobrodošel. Selektor 
Niljanič je Katanca klical v Ge
novo, po "informativnem11 razgo- 
v°ru pa so mnogi časopisi objavi- 
[k da bo Ljubljančan na Dunaju le 
Nral. Toda Katanec je nato iz 
Ljubljane poklical Osima ter mu 
razložil, da v takem položaju ne 
niore igrati. Katanec ima hrvaške 
starše, ki so doma pri Čakovcu, 
nedaleč od tam pa se že bijejo 
ohke s srbosoldatesko. Srečko je 
izjavil, da ne misli igrati niti na 
zaključnem turnirju na Švedskem, 

se bodo modri seveda uvrstili 
nanj.

V slovenski ligi je najmočneje 
odjeknila zmaga Živil Naklega v 
Kopru. Koprčani so bili boljši, 
toda njihove upe je pokopal kdo 
drug kot Taneski, ki po pravilu

Srečko Katanec

odloča najbolj pomembne tekme. 
Nasploh so imeli favoriti v tem 
kolu kar precej težav. Vodilni Ma
ribor Branik je s slabim Steklar
jem zmagal le z 1:0, strelec je bil 
Poznič, ki je mimogrede zastreljal 
še enajstmetrovko. Belvedur Izola

je doživela tretji poraz v Murski 
Soboti, tako da ima Maribor zdaj 
pred njo praktično že pet točk na
skoka. V taboru Izole je nekaj na
robe, zgodovina se zanjo ponav
lja: moštvo se prebudi šele po pr
vem golu, ko je navadno že pre
pozno. Izola je sicer silovito na
padala v finišu, toda dobila je še 
drugi gol, lahko pa bi še kakšne
ga. Tudi Gorici s Potrošnikom ni 
šlo vse po načrtih, v prvem polča
su so se sicer priložnosti kar vr
stile, potem pa se je ustavilo. 
Breznikar je zmago Goričanom 
prinesel šele 12 minut pred kon
cem.

Ljubljanska SCT Olimpija se je 
po malem bala gostovanja v 
Medvodah, kjer imajo zelo slabo 
igrišče. Toda na povsem blatnem 
igrišču je bilo hitro vsega konec, 
že do 9. minute je bilo 3:0. Naj
boljši ljubljanski igralec je bil to
krat Topič, ki je dosegel dva gola. 
Ljubljanski mestni derbi s Svobo
do je dobil Slovan kar s 3:0, čep
rav je bil poraženec po igri naj
manj enakovreden. Primorski der
bi v Dekanih se je končal brez 
zmagovalca, kar je vsekakor večji 
uspeh za Ajdovce, ki se počasi 
prebujajo.

nedeljski izidi - nedeljski izidi
nogomet

Italijanska A liga
PRIHODNJE KOLO (17.11.)

Atalanta - Fiorentina; Bari - Lazio; 
Cagliari - Parma; Cremonese - Foggia; 
Inter - Ascoli; Juventus - Torino; 
Roma - Napoli; Sampdoria - Milan; 
Verona - Genoa.

V sredo, 20. t.m.: preložena tekma 
Milan - Genoa.

LESTVICA
Milan 14; Juventus 13; Napoli 12; 

Lazio, Foggia, Torino in Inter 11; Par
ma, Roma 10; Fiorentina, Atalanta, Ge
noa 9; Sampdoria 8; Cremonese, Cagli
ari, Verona 5; Ascoli 4; Bari 3.

Italijanska B liga
IZIDI 11. KOLA

Ancona - Lecce 2:1; Bologna - Reg- 
giana 0:2; Brescia - Lucchese 2:2; Ca- 
sertana - Pescara 2:2; Messina - Paler
mo 0:0; Modena - Avellino 0:0; Padova 
- Cosenza 3:0; Piacenza - Udinese 1:2; 
Piša - Cesena 2:1; Taranto - Venezia 
1:1.

LESTVICA
Ancona 16; Reggiana, Udinese 15; 

Pescara in Brescia 13; Lecce 12; Pado
va, Bologna, Piša, Cesena, Cosenza, 
Avellino 11; Lucchese, Casertana. 10; 
Palermo, Modena 9; Piacenza, Messina 
8; Venezia, Taranto 7.
PRIHODNJE KOLO (17.11.)

Avellino - Taranto; Cesena - Cosen
za; Lecce - Casertana; Lucchese - Mes
sina; Palermo - Modena; Pescara - 
Brescia; Piša - Piacenza; Reggiana - 
Padova; Udinese - Bologna; Venezia - 
Ancona.

Italijanska C-1 liga
IZID 8. KOLA

Alessandria - Spezia 0:0; Chievo - 
Massese 0:0; Como - Baracca Lugo 1:0; 
Pallazolo - Triestina 0:0; Pavia - Casa- 
le 0:0; Pro Šesto - Carpi 3:0; Siena - 
Arezzo 3:2; Vicenza - Monza 0:0. 

LESTVICA
Spal 12; Casale 11; Arezzo, Empoli, 

Monza 10; Vicenza, Como, Spezia 9; 
Pro Šesto, Palazzolo, Chievo 8; Triesti
na in Pavia 7; Alessandria in Massese 
6; Carpi in Baracca 5; Siena 4.

PRIHODNJE KOLO 
Arezzo - Chievo; Baracca L. - Spe

zia; Carpi - Alessandria; Casale - Sie
na; .Empoli - Massese; Monza - Como; 
Pavia - Palazzolo; Triestina - Pro Šes
to; Vicenza - Spal.

Meddeželna liga
izidi n. KOLA

' Arzignano - Brescello 0:1; Bagnolese 
- Crevalcore 0:0; Boca - Mira 1:0; Cas- 
tel SP - Rovigo 0:0; Bra - Palmanova 
2:0; Reggiolo - Monfalcone 1:3; San 
Dona - Progorizia 0:0; S. Lazzaro - 
Brugnera 2:1; Sevegliano - Ponte P. 
1:1.

LESTVICA
Rovigo, Monfalcone, Crevalcore, 

Bra, Brescello 14; San Dona, Castel SP, 
Mira 12; Progorizia 11; Sevegliano, Ar
zignano, Palmanova, Reggiolo 10; S. 
Lazzaro, Boca, Bagnolese, Brugnera 8; 
Ponte P. 7.

PRIHODNJE KOLO 
Bagnolese - S. Lazzaro; Brescello - 

Sevegliano; Brugnera - Rovigo; Cre
valcore - San Dona; Mira - Reggiolo; 
Monfalcone - Arzigliano; Palmanova - 
Boca; Ponte P. - Castel SP; Progorizia - 
Bra.

1. slovenska liga
REZULTATI 17. KOLA

Gorica - Potrošnik 2:1 (1:1), Koper - 
Živila Naklo 0:1 (0:0), Eurospekter 
Ljubljana - Zagorje Elektroelement 3:1 
(2:1), Maribor Branik - Steklar 1:0 (1:0), 
Slovan Mavrica - Ligui Moly Svoboda 
3:0 (2:0), Nafta - Ingrad Kladivar 2:2 
(1:0), Rudar (T) - Domžale Lek 6:2 (2:0), 
Medvode - SCT Olimpija 1:5 (0:3), 
Mura - Belvedur Izola 2:0 (1:0), Jadran 
Lama - Primorje 0:0, prost Rudar (V). 

LESTVICA
Maribor Branik 27, Belvedur Izola 

in Živila Naklo 24; Gorica 23; SCT 
Olimpija 22; Koper 20; Mura 19; Euros
pekter Ljubljana in Ingrad Klavidar 
18; Slovan Mavrica 17; Rudar (V), Pot
rošnik in Steklar 15; Elektroelement 
Zagorje in Ligui Moly Svoboda 14; 
Nafta 12; Rudar (T) in Primorje 11; 
Loka Medvode 8; Jadran Lama 7, 
Domžale Lek 6.

košarka
Italijanska A-1 liga

IZIDI 9. KOLA
Knorr - Phonola 102:72; Scavolini - 

Messaggero 103:100; R. di Kappa - Be- 
netton 78:79; Glaxo - Livorno 74:80; Si
ena - Philips 82:100; Ranger - Stefanel 
82:69; Trapani - Clear 78:72; Branca - 
Filanto 106:98.

LESTVICA
Knorr 16; Benetton 14; Philips, Sca- 

volini, Livorno, Phonola 12; Messagge
ro, R. di Kappa, Glaxo, Stefanel 8; 
Ranger, Branca, Clear, Filanto, Siena 
6; Trapani 4.

PRIHODNJE KOLO 
Philips - Messaggero; Knorr - Siena; 

Benetton - Phonola; Clear - Ranger; 
Stefanel - Scavolini; Livorno - Filanto; 
Glaxo - R. di Kappa; Trapani - Branca.

Gregor Fučka (Stefanel)

Italijanska A-2 liga
IZIDI 9. KOLA

Sidis - Panasonic 98:77; Napoli - 
Banco Sardegna 91:79; Kleenex - Lotus 
90:93; Aresium - Cercom 111:82; Scaini
- Telemarket 104:83; Fabriano - Firen- 
ze 89:80; APU Videm - Mangiaebevi 
91:94; Marr - Billy Desio 76:67.

LESTVICA
Lotus 16; Aresium, Panasonic 14; 

Marr 12; Kleenex, Firenze, Scaini, 
Fabriano 10; Cercom, Mangiaebevi, 
Sidis, Telemarket 8; Napoli, B. Sardeg
na 6; Billy 4; APU 0.

PRIHODNJE KOLO 
Panasonic - Cercom; Sidis - Scaini; 

Napoli - Kleenex; Firenze - Marr; Lo
tus - Mangiaebevi; Telemarket - Fab
riano; B. Sardegna - Aresium; Billy - 
APU.

Italijanska B-1 liga
Gorizia - Avellino 105 - 80; Cagliari

- Virtus Padova 58:62; Campobasso - 
Maršala 76:71; Imola - Pescara 94:70; 
Lucca - Petrarca Padova 87:100; Mode
na - Roma 105:89; Ragusa - Bergamo 
83:84; Ravenna - Porto SC 93:101.

LESTVICA
Modena 14; Maršala, Campobasso, 

Petrarca PD, Porto SC, Virtus PD 10; 
Gorizia, Bergamo 8; Ragusa, Roma, 
Imola, Cagliari 6; Avellino, Ravenna 4; 
Pescara, Lucca 0.

PRIHODNJE KOLO 
Imola - Gorizia; Avellino - Campo

basso; Bergamo - Modena; Maršala - 
Cagliari; Pescara - Lucca; Petrarca PD
- Roma; Porto SC - Ragusa; Virtus PD
- Ravenna.

1. slovenska liga
ZELENA SKUPINA

IZIDI 7. KOLA: Postojna - Smelt 
Olimpija 94:85; Ježica - Helios 83:93; 
Kronos Slovan - Maribor 87 86:78; Mi- 
com Marcus - Triglav 80:95.

LESTVICA
Smelt Olimpija in Helios 12; Posta

ja, Micom 8; Triglav, Kronos Slovan 6; 
Ježica 4; Maribor 87 0.

RDEČA SKUPINA 
IZIDI 7. KOLA: Smelt Olimpija ml. - 

Comet 68:84; Tinex - Rogaška 73:76; 
Mavrica - Podbočje 90:77; Elektra - 
Celje 88:70.

LESTVICA
Mavrica, Tinex 12; Rogaška 10; Ele- 

krta, Podbočje 8; Comet 4; Celje 2; 
Smelt Olimpija ml. 0.

totip
1. — 1. Lescaut X

2. Lemmon Park 2
2. — 1. lago X

2. Indulto X
3. — 1. Gogol Om 2

2. Ingleburn 1
4. — 1. Lamec di Drego 2

2. Ironia Eife 1
5. — 1. Friulano 2

2. Imalulast 2
6. — 1. Teeky X

2. Oddone 1X2
KVOTE

12 (84 dobitnikov) 10.228.000
11 (1947 dobitnikov) 443.000

totocalcio
Ancona - Lecce 1
Bologna - Reggiana 2
Brescia - Lucchese X
Casertana - Pescara X
Messina - Palermo X
Modena - Avellino X
Padova - Cosenza 1
Piacenza - Udinese 2
Piša - Cesena 1
Taranto - Venezia X
Siena- Empoli X
Olbia - Tempio X
Francavilla - Teramo X

KVOTE
13 (534 dobitnikov) 23.099.000
12 (15.958 dobitnikov) 770.900

PRIHODNJI STOLPEC TOTOCALCIA: Atalanta - Fiorentina; Bari - Lazio; 
Cagliari - Parma; Cremonese - Foggia; Inter - Ascoli; Juventus - Torino; 
Roma - Napoli; Sampdoria - Milan; Verona - Genoa; Piša - Piacenza; Venezia 
- Ancona; Siracusa - Barletta; Turris - Bisceglie.
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Promocijska nogometna liga (skupina A)

Trenerju Valnatisoneja 
se je začela majati klop

VALNATISONE - JUNIORS 0:2 (0:0)
STRELCA: v 53’ Fae, v 93' Zavagno.
VALNATISONE: Venica, Urli, Stacco, Da Rio, Rusniac, 

Tuzzi, Trivellini, Masarotti, De Marco, Specogna (Clavora), 
Zordani.

JUNIORS: Dalla Libera, Brale, Ellero, Soncin, Colussi, 
Dorigo, Fae, Zonta, Piccoli, Scodellaro, Cesarin (Zavagno),

SODNIK: Casali iz Trsta.
ŠPETER^— Trenerju Valnatisoneja Paolu D'Odoricu se 

maje klop. Številni od prisotnih na nedeljski tekmi so na
mreč naprtili prav njemu največjo krivdo za neuspeh. Oči
tajo mu namreč, da ne zna izkoristiti značilnosti posamez
nih igralcev, kar je prišlo do izraza prav proti Juniorsu.

O srečanju ni kaj dosti povedati: gostitelji so vseskozi 
vodili igro, Juniors pa je v dveh napadalnih akcijah dose
gel zmagovita zadetka, (r. p.)

IZIDI 9. KOLA
Tavagnacco - Arteniese 6:0, Sanvitese - Pro Osoppo 4:3, 

Portuale - Rauscedo 0:0, Buiese - Pro Fagagna 0:0, VALNA
TISONE - Juniors 0:2, Pro Aviano - Polcenigo 1:1, Cordeno- 
nese - Spilimbergo 1:1, S. Sergio - S. Luigi 0:0.

LESTVICA
Sanvitese 14, Spilimbergo 13, Pro Fagagna in Pro Avia

no 12, Juniors in S. Luigi 11, Polcenigo in Rauscedo 10, 
VALNATISONE in S. Sergio 9, Tavagnacco 8, Cordenonese 
7, Buiese 6, Portuale 5, Arteniese 4, Pro Osoppo 3.

PRIHODNJE KOLO
Pro Fagagna - VALNATISONE.

V promocijski nogometni ligi (skupina B)

Juventina bi zaslužila zmago
PRO CERVIGNANO - JUVENTINA 2:2 (1:1)

STRELCI: Travagin v 10', Tosolini v 38', Ca- 
sagrande v 66', Vrech v 78'.

PRO CERVIGNANO: Sorato, Strizzolo, Tell, 
Zanon, Franco, Rosin (Costa v 77'), Zentilin, Gre- 
goris, Vrech, Di Florio (Mian v 46'), Tosolini.

JUVENTINA: Pascolat, Chizzolini, Capotorto 
(Casagrande^ v 66’), Trevisan, Krpan, Travagin, 
Andaloro (Černigoj v 21'), Bastiani, Ceccotti, 
Braida, Kavs.

SODNIK: Feltrin iz Pordenona.
RUMENI KARTON: Chizzolini, Braida, Čer

nigoj, Ceccotti, Rosin, Bastiani in Mian. RDEČI 
KARTON: Zentilin v 85' zaradi dveh opominov

ČERVINJAN - Neodločeni izid še zdaleč ni 
pravi pokazatelj poteka srečanja, v katerem bi si 
Standrežci zaslužili celotni izkupiček. Maurijevi 
varovanci so namreč kar dvakrat prešli v vod
stvo, vendar so domačini obakrat nadoknadili za
mujeno. Žal je našim prekrižal račune nerazpolo
ženi sodnik, ki je najprej priznal drugi gol igral
cev Pro Cervignana (napadalec Vrech je streljal 
iz očitnega nedovoljenega položaja), minuto pred 
iztekom srečanja pa je spregledal 11-metrovko, 
ko so domači branilci v kazenskem prostoru na
redili prekršek nad solidnim Braido. Belo-rdeči 
so prav gotovo zapravili lepo priložnost, saj so

bili tehnično boljši nasprotnik, le v zmago niso 
bili po našem mnenju dovolj prepričani.
„ Juventina je tekmo pričela v velikem slogu. 
Ze v 11. minuti je Braida lepo podal v kazenski 
prostor, kjer je Travagin, najboljši v vrstah Ju- 
ventine, po slabem strelu Andalora neubranljivo 
zadel nasprotnikovo mrežo. V nadaljevanju so 
naši nekoliko popustili, kar so domačini izkoris
tili ter v 38. minuti zasluženo izenačili.

V drugem polčasu so Maurijevi varovanci po
novno odločneje zaigrali. Trener je zaslutil mož
nost zmage in je zato zamenjal branilca Capotor- 
ta z napadalcem Casagrandejem. Menjava je že 
minuto kasneje obrodila zaželene sadove: Bastia
ni je lepo prodrl do kazenskega prostora ter žogo 
podal v sredino, kjer je Casagrande uspešno za
ključil akcijo. V vrstah Juventine je bilo že čutiti 
veliko zadovoljstvo, ko je drugo izenačenje do
mačinov iz nedovoljenega položaja pokvarilo 
razpoloženje. V kaotičnem finišu so najprej do
mačini zapravili izjemno priložnost, le minuto 
kasneje pa je Casagrande netočno streljal proti- 
praznim vratom. Napadalcu Juventine se je kma
lu zatem ponudila še ena zrela priložnost: žoga 
se je že kotalila proti praznim vratom, ko je bra
nilec na črti s pomočjo vratnice rešil neodločen 
rezultat. Minuto pred iztekom pa se je belo-rde- 
čim zoperstavil še sodnik, ki ni dosodil očitne 
najstrožje kazni, (mar)

V nedeljskem 9. kolu 1. amaterske nogometne lige (skupina B) Vesna razočarala

Zaija izvrstna, Primorje ubranilo prvo mesto
CIVIDALESE - ZARJA* 0:2 (0:2)

STRELCA: v 17' Voljč, v 36' Zubin
ZARJA: Kočevar, Parovel, Ridolfo, Au- 

ber, Grgič, Ferluga, Zubin, Germani, 
Voljč, Fonda, Tognetti.

Najbolj zvesti navijači Zarje, ki so se v 
nedeljo podali do Čedada, so bili po tek
mi prijetno presenečeni. Bazovci so zaig
rali kot že dolgo ne, bili so vsaj za razred 
boljši od domačinov in ob koncu so tudi 
zalsuženo osvojili obe točki.

Zarjani so začeli zelo koncentrirano in 
niso dopuščali domačinom nobene resne 
akcije. Tako so Čedajci poskušali prese
netiti goste predvsem z zelo dolgimi žo
gami, ki pa so bile za bazovsko obrambo 
izredno lahek plen. V začetni "razisko
valni" fazi pa so Bazovci zagospodarili 
na sredini in si ustvarili s Fondo, Auber- 
jem in Voljčem nekaj zelo ugodnih pri
ložnosti, ki pa jih niso znali izkoristiti. 
Kljub temu je prvi gol padel že v 17. 
minuti po zaslugi Voljča, ki je bil najhit
rejši v kazenskem prostoru in je uspešno 
izkoristil podajo z desnega krila.

Po golu so imeli zarjani še nekaj ugod
nih priložnosti, izkoristili pa so le eno z 
Zubinom v 36. minuti po lepi podaji 
Voljča. To je bilo v prvem polčasu tudi

V drugem delu tekme so domačini po
kazali nekaj več, toda Bazovci so odlično 
zdržali pritisk in odbili vse napade. V 
protinapadih pa so si Voljč in tovariši 
zapravili še vsaj tri ali štiri stoodstotne 
priložnosti. Proti koncu tekme so doma
čini uvideli, da ne morejo na noben na
čin zatresti mrežo zarjanov in so se pro
slavili z grobo igro, tako da sta morala 
Germani in Voljč predčasno z igrišča za
radi poškodb. (Big)
TOLMEZZO - PRIMORJE 0:0

PRIMORJE: Babič, Luksa, Milani, M. 
Štoka, Pipan, Savarin, De Marco, T. Što
ka (v 70' Štolfa), Sullini, Crevatin, Tul.

Na težkem gostovanju v Tolmeču so 
Prosečani iztržili dragoceno točko, ki jim 
omogoča, da so še sami na vrhu lestvice. 
To je bil tretji zaporedni neodločeni izid 
igralcev trenerja Bidussija, ki so spet 
imeli precej težav pri gradnji igre in to
rej predvsem na sredini terena. Napadal
ci so zato lahko res malo naredili. A tudi 
domačini, čeprav so večji del tekme na
padali, so imeli le skromne priložnosti.

V prvem polčasu ni prišlo niti do ene
ga strela na vrata, medtem ko je rdeče- 
rumenim v drugi polovici še največ pre
glavic povzročala izključitev Sullinija.

Domačini so se ob številčni premoči opo
gumili in odločno pritisnili na Babičeva 
vrata. Prav Babič pa je bil nekajkrat zelo 
spreten in je uspešno preprečil nevar
nosti. Kljub očitni terenski premoči do
mačini niso izkoristili niti ene res zrele 
priložnosti za zadetek, saj niso igrali po
sebno dobro in so olajšali delo nasprotni
ku. Prosečani so poskusili le nekaj proti
napadov z osamljenim De Marcom in pa 
Savarinom, ki sta zaključila ob vrata.

Za naslednjo tekmo na Proseku proti 
solidnemu Cividaleseju bo imel Bidussi 
precej težav, saj bo zaradi izključitev in 
poškodb lahko razpolagal z zelo okrnje
no postavo, zlasti v napadu. (Š. M.)
VESNA - TARCENTINA 1:2 (0:1)

STRELCI: Sacchetti v 38', Lodolo v 68', 
Kostnapfel v 90'.

VESNA: Coronica, Sedmak, Kriščjak, 
Malusa, Vlah, Leonardi, Nonis, Antonaz- 
zi (Kostnapfel), Naldi, R. Candotti, Baril- 
la.

Kriška Vesna je v nedeljo na proseš- 
kem igrišču izgubila proti zadnjeuvršče- 
ni Tarcentini. Tekma je bila zelp borbe
na do zadnje minute, čeprav lepe igre 
res nismo videli.

V prvem polčasu sta ekipi merili moči 
predvsem na sredini, tako da je bilo do

prvega zaključka treba počakati vse do 
35. minute, ko je Nonis z levega krila 
podal na sredino kazenskega prostora, 
kjer je Naldi prehitel vseh in odločno 
streljal proti vratom, a vratar je na ne
verjeten način strel odbil. In kot se več
krat dogaja, je takoj prišla "kazen": Tar- 
centina je povedla po lepo izvedenem 
protinapadu, s katerim je prodrla skozi 
nepazljivo kriško obrambo.

V drugem polčasu so se Križani podali 
v napad in so v 50. minuti bili nevarni s 
Candottijem, čigar strel je švignil mimo 
vratnice. Nepazljivost kriške obrambe in 
hitrost furlanskih napadalcev sta botro
vali tudi drugemu zadetku, ki ga je do
segel Lodolo. Vesna bi sicer zaostanek 
lahko nadoknadila najprej z Naldijem 
ter zatem še s Kostnapflom in Nonisom, 
a izid je ostal nespremenjen. Zadetek 
Vesne je padel šele dve minuti pred 
koncem, ko je Kostnapfel z glavo preus
meril žogo v mrežo. V zadnji minuti so 
Križani sicer imeli še eno priložnost, 
vendar je Barilla slabo izvedel prosti 
strel. Tarcentina je tako zasluženo od
nesla domov celotni izkupiček, medtem 
ko so se kriški navijači vrnili domov 
razočarani. (S. K.)

V derbiju v Sovodnjah v 9. kolu 2. amaterske nogometne lige (skupina F)

Primorec pripravil prvovrstno presenečenje v gosteh
SKUPINA D Dolnoma USDelo vsiliti nravi tpmnn rim cr> lov.!™ _i___M v , , . v, .SKUPINA D

ROMANS - BREG 2:1 (0:1)
STRELEC za Breg: v 43' Huez.
BREG: Allisi, Pavletič, Pečar, Paoli, 

Diminich, Amoroso, Albertini, Lacala- 
mita, Olenik, Udovicich, Huez, (Petro- 
nio, Zobec, Slavec, Buzzi, Ota).

Brežanom je tokrat sreča obrnila hr
bet. Čeprav bi si res zaslužili zmago, 
so si v zadnjih 15 minutah zapravili 
obe točki. V prvem polčasu so dobro 
igrali. Albertini je celo dosegel gol s 
strelom, ki je najprej zadel vratnico. 
Žoga pa se je z notranje strani gol črte 
odbila izven vrat, a sodnik, ki s sredi
ne igrišča seveda ni mogel dobro pre
soditi, kaj se je pravzaprav zgodilo, 
zadetka ni priznal. To pa Brežanov ni 
potrlo in so ob koncu prvega polčasa 
končno povedli s Huezom.

V drugem polčasu se je igra odvijala 
predvsem na sredini, kjer so se naši do
bro držali. To je trajalo vse do 75. minu
te, ko so se za Brežane pričeli usodni 
trenutki. Skromni domačini so najprej 
izenačili in povrhu še nezasluženo po
vedli. Čeprav je bil Huez sam v napadu, 
se je lepo izkazal. (Luka Švab)

SKUPINA F
SOVODNJE - PRIMOREC 0:1 (0:0)

STRELEC: Pertan v 88'
SOVODNJE: Gergolet, Tomšič, 

Hmeljak, Zotti ( v 70' Pahor), Terpin, 
Grillo, Butkovič, Devetak, Luisa, 
Agosto, Modula.

PRIMOREC: Colomba, Čuk, Macor, 
Purič, Silvestri, Canziani, Santi, Per
tan, Bulich, Apuzzo, Smilovich.

Primorec je v nedeljo poskrbel za 
prvovrstno presenečenje. Na gostova
nju v Sovodnjah so namreč Trebenci 
osvojili nadvse presenetljivo zmago 
proti renomiranemu nasprotniku, ki j e 
bil še posebno na domačem pravokot
niku doslej zelo učinkovit. Čeprav bi 
morda neodločen izid najboljše pona
zoril slovenski derbi, ne moremo ob 
točnejši analizi srečanja mimo ugoto
vitve, da so si gostje navsezadnje za
služili poln izkupiček, saj jim je po

polnoma uspelo vsiliti pravi tempo 
igri, kar je spravilo tehnično boljše, a 
fizično in agonistično zelo povprečne 
domačine v velike težave.

Tekma se je začela, kot je bilo sicer 
pričakovati, s silovitimi napadi doma
činov, ki so v prvih minutah dvakrat 
ogrozili vrata Colombe, zaradi neod
ločnosti pred samimi vrati pa napadal
ci niso spravili žoge v mrežo. V nada
ljevanju je domača enajsterica še drža
la vajeti igre v rokah, pravi trn v peti 
trebenske obrambe je bil Tomšič, 
medtem ko so bili njegovi soigralci 
precej manj odločni. Omembe vrednih 
dogodkov v prvem polčasu ni bilo in 
tudi v nadaljevanju se je igra odvijala 
v glavnem na sredini. Slaba režija - 
domačini so povsem prezrli možnost 
odpiranja igre na desni strani, kjer se 
je sicer poznala odsotnost prodornega 
Fajta - in prevelika statičnost napadal
cev sta onemogočili sovodenjske po
skuse in olajšali delo odločne treben
ske obrambe. Gostje so se tako sčaso
ma opogumili, z dvema prostima stre
loma so najprej zaposlili vratarja Ger- 
goleta, v protinapadu pa so dve 
minuti pred koncem derbija izkoristili 
kolektivno neodločnost dokaj neza
nesljive sovodenjske obrambe in do
segli zmagoviti zadetek.

Za domačine je prvi poraz na doma
čih tleh hladna prha, ki bi lahko imela 
pozitiven učinek, kolikor bi se fantje 
predramili in strnili svoje vrste ter za
igrali kot v uvodnih kolih. Druga za
poredna zmaga pa bo prav gotovo vli
la Primorcu še več samozavesti in zau
panja v lastne sposobnosti. Trebenci 
so tako dokazali, da lahko s trdoživos
tjo in odločnostjo premagajo tudi teh
nično boljše enajsterice, ki zasedajo 
višja mesta na lestvici. (MAL)
FINCANTIERI - KRAS 1:1 (1:1)

STRELEC za Kras: Drasich v 37'
KRAS: Caputo, Massai, Fadda, Pado- 

an, Drasich, Pisani (v 57' Lepore), Spa- 
zapan, Šuc, Rota, Božič, De Pase (v 85’ 
Denuzzo).

Rdeče-beli so se tokrat iz Tržiča vr
nili s polovičnim izkupičkom, s kate

rim so nedvomno lahko zadovoljni. 
Kot smo točno napovedali, se je odsot
nost njihovega najboljega strelca Pa- 
lumba, ki je prestal enotedensko iz
ključitev, v napadu še kako poznala. 
Tudi tokrat, kot že večkrat doslej, so 
krasovci že ob tretje minute dalje bili 
v zaostanku. V prvem odločnem pritis
ku proti Caputovim vratom je namreč 
Fincantieri povedel z naključnim za
detkom, saj je žoga, potem ko je Fad
da hotel ublažiti strel nasprotnika, po
stala nedosegljiva za Kraševega vra
tarja.

Do konca prvega polčasa so Franzo- 
tovi varovanci odločno imeli pobudo 
in večkrat resno zaposlili nasprotniko
vega vratarja, ki pa je bil vedno na 
mestu. Potem ko je v 18. minuti Spaza- 
pan streljel za las mimo vrat, je deset 
minut kasneje z glavo poskusil Božič, 
in ko je že vse zgledalo, da bo žoga 
končala v mreži, jo je odlični Zearo 
odbil na igrišče. V 30. minuti je Kra
šev specialist za proste strele, Spaza- 
pan, ki se je tudi tokrat izkazal kot 
natančen strelec, s težkega položaja 
istočasno zadel prečko in vratnico , 
potem ko je žogo preusmeril tudi vra
tar. Takoj zatem je isti igralec s kakih 
30 metrov uemril žogo v sredino vrat, 
a domači čuvaj mreže se ni dal prese
netiti. Nič pa ni mogel v 37. minuti, 
ko se je po kombinirani napadalni ak
ciji sam pred njim znašel branilec 
Drasich, ki gaje vendarle premagal in 
povsem zasluženo izenačil za svoje 
mbštvo.

V drugem delu je ritem igre precej 
upadel, delno zaradi utrujenosti igralcev, 
delno pa tudi zato, ker sta bili obe enaj- 
steriti s točko zadovoljni. (Z.S.)
GAJA - SAN LORENZO 1:2 (1:0)

STRELCI: v 23' Čermelj, v 46' Sloc- 
co, v 66' Lupo (avtogol)

GAJA: Zemanek, Leban, Pugliese, 
Neppi (v 80' Craievich), Lupo, Ven
gust, Kalc, Coppolino, Volo (v 58' 
Gombač), Ghiotto, Čermelj.

SODNIK: Reh iz Tržiča
Gajevci očitno nimajo sreče na do

mačem igrišču, saj so v petih tekmah

na Padričah zbrali šele dve točki. To
krat so gostili ekipo San Lorenza, ki je 
prišla v goste z namenom, da odnese 
vsaj neodločen izid, vendar so ji do
mačini dobesedno podarili obe točki. 
Nasprotnik ni bil eden najmočnejših, 
gajevce pa je pokopal njihov način 
igre. Kljub napadalni igri so namreč 
vse preveč grešili. Takoj v prvem pol
času je poskusil Kalc s prostega strela, 
zatem je Volo streljal z velike razda
lje, vendar je nasprotni vratar Cosmini 
dobro ubranil. Kljub vsemu je Gaja v 
23. minuti le dosegla zadetek: Neppi 
je odlično izpeljal akcijo na levem kri
lu, podal žogo v kazenski prostor, kjer 
je mladi Čermelj brez večjih težav 
premagal vratarja gostov.

Gajevci so v nadaljevanju prvega 
polčasa imeli nekaj smole: Čermelj si 
je namreč po nesporazumu obrambe 
San Lorenza priboril žogo in streljal, 
vendar je zadel drog, potem ko je bil 
vratar Cosmini že premagan.

V drugem polčasu so gajevci po
vsem popustili, tako da so gostje že v 
prvih minutah s Flocco izenačili. Tre
ner Čermelj je v 58. minuti zamenjal 
Vola z mladim Gombačem, ki se je 
takoj izkazal z močnim strelom z veli
ke razdalje. Takoj zatem pa je spravil 
v škripce obrambo San Lorenza, ko je 
odlično izvedel akcijo v protinapadu. 
Zgledalo je, da bo ostal rezultat ne
spremenjen, a napake, kot se večkrat 
dogaja, se v nogometu drago plačuje. 
V 66. minuti so namreč gostje povedli: 
Parisi je podal v kazenski prostor, 
Lupo pa je žal poslal žogo v svojo 
mrežo in tako premagal nedolžnega 
Zemaneka. Na koncu je treba podčrta
ti, da ni bil sodnik Reh iz Tržiča naj
bolje razpoložen.

V nedeljo čaka gajevce zelo težko 
gostovanje, saj se bodo pomerili s Kra
som, ki ima prav toliko točk kot zele- 
norumeni. Gaja je doslej igrala bolje v 
gosteh, in zato v njenem taboru upajo, 
da si bo že v nedeljo opomogla in do
segla pozitiven rezultat. (Baldissin)

rezultati
PROMOCIJSKA LIGA 

Skupina B
IZIDI 9. KOLA

Union 91 - Ruda 0:0
Sangiorgina - Gonars 2:1
Ponziana - Varmo 0:1
Cervignano -• JUVENTINA 2:2
Bressa/Camp. - Fiumicello 0:0
Costalunga - Flumignano 4:0
Aguileia - Pasianese P. 1:0
San Canzian - Fortitudo 2:0

LESTVICA
San Canzian 9 6 1 2 13:6 13
Varmo 9 3 6 0 9:5 12
Gonars 9 5 1 3 10:6 U
Ruda 9 3 5 1 11:7 U
Bressa/C. 9 3 4 2 6:6 10
Fiumicello 9 2 6 1 9:6 10
Sangiorgina 9 3 4 2 10:9 10
Aguileia 9 4 2 3 9:7 10
Flumignano 9 2 5 2 10:12 9
JUVENTINA 9 2 4 3 4:5 8
Costalunga 9 4 0 5 13:9 8
Pasianese/P. 9 2 3 4 7:13 7
Union '91 9 2 3 4 4:10 7
Cervignano 9 1 5 3 7:11 7
Fortitudo 9 2 2 5 5:9 6
Ponziana 9 0 5 4 2:8 5

PRIHODNJE KOLO 
Pasianese/Passons - Fortitudo, Flu- 
mignano - Aguileia, Pro Fiumicello - 
Costalunga, JUVENTINA - Bres- 
sa/Campoformido, Gonars - Ponzia- 
na, Ruda - Sangiorgina, Union '91 - 
San Canzian.

1. AMATERSKA LIGA 
Skupina B
IZIDI 9. KOLA 

Pro Romans - Mossa 
Villanova - Torreanese 
Tolmezzo - PRIMORJE 
Cividalese - ZARJA 
VESNA - Tarcentina 
Tricesimo - Riviera 
Donatello - Moraro 
Como - Reanese

LESTVICA
PRIMORJE 9 4 5 0 13:7 13
Pro Romans 9 4 4 1 17:9 12
Tricesimo 9 3 5 1 11:6 H
Tolmezzo 9 4 3 2 11:7 11
Donatello 9 4 3 2 10:6 H
VESNA 9 3 3 3 5:5 9
Mossa 9 3 3 3 11:12 9
Cividalese 9 3 3 3 13:13 9
Moraro 9 1 6 2 9:11 8
Villanova J. 9 0 8 1 7:9 8
ZARJA 9 3 2 4 9:11 8
Corno 9 2 4 3 9:8 8
Riviera 9 3 2 4 11:18 8
Reanese 9 1 5 3 5:9 7
Torreanese 9 1 4 4 6:12 6
Tarcentina 9 2 2 5 9:13 6

PRIHODNJE KOLO 
Moraro - Reanese, Riviera - Donatel
lo, Tarcentina - Tricesimo, ZARJA - 
VESNA, PRIMORJE - Cividalese, 
Torreanese - Tolmezzo, Mossa - Vil
lanova J., Pro Romans - Corno.

2. AMATERSKA LIGA 
Skupina D
IZIDI 9. KOLA

Camino - Bertiolo 2:2
Pocenia - Campanelle 2:0
Domio - San Nazario 2:1
Ronchis - Palazzolo 0:1
Romans - BREG 2:1
Codroipo - Talmassons 1:0
Zompicchia - Flambro 1:2
Mereto D.B. - Sedegliano 2:2

LESTVICA
Camino 9 5 3 1 14:9 13
Flambro 9 5 3 1 14:7 13
Codroipo 9 5 2 2 16:11 12
Talmassons 9 4 3 2 11:5 11
Sedegliano 9 4 3 2 17:11 11
Palazzolo 9 4 3 2 11:8 H
Campanelle 9 3 4 2 8:7 10
Bertiolo 9 2 5 2 9:10 9
Domio 9 3 3 3 9:9 9
Mereto D.B. 9 2 4 3 8:11 8
Romans 9 3 2 4 8:11 8
BREG 9 1 5 3 8:11 7
Pocenia 9 2 3 4 7:9 7
Zompicchia 9 3 0 6 11:13 6
San Nazario 9 0 5 4 7:12 5
Ronchis 9 1 2 6 12:24 4

PRIHODNJE KOLO 
Flambro - Sedegliano, Talmassons - 
Zompicchia, BREG - Codroipo, Pa- 
lazzolo - Romans, San Nazario - 
Ronchis, Campanelle - Domio, Berti- 
olo - Pocenia, Camino - Mereto D.B.

Skupina F
IZIDI 9. KOLA

Fincantieri - KRAS 1:1
GAJA - San Lorenzo 1:2
Mariano - Isonzo S.P. 0:1
Audax - Zaule/Rabuiese 2:0
SOVODNJE - PRIMOREC 0:1
Piedimonte - Villesse 1:1
Pro Farra - Fogliano 0:0
Capriva - Medea 1:1

LESTVICA
Fogliano 9 4 5 0 15:7 13
Isonzo S.P. 9 4 5 0 11:6 13
Medea 9 4 4 1 8:5 12
Piedimonte 9 2 7 0 9:5 H
SOVODNJE 9 4 2 3 16:9 10
Fincantieri 9 3 4 2 12:8 10
Pro Farra 9 3 4 2 8:11 10
Zaule 9 3 3 3 9:9 9
San Lorenzo 9 2 5 2 12:13 9
Villesse 9 2 5 2 9:8 9
Audax 9 3 2 4 9:10 8
PRIMOREC 9 3 2 4 9:11 8
GAJA 9 2 3 4 7:10 7
KRAS 9 1 5 3 12:15 7
Capriva 9 1 4 4 10:16 6
Mariano 9 0 2 7 7:20 2

PRIHODNJE KOLO 
Fogliano - Medea, Villesse - Pr0 
Farra, PRIMOREC - Piedimonte, Za- 
ule/Rabuiese - SOVODNJE, Isonzo 
San Pier - Audax, San Lorenzo - Ma- 
riano, KRAS - GAJA, Fincantieri - 
Capriva.

3:1
1:1
0:0
0:2
1:2
0:1
2:0
2:0
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I7 državnih ligah zmaga Koimpexa in gladka poraza obeh Borovih ekip

Po kopitu prvega kola
Kar se tiče ekip slovenskih društev, 

Se je v državnih ligah v soboto pono
ra slika iz prvega kola. Obe Borovi 

?kipi sta tudi tokrat ostali brez točke 
jh brez osvojenega niza, ženski tretje- 
bgaš Koimpex pa je spet zmagal, ven- 
bar se je moral tudi tokrat, kot že pro- 
11 Kennedyu, kar precej namučiti.

V ženski B-2 ligi se Bor Tombolini 
J-binks vrača iz Ferrare z zavestjo, da 
“j lahko iztržil več, zato sta razočara- 
bje in jeza večji. Domača ekipa, ki je 
v Prvem kolu zmagala v Sommacam- 
Pagni, je sicer solidna, a ni zgledala 
?epremagljiva, le veliko bolj borbena 
je bila, zato si plave za nastop zasluži- 
1° grajo, kajti brez zagrizene igre si 
|es ni mogoče pričakovati, da bodo 
lahko v višji konkurenci kljubovale 
°stalim ekipam. Vtis je vsekakor, da 
fazen štirih, petih ekip, ki se potegu- 
Jejo za napredovanje, ni v tej ligi ni
hče resnično neporemagljiv, zato pa 
Se menda lahko borovke polnopravno 
vključijo v boj za obstanek, ki je tudi 
ajihov edini cilj letošnje sezone.
. Bolj kritičen izgleda vsekakor polo- 
2aj moške Borove vrste, ki je gladko 
lzgubila proti nič kaj posebno nevar
nim čedajskim igralcem ekipe Asfjr. 
kipravičeno se lahko sprašujemo, 
koga lahko plavi ogrozijo, če še takim 
hasprotnikom, kakršen je bil sobotni, 
ae morejo kljubovati. Se posebej so 
tokrat menda odpovedali tisti igralci, 
0d katerih se pričakuje največ, če 
Vemo, da sta bila najboljša na igrišču 
tthada Del Turco in Paganini. Sicer 
Pa je tudi res, da lahko ekipa še bis- 
tveno poveča svojo uigranost, vpraša- 
nje pa je, ali bo to dovolj za boljši
rezultat.

Ženska Č-l liga je v teh uvodnih 
kolih že postregla z nekaj preseneče- 
nji, zlasti če letošnje prvenstvo pri- 
rrrerjamo z lanskim. Vtis je, da je letos 
razmerje sil bolj izenačeno, medtem 
ko sta lani obstajali dve kakovostni 
skupini, boljša z osmimi moštvi in 
slabša s šestimi. Za zdaj kaže, da so 
novinci (kot je v soboto menda potrdil 
Ifrdi Martignaccd) letos bolj priprav
ljeni, res slabih ekip pa menda ni. Po 
drugi strani pa so tudi nekateri člani 
lanske »udarne osmerke« doslej že ne- 
fgodno presenetili, medtem ko je tr- 
fiški Fincantieri sezono začel tako kot 
le končal lansko, se pravi odlično. 
Kakšne možnosti ima Koimpex, da se 
Poteguje za eno boljših mest, je še 
Preuranjeno reči, verjetno pa bo v tem 
Pogledu pomembno že sobotno gosto
vanje v Sarmeoli, ne glede na to, da je 
famkajšnji Pandacolor nekoliko nepri
čakovano izgubil v Villi Vicentini.

Ženska B-2 liga
IZIDI 2. KOLA

Echo Ferrara - Bor Tombolini 
Drinks 3:0 (17:15, 15:12, 15:5); Latisana - 
Rovereto 3:1 (12:15, 15:4, 15:7, 15:9); 
CUS Padova - CMC Venezia 3:0 (15:13, 
15:13, 15:9); Pallavolo San Giorgio - 
Sommacampagna 1:3 (15:11, 15:17, 
13:15, 8:15); Pallavolo Pordenone - Ze
nit Videm 3:0 (15:10, 15:1, 15:1); Sav 
Bergamo - Crema Volley 2:3 (12:15, 
8:15, 15:8, 15:8, 14:16); Orna Sgt Vitrani 
- Laprevidente Feltre 3:1 (7:15, 15:12,
15:10, 15:11)

LESTVICA
CUS Padova 2 2 0 6:1 4
Echo Ferrara 2 2 0 6:1 4
Pordenone 2 2 0 6:1 4
Latisana 2 2 0 6:1 4
Crema Volley 2 2 0 6:2 4
Rovereto 2 1 1 4:4 2
Sommacampagna 2 1 1 4:4 2
Vitrani TS 2 1 1 3:4 2
CMC Venezia 2 1 1 3:5 2
Sav Bergamo 2 0 2 3:6 0
San Giorgio MN 2 0 2 3:6 0
Feltre 2 0 2 2:6 0
Zenit UD 2 0 2 1:6 0
Bor Tombolini 2 0 2 0:6 0

PRIHODNJE KOLO (16.11.)
Cmc Venezia - Bor Tombolini 

Drinks, Vitrani - Sav Bergamo, Rove
reto - CUS Padova, Sommacampagna - 
Record Latisana, Zenit Videm - San 
Giorgio MN, Crema Volley - Pall. Por
denone, Feltre - Echo Ferrara

Moška C-1 liga
IZIDI 2. KOLA

Mussolente - Vivil Villa Vicentina 
3:0 (16:14, 16:14, 15:3); Chioggia - Arco 
3:1 (15:13, 15:11, 10:15, 15:10); Maniago - 
NOva Gens 2:3 (15:12, 12:15, 12:15, 15:9, 
10:15); Povo di Trento - San Giustina 
Bellunese 0:3 (5:15, 8:15, 5:15); Silko Se- 
dico - Lasedia Videm 3:0 (15:6, 15:7, 
15:3); San Giorgio Mestre - Inlgesina 
Montecchio 3:1 (15:11, 15:12, 8:15, 
15:11); Bor Agrimpex - Asfjr Čedad 0:3 
(3:15, 3:15, 13:15)

LESTVICA
Silco Belluno 2 2 0 6:0 4
Nova Gens PD 2 2 0 6:2 4
San. Giustina 2 2 0 6:2 4
Mussolente VI 2 1 1 5:3 2
Maniago PN 2 1 1 5:4 2
San Giorgio VE 2 1 1 5:4 2
Montecchio VI 2 1 1 4:3 2
Arco-TN 2 1 1 4:5 2
Asfjr Čedad 2 1 1 3:3 2
Vivil UD 2 1 1 3:3 2
Chioggia 2 1 1 - 3:4 2
Lasedia UD 2 0 2 1:6 0
Bor Agrimpex 2 0 2 0:6 0
Povo di Trento 2 0 2 0:6 0

PRIHODNJE KOLO (16.11.)
Noventa PD - Vivil Villa Vicentina, 

Bor Agrimpex - San Giorgio Venezia, 
Arco TN - Maniago, Santa Giustina - 
Chioggia Ve, Lasedia UD - Povo TN, 
Montecchio VI - Silko Belluno, Asfjr 
Čedad - Mussolente

Ženska C-1 liga
IZIDI 2. KOLA

Koimpex - Libertas Martignacco 3:1 
(10:15, 17:15, 15:7, 15:13); Ghemar Piove 
di Sacco - Conad Fontane 2:3 (8:15, 
4:15, 15:12, 15:4, 11:15); Numerouno 
Mira - Volley Ariano 2:3 (6:15, 15:6, 
10:15, 15:11, 9:15); Volley Chioggia - 
Kennedy UD 3:2 (12:15, 15:11, 15:7, 7:15, 
15:12), CUS Videm - Dolo 3:0 (15:10, 
15:8, 15:6); Fruvit Maddalena - Fincan
tieri Tržič 0:3 (6:15, 8:15, 13:15); Vivil 
Villa Vicentina - Sarmeola 3:0 (15:9,
17:15, 15:8)

LESTVICA
Fincantieri 2 2 0 6:0 4
Volley Ariano 2 2 0 6:2 4
Koimpex 2 2 0 6:3 4
Ghemar PD 2 1 1 5:3 2
Conad TV 2 1 1 5:5 2
Mira VE 2 1 1 5:5 2
CUS Videm 2 1 1 3:3 2
Pandacolor PD 2 1 1 3:3 2
Vivil UD 2 1 1 3:3 2
Fruvit 2 1 1 3:5 2
Chioggia 2 1 1 3:5 2
Kennedy Videm 2 0 2 4:6 0
Dolo VE 2 0 2 2:6 0
Martignacco 2 0 2 1:6 0

PRIHODNJE KOLO (16.11.)
Volley Ariano - Martignacco, Vivil 

UD - Fruvit, Conad TV - Mira VE, 
Kennedy - Ghemar, Dolo - Chioggia, 
Fincantieri - CUS UD, Pandacolor -
Koimpex

Valprapor Imsa na vrhu C-2 lige
Na vrhu moške C-2 lige že po dveh kolih najdemo vse 

favorite za napredovanje. V njihovi družbi je tudi Valpra
por Imsa, ki doslej ni imel težkega dela, v soboto pa ga v 
telovadnici goriškega Kulturnega doma že čaka veliki der
bi s tržiškim Fincantierijem. O možnostih valpraporcev kaj 
več ugibanj po tej tekmi, za zdaj lahko le ugotovimo, da - 
za razliko od lanske sezone - igrajo proti objektivno slab
šim nasprotnikom bolj zbrano in zrelo.

Od težkega uvodnega poraza s Prato si je brž opomogla 
tudi 01ympia CDR, ki je, sicer šele po tie breaku, zmagala 
na gostovanju pri letos oslabljenemu Remanzaccu.

Nadaljujejo pa se težave obeh ženskih tretjeligašev. 
Nabrežinski Sokol Indules, ki je ob okrepljeni postavi (vsaj 
številčno) štartal s precej neprikritimi ambicijami, je izugu- 
bil še z enim novincem, ki pa je bil za nameček slabši od 
Torriane, s katero se je šesterka trenerja De Waldersteina 
pomerila v uvodnem kolu in ki je v soboto proti favorizira
ni Alturi klonil šele po petih nizih igre. Vse seveda še ni 
izgubljeno, a začetek je bil malodane travmatičen, tako da 
bodo morale zdaj igralke v zelo kratkem času zbrati vse

sile in strniti vrste, verjetno pa bo v prihodnjih nastopih 
potrebno tudi nekaj več skromnosti.

Zaskrbljujoč je tudi poraz Kmečke banke proti Casarsi. 
Goričankam grozi, da bodo že tretje leto zapored s slabim 
prvenstvenim štartom izjalovile učinek vseh uspehov, ki jih 
ponavadi dosegajo v nadaljevanju sezone.

V moški D ligi so slogaši spet prijetno presenetili. Us
pešno šo premostili tudi svoje prvo gostovanje, kar jim bo 
gotovo še povečalo samozavest. Sočani pa so na gostovanju 
v Trstu precej nerodno izgubili proti tamkajšnjemu stalne
mu gostu v ligi Volley Clubu. Zanje je bilo menda pred
vsem usodno pomanjkanje menjav.

Pomanjkanje več članic začetne postave pa je v ženski 
D ligi botrovalo prvemu porazu mladih borovk. Od ekipe, 
ki je lani napredovala iz 1. divizije, je v soboto v začetni 
postavi igrala le Vodopivčeva. Ob dveh igralkah, ki sta pre
stopili v prvo ekipo, sta bili namreč tokrat odsotni še bolna 
Gregorijeva in poškodovana Irina Vitezova, Neubauerjeva pa 
je po operaciji slepiča komaj začela trenirati. Krstni nastop sta 
kot podajačici opravili Pitaccova in Mezgečeva.

CERTIFICATI DI CREDITO 
DEL TESORO

■ CCT so obveznice s koriščenjem 1. novebra 1991 in zapadlostjo 1. novembra 1998.
■ Obresti so izplačljive ob koncu vsakega polletja. Prvi obrok, 6% bruto, bo izplačan
I. maja 1992. Vsota nadaljnjih obrokov se bo spreminjala na osnovi bruto donosa 
enoletnih obveznic BOT s poviškom premija 0,50 na semester.
■ Obveznice so dodeljene z dražbo, ki je rezervirana bankam in drugim pooblaščenim 
operaterjem.
■ Obveznice se lahko rezervirajo pri okencih Banca dTtalia ali pri bančnih zavodih
do 13.30 dne 12. novembra.
■ Osnovna emisijska cena znaša 96,60% nominalne vrednosti; zato je minimalna cena 
za sodelovanje na dražbi 96,65%.
■ Glede na ceno, s katero bodo obveznice prodane, se resnična donosnost spreminja; 
glede na minimalno vrednost (96,65%), je maksimalna letna donosnost 13,14% bruto in
II, 47% neto.
■ Cena, ki bo iznesena na dražbi in efektivni donos, bosta objavljena v časopisju.
■ Obveznice CCT se koristijo s 1. novembrom: ob vplačilu (15. novembra) bo treba 
doplačati poleg cene, iznešene na dražbi, tudi do takrat dozorele obresti. Te bodo 
privatniku izplačane ob prvem šestmesečnem obroku.
■ Za rezervacijo in nakup obveznic ni predvidena nikakršna provizija.
■ Obveznice so v ponudbi v svežnjih po minimum 5 milijonov lir.
■ Naknadne informacije nudijo banke. ■

MAKSIMALNI LETNI NETO DONOS:
11,47 %

V 3. amaterski nogometni ligi

Mladost: preveč 
napak v napadu

MLADOST - BEGLIANO 0:0
MLADOST: Diego Gergolet, Kobal 

(Toto), Devetta, Falcicchia, Dario Gergo
let, M. Argentin, Sita, De Lorenzo, Bel
trame, Frandolic, D. Argentin.

Proti skromnemu Beglianu si je Mla
dost zapravila priložnost, da prvič na do
mačem igrišču osvoji zmago. Potek prve
ga dela je bil dokaj suhoparen, vratarja 
sta bila v glavnem brezposelna, igra pa 
se je odvijala predvsem na sredini igriš
ča. Domačini so skušali z dolgimi poda
jami priti do kazenskega prostora, ven
dar so se domači napadalci neštetokrat 
znašli v nedovoljenem položaju. Drugi 
del srečanja se je začel z izključitvijo 
Devette, odtlej pa so domačini igrali od
ločneje in si ustvarili več stoodstotnih 
priložnosti, ki pa jih je nerazpoložena 
napadalna vrsta zapravila. Tik pred kon
čnim žvižgom so gostje s strelom zunaj 
kazenskega prostora zadeli vratnico. Po
raz bi bil vsekakor prehuda kazen za do
mačine.

3. AMATERSKA LIGA 
Skupina E

IZIDI 6. KOLA
Mladost - Begliano 0:0
Paviese - Lumignacco 2:1
Villa - Strassoldo 2:0
Sagrado - Poggio 1:4
Vermegliano - Medeuzza 0:0 
Romana - Grado 1:2

LESTVICA
Medeuzza 6 3 3 0 9:6 9
Lumignacco 6 4 0 2 10:6 8
Villa 6 3 2 1 12:8 8
Vermegliano 6 2 4 0 6:3 8
Begliano 6 1 4 1 1:1 6
Grado 6 2 2 2 5:7 6
Romana 6 1 4 1 4:6 6
Poggio 6 1 3 2 11:10 5
Paviese 6 1 3 2 8:9 5
Strassoldo 6 1 3 2 5:7 5
MLADOST 6 1 2 3 5:8 4
Sagrado 6 0 3 3 6:12 3

PRIHODNJE KOLO (17.11.) 
Medeuzza - Grado, Poggio - Ver
megliano, Strassoldo - Sagrado, Lu
mignacco - Villa Vicentina, Beglia
no - Paviese, Mladost - Romana

deželna prvenstva
________Moška C-2 liga_______

IZIDI 2. KOLA
San Luigi - Prevenire 3:2 (15:4, 10:15, 

9:15, 15:4, 15:13); Cremcaffe - Candolini 
3:2 (10:15, 15:17, 17:15, 15:7, 15:9); Cima 
Truciolari - Volley PN 1:3 (10:15, 11:15, 
15:13, 7:15); Ipem - Valprapor Imsa 0:3 
(10:15, 13:15, 14:16); Prata - Rozzol 3:1 
(15:13, 15:8, 13:15, 15:10); Petris - Flebus 
1:3 (15:13, 6:15, 11:15, 3:15); Pav Reman- 
zacco - OIympia CDR 2:3 (9:15, 15:12, 
10:15, 15:11, 9:15)

LESTVICA
Valprap. Imsa 2 2 0 6:1 4
Flebus Povol. 2 2 0 6:1 4
Cremcaffč 2 2 0 6:2 4
Prata 2 2 0 6:2 4
Volley PN 2 2 0 6:2 4
Mossa Candol. 2 1 1 5:4 2
01ympia CDR 2 1 1 4:5 2
Rozzol TS 2 1 1 4:5 2
San Luigi GO 2 1 1 4:5 2
Cima Sacile 2 0 2 3:6 0
Petris Tolmeč 2 0 2 2:6 0
Prevenire 2 0 2 2:6 0
Remanzacco 2 0 2 2:6 0
Ipem Buia 2 0 2 1:6 0

PRIHODNJE KOLO (16.11.)
Prevenire TS - Mossa Candolini, Vol- 

ley PN - San Luigi GO, Valprapor GO - 
Cremcaffe Tržič, Rozzol TS - Ipem Buia, 
Flebus Povoletto - Cima Sacile, Otympia 
CDR - Petris Tolmeč

Ženska C-2 liga
IZIDI 2. KOLA

ASFJR Čedad - Otlica Tommasini 
Cordenons 0:3 (2:15, 4:15, 6:15); Ausa Pav 
Cervignano - Danone 2:3 (8:15, 15:6, 15:6, 
13:15, 11:15); Kmečka Banka - Casarsa 1:3 
(7:15, 15:7, 10:15, 9:15); Tarcento - Fiume 
Venelo 2:3 (15:11, 15:10, 11:15, 13:15, 8:15); 
Torriana - Altura 2:3 (15:13, 8:15, 7:15, 
15:13, 13:15); Pallavolo PN - Peroni 3:0 
(15:13, 16:14, 15:5); Lavoratore Fiera - So
kol Indules 3:1 (8:15, 15:5, 15:11, 15:6)
Cordenons 
Lavoratore F. 
Altura TS 
Danone Rivig. 
Fiume Venelo 
Pordenone 
Torriana 
Tarcento 
Casarsa 
ASFJR Čedad 
Ausa Pav 
Sokol Indules 
Peroni Tržič 
Kmečka banka

6:0
6:2
6:2
6:4
6:4
5:3
5:3
5:4
4:4
2:6
2:6
1:6
1:6
1:6

PRIHODNJE KOLO (16.11.)
Otlica Tommasini Cordenons - Dano

ne Rivignano, Lavoratore Fiera Martig
nacco - Torriana Gradišče, Mercato della 
Scarpa Casarsa - Asfjr Čedad, Libertas 
Bo Frost Fiume Venelo - Ausa Pav Cer
vignano, Altura - Tarcento, Peroni Tržič 
- Kmečka banka, Sokol Indules - Palla
volo Pordenone

Moška D liga
IZIDI 2. KOLA

Liberts Turjak - Comet Torriana 0:3 
(12:15, 6:15, 11:15); Volley Corno - Palla
volo TS 3:2 (14:16, 16:14, 15:12, 11:15, 
15:12); Fiume Venelo - San Giorgio Por- 
cia 1:3 (15:11, 4:15, 3:15, 4:15); Volley Club 
Trst - Soča Sobema 3:1 (3:15, 17:15, 15:9, 
15:10); Acli Ronchi - Volley Bali UD 3:1 
(15:8, 15:9, 14:16, 15:9); Itely Fojda - Sloga 
2:3 (15:13, 15:8, 10:15, 6:15, 13:15); Travesio 
- Falegnameria Panizzo 0:3 (9:15, 6:15, 
8:15)

LESTVICA
Faleg.Panizzo
Porcia
Volley Corno
Sloga
Soča Sobema 
Volley Bali 
Volley Club 
Torriana 
ACLI Ronke 
Libertas Tur. 
Pallavolo TS 
Itely Fojda 
Fiume Venelo 
Travesio

6:0
6:2
6:2
6:3
4:3
4:3
4:4
3:3
3:4
3:5
4:6
2:6
1:6
1:6

PRIHODNJE KOLO (16.11.)
Comet Torriana - Pallavolo Ts, Trave

sio - ACLI Ronchi, San Giorgio Porcia - 
Libertas Turriaco, Soča Sobema - Volley 
Corno, Volley Bali UD - Volley Club TS, 
Sloga - Fiume Venelo, Falegnameria Pa
nizzo - Itely Fojda

________ Ženska D liga________
IZIDI 2. KOLA

Banfar San Vito - San Leonardo 3:0 
(15:12, 15:12, 15:8); Fincantieri - Bor Friu- 
lexport 3:0 (16:14, 15:2, 15:3); Pav Natiso
ma - Carrozzeria Porcia 1:3 (15:10, 6:15, 
14:16, 8:15); Socopel Sangiorgina - Celi
ma Maniago 3:0 (15:10, 15:1, 15:2); Ferro- 
viario UD - Itar Fontanafredda 1:3 (14:16, 
15:11, 14:16, 12:15); Peugeot Humin - Vir- 
tus Trst 3:0 (15:4, 15:12, 15:12); Mossa 
Candolini - Šanson Ločnik 3:1 (15:5, 15:5, 
12:15, 15:9)

LESTVICA
Peugeot Humin 2 2 0 6:0 4
Porcia 2 2 0 6:2 4
Banear S.Vito 2 1 1 4:3 2
Sangiorgina 2 1 1 4:3 2
Fontanafredda 2 1 1 4:4 2
Mossa Candol. 2 1 1 4:4 2
Pav Natisonia 2 1 1 4:4 2
Fincantieri „2 1 1 3:3 2
San Leonardo 2 1 1 3:3 2
Šanson Ločnik 2 1 1 4:5 2
Bor Friulex. 2 1 1 3:4 2
Virtus TS 2 1 1 3:4 2
Ferroviario 2 0 2 3:6 0
Celinia 2 0 2 0:6 0

PRIHODNJE KOLO (16.11.)
San Leonardo - Bor Friulexport, Mos

sa - Ferroviario UD, Porcia - San Vito, 
Celinia - Fincantieri, Fontanafredda - 
Sangiorgina, Virtus - Pav Natisonia, Šan
son Ločnik - Peugeot Humin
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Po zmagi v mestnem derbiju 4. kola košarkarskega prvenstva C lige

Jadran TKB olnlržal stik z vrhom

Trenutek z nedeljskega srečanja Latte Carso - Jadran TKB (Foto Magajna)

SERVOLANA LATTE CARSO - 
JADRAN TKB 84:93 (39:39)

SERVOLANA LATTE CARSO: 
Tommasini 4, Černe 15 (5:6), Tonut 
12 (2:2), Trivellin, Monticolo 4, 
Crevatin, Laudano 7 (0:2), Menardi 
23 (6:7), Blasina 15 (8:10), Guiducci 
4 (2:2). TRENER: Peter Brumen.

JADRAN TKB: Crisma 10 (3:7), 
Oberdan 7 (3:4), Čuk 17 (1:2), Pre
gare 17 (6:8), Starc 12, Pertot 2, 
Merlin 10, Rauber 9 (1:2), Smotlak
9 (5:7), Ažman. TRENER: Janez Dr
varič.

PM: Latte Carso 23:30; Jadran: 
19:30. PON: Monticolo (28), Crisma 
(36). SON: Latte Carso 19; Jadran 
20. TRI TOČKE: Merlin 2, Starc 2, 
Crisma 1, Oberdan 1, Pregare 1, 
Laudano 1, Menardi 1, Blasina 1.

Po lanskih negativnih izkušnjah, 
ko se je Jadran TKB obakrat pustil 
presenetiti v mestnem derbiju s Ser- 
volano, so letos naši predstavniki 
povsem zasluženo osvojili dve točki.

Tekma sama ni bila na izredno vi
soki ravni, predvsem zaradi števil
nih napak v napadu v prvem polča
su in delno tudi v drugem. Ekipi sta 
se bolje odrezali v obrambi, saj sta 
trenerja taktično zelo pripravljena 
in sta večkrat znala pravilno razpo
rediti svoje fante na igrišče.

V prvem delu je Servolana imela 
nekaj več od igre, zlasti s koši Me- 
nardija, pri jadranovcih pa sta soje 
opravila le Crisma in Čuk (vsak po
10 točk) ter Smotlak, ki pa je imel 4 
osebne napake že po 15. min. igre. 
Poznalo pa se je, da sta bila v tem 
delu neučinkovita Rauber (2 točki) 
in Starc, ki ni dosegel koša.

V drugem delu je ravnotežje tra
jalo vse do 28. min. ko je bil izid 
55:56. Takrat pa je v ospredje stopil 
Klavdij Starc, ki je zaigral v starem 
slogu neustavljivega napalca. V mi
nuti in pol je dosegel najprej trojko, 
zatem koš v prodoru, »asistiral« je 
Pertota in naši so odločno povedli 
(63:55). Pri domačinih se je našim 
skušal zoperstaviti bivši borovec La
udano, ki pa je v drugem delu zgre
šil skoraj vsak met (1:5 za dve točki 
in 0:2 v prostih metih). Zaradi teh
nične napake je moral na klop viso
ki Monticolo, dobro pa sta zaigrala

le play-maker Černe (5:9 pri metu 
za 2 točki in 4 asistence) ter Menar
di (8:15 pri metu).

Deset minut pred koncem je bilo 
torej stanje 66:57 za naše, ob vsakem 
košu Brumnovih fantov pa je sledila 
reakcija Pregarca, Čuka in ostalih. 
Servolana je poskusila zaustaviti 
jadranovce s consko obrambo 1-3-1, 
Umberto Merlin pa je z dvema za
porednima trojkama zapečatil izid 
tekme. Pomemben je bil tudi dopri
nos Oberdna in Smotlaka, ki sta us
pešno izvajala proste mete 1 za 1, 
tako da so koši Tonu ta in Tommasi- 
nija v zadnji minuti le ublažili po
raz.

Tekmi je sledilo veliko število 
gledalcev, ki je ob končnem zvoku 
sirene nagradilo obe ekipi z dolgim 
aplavzom za požrtvovalnost in bor
benost, obenem pa za zelo korektno 
predstavo.

Po srečanju je v Jadranovem ta
boru vladalo seveda veliko veselje, 
saj so naši v šestih kolih osvojili že 
pet zmag. Povsem drugačno pa je 
bilo vzdušje pri gostiteljih, saj je 
Latte Carso le z dvema točkama 
sam na zadnjem mestu lestvice.

Potrt je bil tudi bivši Jadranov 
trener Peter Brumen, saj si je po pr
vem polčasu obetal ugoden razplet, 
priznal pa je Jadranovo premoč, saj

lahko računa na več izkušenih igral
cev. Pohvalil je predvsem Starca, ki 
je v 9. min. drugega dela dosegel 
vrsto pomembnih točk in s svojo od
ločnostjo vlil poguma vsej ekipi. Z 
igro svojih je bil zmerno zadovoljen, 
za boljše rezultate pa je seveda po
trebno še veliko dela.

Jadranov trener Janez Drvarič je 
bil vesel zmage, pohvalil je nasprot
nike za veliko borbenost in posebno 
je pohvalil tiste njegove varovance, 
ki se na zadnjih tekmah niso poseb
no izkazali. Predvsem je tu mislil na 
Aleksa Smotlaka, ki je na prejšnjih 
tekmah manj igral, in Umberta Mer
ilna, ki je ponovno zaigral v slogu 
neizprosnega strelca iz razdalje in 
odličnega branilca.

VANJA JOGAN

Jadran Farco 
drevi v Gorici

Mladinci Jadrana Farco bodo 
drevi v 6. kolu državnega mladin
skega prvenstva prve skupine ig
rali v Gorici v športni palači ob 
20. uri proti domačemu moštvu 
Bernardi.

Naši bodo tako po domačem 
srečanju proti Benettonu spet 
pred zelo težko nalogo. Če bi Dr- 
varičevim fantom uspelo danes 
zmagati, bi gotovo napravili odlo
čilen korak naprej po poti do uvr
stitve v nadaljnji del.

Točke
Meti Skoki Žoge

Asist
Blo-

2 točki 3 točke Skupno PM Obr. Nap. izg. Dob. kade

Crisma 10 2:4 1:2 3:6 3:7 2 1 1 0 0 0

Oberdan 7 2:3 0:1 2:4 3:4 1 0 3 0 1 0

Čuk 18 8:10 — 2:3 1:2 10 2 3 0 0 1

Pregare 17 4:8 1:2 5:10 6:8 2 0 2 2 0 0

Starc 12 3:7 2:3 5:10 — 2 2 2 2 4 0

Pertot 9 1:2 — 1:2 — 0 0 1 2 0 0

Merlin 10 2:4 2:3 4:7 — 0 0 0 0 0 0

Rauber 9 4:8 0:4 4:12 1:2 10 2 2 1 2 0

Smotlak 9 2:2 — 2:2 5:7 6 2 3 1 1 1

Ažman 0 0:1 — 0:1 — 1 1 0 0 0 0

SKUPNO 93 28:49 57% 6:15 40% 34:64 53% 19:30 63% 34 10 17 8 8 2

V košarskarskem prvenstvu D lige

Kontovel preseneča
Kontovel uveljavlja svojo moč na 

domačih tleh, kjer je doslej izgubil 
le proti Don Boscu, premagal pa je 
že nekaj odličnih ekip. To se je zgo
dilo tudi v soboto, ko je z 9 točkami 
razlike odpravil doslej še neprema
gano postavo iz Humina.

Kontovelovci so prvič letos zaig
rali v popolni postavi, kar se je tudi 
krepko poznalo, saj je bil Štefan 
Gulič v prvem delu nepogrešljiv pri 
metu, pod košema pa se je takoj 
odbčutila prisotnost centra Petra 
Štoke, kljub večmesečni odsotnosti 
s košarkarskih igrišč.

Trener Igor Meden je bil z igro 
svojih fantov zelo zadovoljen, vse 
do 27. min., ko so »plavi« zbrali naj
višjo prednost 28 točk. Nato pa so 
Kontovelci popustili, gostom je us
pelo dobro braniti in skoraj bi prišlo 
do nemogočega preobrata. Ekipa iz 
Humina se je približala na same 4 
točke. Več pa ni zmogla. Čuk, Gri

lanc in ostali so se le zdramili in 
naposled tudi zasluženo zmagali.

Od posameznikov so največ točk 
dosegli Jan Budin (16), Štefan Gulič 
(21) in Civardi (18). Dobro pa je de
lovala tudi obramba. Svojim fantom 
sta trenerja Meden in Vascotto oči
tala le to, da so popustili, ko so viso
ko vodili, to pa bi se lahko še kako 
maščevalo.

Ostali tržaški predstavniki so po
prečno igrali. Le Don Bosco nada
ljuje svojo zmagovito pot, saj je v 
derbiju z miljskim CGI visoko sla
vil, gostom pa so popustili živci, saj 
sta sodnika v nekaj minutah izklju
čila dva igralca in dosodila še štiri 
tehnične napake. Don Bosco je tako 
imel na razpolago kar 16 prostih 
metov, po besedah miljskega igralca 
Tommasinija pa si je vsekakor za
služil zmago. Pomembno zmago je 
osvojila Intermuggia, praznih rok pa 
sta ostala SGT in Inter 1904, ki je še 
brez oisvojenih točk. (V. Jogan)

Danes start Primorske košarkarske lige

Jadran ZSŠDI v Novi Gorici
Danes bo prvo kolo Primorske košarkarske lige za igralce letni

kov 1977. Pobuda Medobčinske košarakrske zveze severne Primorske 
je vsekakor hvale vredna, saj bo to predvsem priložnost za udeležena 
društva z obeh strani meje, predvsem da utrdijo prijateljske stike. Za 
mlade igralce bo to dodatna izkušnja, saj je pričakovati, da bo konku
renca v tej ligi dokaj ostra.

Primorske lige se bo udeležila tudi selekcija košarkarjev Jadrana 
ZSSDI, ki jo sestavljajo igralca Bora, Kontovela in Poleta. Našo selek
cijo bosta vodila Kontovelov trener Boris Vascotto ter Andrej Vremec, 
trener Sokola in Poleta.
_ Naši se bodo drevi ob 17. uri spoprijeli v telovadnici Osnovne šole 
Štrukelj v Novi Gorici s postavo Iskre A, ki je ena od favoritov za 
končno zmago v tej ligi.

ostali pari 1. kola so: Fructal Ajdovščina - Kraški zidar Sežana; Alp- 
komerc Tolmin - Iskra Nova Gorica B; Iskra Idrija - Postojna.

Tekma med cicibonaši in Brežani na »1. maju«

Pravi maratonski boj
Naše ekipe v promocijskem pr

venstvu na Tržaškem igrajo zelo 
uspešno, saj sta ponovno zmagala 
Sokol in Bor, v letošnjem prvem 
slovenskem derbiju pa je Breg pre
magal Cicibono. Na lestvici je Bor 
čedalje na prvem mestu skupno s 
Stello Azzurro, na 3. mestu je San
tos, ki je zanesljivo premagal Fin- 
cantieri. Odlično uvrščen je Sokol, 
ki je v tem kolu tesno premagal 
Ferroviario. Cicibona in Breg sta 
na spodnjem delu lestvice, brez 
zmage pa sta še Lega nazionale in 
Scoglietto.

Komentar bi osredotočili na prvi 
slovenski derbi. Na »1. maju« se je 
odvijal pravi maraton, saj je tekma 
trajala več kot dve uri. Ekipi sta si 
bili povsem enakovredni. V prvem 
delu pa je Cicibona povedla za 5 
točk. Tudi v nadaljevanju so Mari
jev! fantje stalno vodili (56:49 in 
77:74), vse pa so si zapravili v za
dnjih sekundah, ko so zgrešili va
žen prosti met.

Pet sekund pred koncem je Bru
no Kneipp izenačil, zgrešil pa je 
dodaten prosti met. V prvem poda
ljšku je imel več pobude Breg, Ci- 
ciboneine vrste pa so redčile, ker 
os si igralci nabirali pet osebnih 
napak. Ko sta do konca manjkali še 
dve sekundi je Andrej Cupin dose
gel neverjetno trojko in ponovno 
izenačil. Kljub neobičajni postavi 
so Marijevi fantje imeli v drugem 
podaljšku ponovno zmago v rokah. 
Vse pa se je razblinilo pri izvajanju 
novih prostih metov. Cicibonaši so 
pri vodstvu treh točk zapravili pri
ložnost pri izvajanju 1 + 1, Brežani 
pa so uspešno izvedli 4 proste mete 
s Kneippom in Robijem Žerjalom. 
Le-ta sta bila tudi najboljša strelca 
tekme.

Cicibonaši so imeli še zadnjo pri
ložnost za zmago pri izidu 97:98, 
dvakrat pa so zgrešili met na koš. 
V zadnji sekundi je Kneipp izvedel 
še dva prosta meta in zapečatil izid 
na 97:100.

Trener Mari je po tekmi dal na
slednjo izjavo: »To je bil pravi der
bi. Odsotnost Lippolisa in Simoni
ča pa je bila po mojem odločilna. 
Ob odhodu z igrišča štirih naših ig
ralcev in poškodbah Maksija Per
tota, ki je bil v prvem polčasu naj
boljši, smo na igrišču imeli never
jetno postavo, obenem pa se mi zdi 
čudno, da je pri njih moral na klop 
le en igralec. Imeli pa so kar 50 
prostih metov na razpolago, mi pa 
30.«

Borovci so na domačih tleh pre
magali Barcolano, morali pa so se 
truditi vse do zadnje minute. Zače
tek tekme ni bil obetaven, saj so 
borovci zgrešili neverjetno lahke 
koše, k sreči pa gostje niso znali 
tega izkorisititi. V drugem delu je 
pobudo prevzela Barcolana, ki je 
stalno vodila za 6 točk, dokler nista 
v ospredje stopila David Barini in 
Stefano Pecchi.

Ob boljši skupni obrambi in ko
ših Pierija so Sancinov! fantje 
nadoknadili, v zadnjih minutah pa 
so znali obdržati prednost in tako 
so osvojili novi dve točki.

Sokol je odigral tretjo zaporedno 
tekmo na domačih tleh in osvojil 
novo zmago. Naši so si prislužili 
zmago z dobro igro v drugem pol
času, ko so Vatovčevi varovanci 
uspešno metali na koš, v obrambi 
pa so zaustavljali najnevarnejše 
gostujoče strelce. Za Sokola je naj
več točk dosegel Martin Ušaj, iz 
tekme v tekmo pa napreduje tudi 
Ivo Sedmak. (V. Jogan)

košarkarska prvenstva]
MOŠKA C LIGA

IZIDI 6. KOLA
Latte Carso - Jadran TKB 84:93
Longobardi - Itala S. Marco 87:80
Mestrina - Bassano 91:78
Pierobon — Blrex Sacile 73:69
Roncade - Montebelluna 95:74
Italmonfalc. - Metalplasma 91:64
Virtus UD - Gabri Elle 79:102
Mogliano - Jesolo 84:66

LESTVICA
Pierobon PD 6
Jadran TKB 6
Bari Elle 6
Jesolo 6
Italmonialcone 6
Longobardi 6
Bassano 6
Mogliano 6
Birex Sacile 6
Montebelluna 6
Metalplasma 6
Mestrina 6
Itala Gradišče 6
Roncade 6
Virtus UD 6
Latte Carso 6

6 0 516:468 12
5 1 491:417 10
5 1 557:480 10
4 2 436:474 8
3 3 499:472 6
3 3 498:459 6
3 3 502:461 6
3 3 453:432 6
3 3 497:461 6
2 4 420:496 4
2 4 478:552 4
2 4 484:485 4
2 4 461:513 4
2 4 483:510 4
2 4 468:534 4
1 5 567:596 2

PRIHODNJE KOLO (16. IN 17.11.) 
Jadran TKB - Italmonialcone; Itala 
San Marco Gradišče - Pierobon Pa
dova; Birex Sacile - CristaHerie Ve
nete Roncade; Jesolo - Metalplasma; 
Gabri Elle Piove di Sacco - Mestri
na; Montebelluna - Latte Carso; Bas
sano - Longobardi Čedad; Mogliano 
Venelo - Virtus Udine.

JADRANOVI STRELCI 
Rauber 86; Čuk 76; Pregare 75; Starc 
72; Crisma 43; Merlin 37; Oberdan 
35; Ažman 28; Pertot 21; Smotlak 17.

MOŠKA D LIGA
IZIDI 6. KOLA

Kontovel - Bravimarket 99:90
Digas - SGT Buli 85:70
Don Bosco - Dino Conti 96:76
Martignacco - Corridoni 89:58
Intermuggia - Conegliano 87:80
Expomar - Beretich 108:92
Inter 1904 - Staranzano 69:86
CB Udinese - Ardita GO 97:87

LESTVICA
Don Bosco 6 6 0 592:497 12
Expomar 6 6 0 574:513 12
Digas 6 5 1 487:447 10
Bravimarket 6 5 1 560:473 1»
Beretich 6 4 2 537:497 8
Intermuggia 6 3 3 519:508 6
CB Udinese 6 3 3 507:497 6
Ardita 6 3 3 472:487 6
Kontovel 6 3 3 509:537 6
Martignacco 6 2 4 442:356 4
SGT Buli 6 2 4 458:477 4
Corridoni 6 2 4 448:490 4
Conegliano 6 2 4 469:529 4
Dino Conti 6 1 5 458:500 2
Staranzano 6 1 5 459:497 2
Inter 1904 6 0 6 462:5480

PRIHODNJE KOLO (16. IN 17.11.)
Corridoni - Kontovel; CGI - SGT 

Buli; Martignacco - Don Bosco; Bra
vimarket - Intermuggia; Ardita - In
ter 1904; Staranzano - CB Udinese; 
Conegliano - Expomar; Portogruaro 
- Digas.

PROMOCIJSKO PRVENSTVO
NA TRŽAŠKEM

IZIDI 4. KOLA
Cicibona — Breg 97:100
Bor Radenska— Barcolana 84: 77
Sokol — Ferroviario 74: 69
St.Azzurra — Lav.Del Porto 90: 70
Lega Naz. — Cus 73: 75
Fincantieri — Santos 68: 80
Prost: Scoglietto

LESTVICA PO 4.KOLU:
BOR RADENSKA 4 4 0 331:298 8
St.Azzurra 4 4 0 341:302 8
Santos 3 3 0 266:239 6
SOKOL 4 3 1 298:277 6
Fincantieri 3 2 1 245:236 4
Ferroviario 4 2 2 343:335 4
Cus 4 2 2 316:324 4
CICIBONA P.ED. 3 1 2 257:266 2
BREG 4 1 3 349:367 2
Barcolana 4 1 3 336:314 2
Lav.del Porto 4 1 3 303:370 2
Scoglietto 3 0 3 202:232 0
Lega Nazionale 4 0 4 282:309 0

PRIHODNJE KOLO:(16.11.91) 
Lav.del Porto — Sokol, Santos — Ci
cibona PlasterEdilizia, Breg — Scog
lietto, St. Azzurra — Fincantieri, 
Barcolana — Lega Nazionale, Ferro
viario — Cus, prost Bor Radenska.

obvestila
JADRALNKI KLUB ČUPA 

vabi člane in _prijatelje na predavanje 
novinarja JOŽETA MUŠIČA na temo 
SAM Z JADRNICO PREKO VSEH OCE
ANOV SVETA. Predavanje bo v sobo
to, 16. t.m., ob 20. uri na društevenem
sedežu v Sesljanu. Vabljeni!

SK DEVIN - ŠD SOKOL 
prireja 16., 17. in 18. t.m. v dvorani L 

Gruden v Nabrežini 89 (v neposredni 
bližini Trga sv. Roka) tradicionalni se
jem nove in rabljene smučarske opre
me.

KOTALKARSKA SEKCIJA ŠD POLET 
obvešča, da se nadaljujejo vpisova; 

nja za kotalkarski tečaj. Interesenti naj 
se javijo na kotalkališču ŠD Polet vsak 
dan od 17.00 do 20.00 (tel. 211758).

FC PRIMORJE
organizira do danes v Kulturnem 

domu na Proseku tradicionalno osmi- 
co. Vabljeni!


